SUMÁRIO

EVECUTIVO

EXECUTIVO	
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS NUMERADOS	3
DECRETOS SIMPLES	6
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	6
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	8
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	8
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	11
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	14
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	15
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS	15
LICITAÇÕES	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	15
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	15
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	17
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	17
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	18 18
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	18
EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	18
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	18
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	18
CONTRATOS	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	18
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	23
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	24
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	29
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	30
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	30
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	30
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	30
SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS	31
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	31
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	32
EDITAIS	32
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	32
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	45
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	45
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	46
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	46



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 32.269 de 19 de marco de 2020

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 § 1º do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 32.096, de 07 de janeiro de 2020 e Lei Orçamentária Anual nº 9.506, de 26 de dezembro de 2019, em seu art. 6º, inciso I.

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 9.000.000,00 (nove milhões de reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As despesas decorrentes da abertura do presente Crédito Adicional Suplementar correrão por conta dos recursos oriundos do Superávit Financeiro, apurado conforme **Processo Nº**151/2020 - TRANSALVADOR.

Art. 3º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de março de 2020.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 32.269/2020

ÓRGÃO / UNIDADE PROJETO / ATIVIDADE 536002-TRANSALVADOR 15.451.0009.20050 SUB-TOTAL	ELEMENTO DE DESPESA 00 4.4.90.51	FONTE 2.2.50	9.000.000,00 9.000.000,00	ANULAÇÃO
UNIDADE ATIVIDADE	DE DESPESA		,	ANULAÇÃO
		FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
			Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR	CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01

DECRETO N° 32.270 de 19 de março de 2020

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 § 1º do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 32.096, de 07 de janeiro de 2020 e Lei Orçamentária Anual nº 9.506, de 26 de dezembro de 2019, em seu art. 6º, inciso l.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As despesas decorrentes da abertura do presente Crédito Adicional Suplementar correrão por conta dos recursos oriundos do Superávit Financeiro, apurado conforme **Processo Nº** 178/2020 - SEMTEL.

Art. 3º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de março de 2020.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 32.270/2020

TOTAL GERAL				450.000.00		
	SUE	-TOTAL			450.000,00	
590002-SEMTEL		27.812.0005.104700	4.4.90.51	2.1.00	450.000,00	
ÓRGÂ UNIDA		PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 0



DECRETO Nº 32.271 de 19 de março de 2020

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 32.096, de 07 de janeiro de 2020 e Lei Orçamentária Anual nº 9.506, de 26 de dezembro de 2019, em seu art. 6º, inciso IV, alínea C.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 243.750.00 (duzentos e guarenta e três mil. setecentos e cinquenta reais) na unidade orcamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de março de 2020.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 32.271/2020

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIO	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01	
					Val	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
536002-TRANSALVADOR	15.451.000	9.100900	4.4.90.51	0.1.24	243.750,00	
	SUB-TOTAL				243.750,00	
616002-SUCOP	15.451.001	0.110700	4.4.90.51	0.1.24		243.750,00
SUB-TOTAL					243.750,00	
TOTAL GERAL			243.750,00	243.750,00		

DECRETOS NUMERADOS

DECRETO Nº 32.268 de 18 de março de 2020

Publicado no DOM de 19/03/2020. Republicado por ter saído com incorreção

> Declara situação de emergência no Município de Salvador e define outras medidas para o enfrentamento da pandemia decorrente do

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, e considerando a Lei Federal nº 13.979, de 6 de fevereiro

2020.

Declaração de Emergência

DECRETA:

Art. 1º Fica decretada situação de emergência no Município de Salvador, para enfrentamento da pandemia decorrente do coronavírus, de importância internacional, enquanto perdurar a Declaração de Emergência em Saúde Pública de Importância Internacional (ESPII) pela Organização Mundial da Saúde.

Dispensa de Licitação

Art. 2º Para o enfrentamento da situação de emergência ora declarada, ficam estabelecidas as seguintes medidas:

- poderão ser requisitados bens e serviços de pessoas naturais e jurídicas, hipótese em que será garantido o pagamento posterior de indenização justa;
- 11 nos termos do art. 24, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e no art. 4º da Lei nº 13.979, de 06 de fevereiro de 2020 fica autorizada a dispensa de licitação para aquisição de bens e servicos destinados ao enfrentamento da emergência.
- III poderá ser realizado credenciamento, nos termos do art. 25, caput, da Lei 8,666/93, para aquisição de bens e serviços destinados ao enfrentamento da emergência, de múltiplos fornecedores, inclusive pessoas naturais, assegurada a preferência para aqueles que ofertarem preços mais vantajosos.

Suspensão de Expediente Administrativo

Art. 3º Os Secretário Municipais e Dirigentes deverão apresentar plano de suspensão de atividades públicas municipais não essenciais, no prazo de 24(vinte e quatro) horas, com o objetivo de reduzir a circulação de servidores públicos municipais, colaboradores e cidadãos nas repartições municipais.

Parágrafo único. O disposto no caput não se aplica aos seguintes órgãos e entidades municipais, cuias atividades deverão ser intensificadas com o obietivo de enfrentar a situação de Emergência em Saúde Pública de Importância Internacional (ESPII) pela Organização Mundial da Saúde em 30 de janeiro de 2020, em decorrência da Infecção Humana pelo novo coronavírus (COVID-19):

- Gabinete do Prefeito:
- b) Secretaria Municipal da Saúde - SMS;
- Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza SEMPRE; c)
- Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas SEINFRA;
- Secretaria Municipal de Manutenção SEMAN;
- Coordenadoria da Defesa Civil CODESAL;
- Secretaria Municipal de Ordem Pública SEMOP; g)
- Guarda Civil Municipal do Salvador GCM; h)
- Empresa de Limpeza de Urbana do Salvador LIMBURB; i)
- Secretaria Municipal de Mobilidade SEMOB: i)
- Superintendência de Trânsito de Salvador TRANSALVADOR: k)
- L) Superintendência de Conservação e Obras Públicas - SUCOP:
- m) Diretoria de Fiscalização da Secretária Municipal de Desenvolvimento e Urhanismo - SEDUR
- n) Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador - DESAL;
- Conselhos Tutelares. o)

Suspensão de Atendimento ao Público

Art. 4º Fica suspenso, enquanto perdurar o estado de emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (COVID-19), o atendimento ao público nas repartições municipais, exceto aqueles considerados essenciais, a critério dos respectivos titulares;

Parágrafo único. Fica mantido o atendimento nas Prefeituras-Bairro exclusivamente dos seguintes servicos essenciais:

- I dispensação de medicamentos;
- II emissão de cartão SUS; e
- III Cadastro Único (Bolsa Família).

Suspensão de Atividades de Shopping Centers, Centros Comerciais e demais

5° Fica suspenso, a partir de 21 de março de 2020, pelo prazo de 15 (quinze) dias, o funcionamento dos Shopping Centers, Centros Comerciais e demais estabelecimentos correlatos;

§ 1º O não cumprimento das medidas estabelecidas no presente Decreto será caracterizado como infração à legislação municipal e sujeitará o infrator às penalidades e sanções aplicáveis, inclusive, no que couber, cassação de licença de funcionamento.

§ 2º O disposto no art. 5º não se aplica aos seguintes estabelecimentos situados em Shopping Centers, Centros Comerciais e demais estabelecimentos correlatos, desde que possuam acesso independente:

- I clínicas, laboratórios e demais estabelecimentos de saúde;

Apoio a Unidades Públicas e Privadas Sem Fins Lucrativos de Acolhimento a



Art. 6º A Prefeitura Municipal do Salvador, por intermédio da Secretária Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPRE, priorizará as ações de suporte e apoio às Unidades Públicas e Privadas Sem Fins Lucrativos de Acolhimento a Idosos, provendo o fornecimento de colchões apropriados, de cestas básicas e material de limpeza, vedada, em caráter absoluto, a realização de visitas aos idosos.

Campanha de Utilidade Pública

Art. 7º A Prefeitura Municipal do Salvador, por intermédio de atuação articulada entre a Secretaria Municipal da Saúde - SMS e a Secretaria Municipal Comunicação - SECOM, deverá realizar em caráter emergencial campanhas publicitárias de orientação e precaução ao contágio do novo coronavírus (COVID-19).

Entrega de Medicamentos

Art. 8° A Prefeitura Municipal do Salvador, por intermédio da Secretaria Municipal da Saúde - SMS, observará o seguinte:

- I providenciará a dispensação de medicamentos de uso contínuo, em quantidade suficiente para o respectivo uso por 60 (sessenta) dias:
- II a validade das prescrições para uso de medicamentos passará a ser de 08 (oito) meses:
- III qualquer pessoa portando o documento de identidade do beneficiário do medicamento, o cartão SUS e a respectiva prescrição médica poderá fazer a retirada do medicamento, independentemente do comparecimento pessoal do beneficiário;
- IV antecipará a campanha de vacinação para os demais vírus respiratórios (Influenza H1N1, H3N2 e Influenza B), para pessoas a partir dos 60 (sessenta) anos e profissionais

Fechamento do Mercado Modelo e Elevador Lacerda

Art. 9º Fica suspenso o funcionamento do Mercado Modelo e do Elevador Lacerda, enquanto perdurar o estado de emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (COVID-19):

Trabalho remoto para servidores públicos municipais

Art. 10. Fica instituído, no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador, o trabalho remoto, enquanto perdurar o estado de emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (COVID-19), para:

- I servidores que tenham 60 (sessenta) ou mais anos de idade;
- II servidores que tenham histórico de doenças respiratórias e doenças crônicas;
- III servidoras grávidas;
- IV servidores que utilizam medicamentos imunossupressores.
- § 1° Os servidores enquadrados nos incisos II, III e IV deste artigo deverão informar a condição aplicável, bem como, enviar os documentos médicos comprobatórios do seu enquadramento no respectivo grupo de risco, por meio eletrônico, para o e-mail atestadodigitalDGP@salvador.ba.gov. hr
- § 2º A chefia imediata estabelecerá as atividades a serem exercidas no sistema de trabalho remoto, com a indicação dos prazos de execução e o acompanhamento das entregas.
- \S 3° O disposto neste artigo não se aplica aos órgãos ou às entidades que, por sua natureza ou em razão do interesse público, desenvolvam atividades de indispensável continuidade, bem como aos servidores públicos municipais dos órgãos e entidades indicados no parágrafo único do art. 3°, deste Decreto.

Dispensa de frequência de Estagiários, exceto da Secretária Municipal de Saúde

Art. 11. Ficam os estagiários da Prefeitura Municipal do Salvador, exceto os da Secretária Municipal de Saúde, dispensados de comparecer às repartições públicas em que desempenham suas atividades, enquanto perdurar o estado de emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (COVID-19):

Viagens para os Estados do Rio de Janeiro e São Paulo e viagens internacionais

Art. 12. Fica vedada a realização de viagem por quaisquer agentes públicos municipais, a serviço ou particular, com destino para os Estados do Rio de Janeiro e São Paulo, bem como, para quaisquer destinos internacionais.

Novas regras de quarentena para agentes públicos municipais

Art. 13. Os agentes públicos municipais que realizaram viagens com destino para os Estados do Rio de Janeiro e São Paulo, bem como, para quaisquer destinos internacionais, independentemente de apresentarem sintomas associados ao coronavírus (COVID-19), conforme estabelecido pelo Ministério da Saúde, deverão executar suas atividades remotamente até o sétimo dia contado da data do seu retorno à cidade do Salvador.

Parágrafo único. À critério da chefia imediata, as pessoas referidas no caput do art. 3º deste Decreto, que em razão da natureza das atividades desempenhadas não puderem executar suas atribuições remotamente, poderão ter sua frequência abonada.

Entrega de atestados para concessão de licença médica nos casos de afastamento por suspeita ou diagnóstico de contaminação por COVID-19 ou quaisquer outros quadros virais

Art. 14. A entrega de atestados para concessão de licença médica por suspeita ou diagnóstico de contaminação por COVID-19 ou quaisquer outros quadros virais respiratórios observará o seguinte procedimento:

I - Todo servidor público municipal, após atendimento médico e suspeita de COVID-19 ou quaisquer outros quadros virais respiratórios, deverá encaminhar relatório médico contendo a suspeita e a indicação de isolamento domiciliar ou internamento, com a informação dos dias de guarentena necessários, para o e-mail atestadodigitalDGP@salvador.ba.gov.br:

II - Por tratar-se de doença de notificação compulsória, não há impedimento para informação do CID no referido documento:

III -O envio do e-mail referido no inciso I deverá conter no corpo da mensagem a identificação completa do servidor (nome completo, CPF e matrícula), bem como de seu órgão/entidade de lotação, além da documentação anexa conforme descrita no inciso I; IV -Os relatórios recebidos via e-mail serão encaminhados à

Vigilância Epidemiológica da Secretaria Municipal da Saúde - SMS para fins de reforço na notificação;

V-Os servidores vinculados ao INSS (REDA e Cargo Comissionado exclusivo), após entrega do atestado especificado no inciso I acima à chefia imediata, deverão - caso necessitem ampliação do prazo de afastamento - comparecer à Junta Médica/GEIMS no dia útil imediatamente posterior ao último dia de afastamento para fins de avaliação e encaminhamento ao INSS, caso necessário:

O servidor, após o período de afastamento concluído e cessadas as medidas restritivas estabelecidas no documento que trata no inc I, deverá procurar a Junta Médica/GEIMS para apresentar o atestado de afastamento original.

§ 1º As regras gerais da licença médica estão mantidas, de acordo com a Lei Complementar n° 01/1991, art. 110, I a IV, e seguintes, bem como o Ofício Circular DGP n° 014/2019 e todos os demais dispositivos vigentes no momento desta publicação.

§ 2º A alteração nos procedimentos perdurará no decorrer da vigência das demais medidas de contingência para enfrentamento da pandemia de COVID-19.

§ 3º As medidas ora estabelecidas estão sujeitas à ampliação ou revogação a qualquer momento, podendo ser ajustadas gradativa e progressivamente a depender da propagação do coronavírus (COVID-19) e seus desdobramentos sobre a dinâmica social.

Disposições finais

Art. 15 Caberá aos Secretários e Dirigentes dos órgãos e entidades integrantes da Administração Pública Municipal Direta e Indireta assegurar a preservação e funcionamento dos serviços considerados essenciais ou estratégicos.

Art. 16. Os titulares dos órgãos da Administração Direta, Autarquias e Fundações, no âmbito de sua competência, poderão expedir normas complementares, relativamente à execução deste decreto, e decidir casos omissos.

Art. 17. Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 18 de março de 2020.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA

Secretário Municipal de Ordem Pública

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

FÁBIO RIOS MOTA Secretário Municipal de Mobilidade

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO Secretário Municipal de Manutenção da Cidade

CLÁUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA

Secretário Municipal de Cultura e Turismo

BRUNO SOARES REIS

Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

BRUNO OITAVEN BARRAL Secretário Municipal da Educação

ANDRÉ MORFIRA FRAGA

Secretário Municipal de Sustentabilidade, Inovação e Resiliência

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA Secretária Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza, em exercício

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo

ALBERTO MAGALHÃES PIMENTEL JÚNIOR Secretário Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer

JOSÉ PACHECO MAIA FILHO

Secretário Municipal de Comunicação

IVETE ALVES DO SACRAMENTO Secretária Municipal da Reparação

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária Municipal de Políticas para As Mulheres, Infância e Juventude

MARIA RITA GÓES GARRIDO

Controladora Geral do Município

DECRETO N° 32.272 de 19 de março de 2020

Define medidas complementares para o enfrentamento da pandemia decorrente do coronavírus.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, observado o disposto na Lei Federal n° 13.979, de 6 de fevereiro 2020,

DECRETA:

Suspensão de Atividades de Clubes Sociais, Recreativos e Esportivos

Art. 1º Fica suspenso, a partir de 21 de março de 2020, pelo prazo de 15 (quinze) dias, o funcionamento dos **Clubes Sociais, Recreativos e Esportivos.**

Parágrafo único. O não cumprimento das medidas estabelecidas no presente Decreto será caracterizado como infração à legislação municipal e sujeitará o infrator às penalidades e sanções aplicáveis, inclusive, no que couber, cassação de licença de funcionamento.

Restrição de Acesso às Praias

Art. 2º De forma excepcional, tendo em vista o estado de emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (COVID-19), ficam estabelecidas, pelo prazo de 15 (quinze) dias, as seguintes medidas:

I - interdição pelo Município de Salvador das praias do porto da Barra, Farol da Barra, Piatã, Itapuã, Rio vermelho e Ribeira para uso pela população;

 II - proibição absoluta da realização de atividades de comércio nas praias do Município de Salvador.

Parágrafo único. Para os fins do disposto no inc. II, do caput, do art. 2º, não será devido o pagamento dos correspondentes preços públicos aplicáveis enquanto perdurar a proibição determinada.

Funcionamento de Estabelecimentos de Call Center

 $Art. \ 3^{\circ} \ Os \ estabelecimentos \ de \ Call \ Center \ deverão \ funcionar, \ a partir \ de \ 23 \ de \ março \ de \ 2020, pelo prazo \ de \ 15 \ (quinze) \ dias, observando \ as seguintes \ determinações:$

 I - redução em 30% (trinta por cento) do número de funcionários, tomando por referência o quadro de pessoal constante do CAGED do último mês de fevereiro;

II - não será permitido o trabalho in loco dos funcionários(as):

- a) que tenham 60 (sessenta) ou mais anos de idade;
- b) que tenham histórico de doenças respiratórias e doenças crônicas;
- c) gestantes;
- d) que utilizam medicamentos imunossupressores.

III - cumprimento pleno e irrestrito de todas as recomendações de prevenção e controle para o enfrentamento do COVID-19 expedidas pelas autoridades sanitárias competentes, inclusive a Organização Mundial de Saúde.

Parágrafo único. A medida determinada no inc. I do caput não poderá importar em qualquer prejuízo às atividades de Call Center relacionadas a demandas de saúde e atividade públicas essenciais.

Suspensão dos Serviços Odontológico Eletivos

Art. 4º Fica suspensa, por tempo indeterminado, a prestação dos serviços odontológicos eletivos no Município de Salvador.

Redução da frota de ônibus

Art. 5º Fica autorizada a redução, em até 30% (trinta por cento), da circulação da frota de ônibus do Município de Salvador, observadas as seguintes regras:

I - a redução não poderá ocorrer em horários considerados de pico;

II - o plano de redução deverá ser previamente aprovado pela Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB.

Dispensa da Averiguação Presencial para Autodeclaração de Candidatos Negros

Art. 6° Ficam dispensados da Averiguação Presencial para Autodeclaração de Candidatos Negros, os candidatos inscritos para contratação sob Regime Especial de Direito Administrativo cujos certames estejam em curso.

§ 1º Para os efeitos da condição de negro, será considerado o candidato que se autodeclarar preto ou pardo e optar em concorrer pela reserva das vagas, mediante declaração nos campos específicos de Inscrição Online.

§ 2º Detectada a falsidade da declaração, o candidato, ainda que já contratado, ficará sujeito à anulação da sua admissão ao serviço público, após procedimento administrativo em que lhe seja assegurado o contraditório e a ampla defesa, sem prejuízo de outras sanções cabíveis.

Interrupção dos prazos para candidatos aprovados em Concurso Público ou Processo Seletivo Simplificado

Art. 7º Ficam interrompidos os prazos de candidatos aprovados em Concurso Público ou Processo Seletivo Simplificado, nomeados ou convocados, a contar da publicação deste Decreto.

Parágrafo único. Excetuam-se do disposto no caput deste artigo, os atos administrativos para contratação de pessoal em áreas finalísticas no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde - SMS.

Das contratações emergenciais

Art. 8° As contratações diretas decorrentes da hipótese de dispensa de licitação prevista no art. 24, inciso IV, da Lei n° 8.666, de 1993 e no art. 4° da Lei n° 13.979, de 2020 deverão ser instruídas, no que couber, com os sequintes documentos:

I - necessidade da contratação e demonstração do nexo entre o objeto da contratação e a situação fática emergencial/calamitosa;

II - razão da escolha do fornecedor ou executante;

III - justificativa de preço, sempre que possível com pesquisa de mercado junto a possíveis fornecedores;

IV - justificativa em relação ao quantitativo pretendido dos bens a serem adquiridos e à extensão dos serviços a serem contratados;

V - proposta do fornecedor escolhido com objeto detalhado, prazo e local de entrega;
VI - habilitação jurídica, certidões de regularidade fiscal e trabalhista, inclusive
certidão Negativa de Inscrição no CADIN Municipal;

VII - pré-empenho e dotação orçamentária.

§ 1º A contratação emergencial não dispensará a formalização de processo administrativo prévio, nem publicação do ato no Diário Oficial do Município.

§ 2º Em relação às certidões referidas no inciso VI deste artigo, o gestor poderá conceder prazo para que o fornecedor apresente-as em momento posterior.

§ 3º A escolha do contratado poderá se dar pela capacidade ou prazo de entrega do objeto pretendido pela administração pública municipal, hipótese que dependerá de justificativa expressa.

Art. 9º Para os fins do disposto no art. 8º, a administração poderá publicar aviso de convocação para recebimento de propostas de possíveis fornecedores em sitio eletrônico e Diário Oficial do Município, que deverá conter as seguintes informações:

- I objeto detalhado, quantitativo e prazo de entrega;
- II prazo e endereço eletrônico para apresentação das propostas;

Parágrafo único. Poderão ser contratados simultaneamente tantos fornecedores quanto bastem para o atendimento da demanda quantitativa da Administração, sem prejuízo da justificativa dos preços praticados.

Art. 10. Todos os contratos para fornecimento de bens oriundos de contratação emergencial prevista nos artigos 8° e 9° deste Decreto poderão ser substituídas por AFM - Autorização de Fornecimento de Material ou Nota de Empenho, assinadas pelo Gestor, sem prejuízo das sancões por inadimplemento.

Fornecimento de Cestas Básicas

Art. 11 De forma excepcional, tendo em vista o estado de emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (COVID-19), fica autorizado o fornecimento:

 I - de fraldas e cestas básicas em favor de crianças portadoras de microcefalia vinculadas aos serviços prestados pela Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza;

II - de cestas básicas em favor dos alunos matriculados em creches conveniadas vinculadas à Secretaria Municipal de Educação.

Disposições finais

Art. 12. Os titulares dos órgãos da Administração Direta, Autarquias e Fundações, no âmbito de sua competência, poderão expedir normas complementares, relativamente à execução deste decreto, e decidir casos omissos.

Art. 13. Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de março de 2020.



ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

DECRETO de 19 de março de 2020

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

RESOLVE:

DECRETOS SIMPLES

Nomear **GILVANDRO DO ESPÍRITO SANTO**, para exercer o cargo em comissão de Gerente Tipo I, Grau 52, da Gerência Operacional da Unidade de Saúde da Família Nova Brasília, Tipo A2, da Secretaria Municipal da Saúde.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 19 de março de 2020.

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO Secretário Municipal da Fazenda

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA Secretário Municipal de Ordem Pública BRUNO OITAVEN BARRAL

Secretário Municipal da Educação

Designa Auditores Fiscais para o exercício de atividades especiais de interesse da Gestão Fazendária, na forma que indica O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Regimento

PORTARIA Nº 013/2020

Interno desta Secretaria, Decreto nº 29.796, de 05 de junho de 2018, e conforme estabelece o inciso II do § 2º do art. 11 do Decreto nº 30.452, de 07 de novembro de 2018, e o art. 10 da Portaria nº 009, de 16 de janeiro de 2019,

ANDRÉ MOREIRA FRAGA

LEONARDO SILVA PRATES Secretário Municipal da Saúde

Secretário Municipal de Sustentabilidade, Inovação e Resiliência

FÁRIO RIOS MOTA

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

e Combate à Pobreza, em exercício

Secretário Municipal de Mobilidade

Secretária Municipal de Promoção Social

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário Municipal de Desenvolvimento

Secretário Municipal de Manutenção

e Urbanismo

CLÁUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA

ALRERTO MAGALHÃES PIMENTEL ILÍNIOR

e Lazer

Secretário Municipal de Cultura e Turismo

Secretário Municipal do Trabalho, Esportes

BRUNO SOARES REIS

JOSÉ PACHECO MAIA FILHO

Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, em exercício

Secretário Municipal de Comunicação

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

IVETE ALVES DO SACRAMENTO Secretária Municipal da Reparação Secretária Municipal de Políticas para As Mulheres, Infância e Juventude

MARIA RITA GÓFS GARRIDO

Controladora Geral do Município

RESOLVE:

Art. 1º Designar os Auditores Fiscais abaixo relacionados, para desenvolverem atividades especiais de interesse da Gestão Fazendária nos meses de janeiro/2020 a março/2020:

SERVIDOR	MATRÍCULA
ARTUR MATTOS	3027938
ANTONIO CLAUDIO SILVA DE VASCONCELOS	3040206
ANTONIO RAYMUNDO MIRANDA	3048272
CARLOS ALBERTO VILAS BOAS BARRETO	3025679
CLÁUDIA MONTEIRO MAGALHĀES	3049748
EROTHIDES AMÉRICO DE FREITAS NETO	3049676
GELSON DOS SANTOS OLIVEIRA	3040207
HUGO SÉRGIO SEIXAS	3040550
IRACEMA BATISTA PALMA	3028149
JERSON ALMEIDA PEREIRA	3049518
JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA	3049848
KAMILA RIBEIRO RIBEIRO	3049706
MARCELO GUENE DE OLIVEIRA	3037532
MARCELO NUNES DANTAS	3039208
MARIA ANGELA ALVARES PRESÍDIO	3025728
SALVADOR ALMEIDA SPOSITO	3027893
SANDRA MARA NEVES DE OLIVEIRA	3037733
ANDRÉ SAKAI PONTES	3142048
ROSANGELA DA SILVA ESTRELLADO	3045708
BRUNO GRADELA ROBAZZA	3142204
LUIS HENRIQUE DE ARAUJO FERREIRA	3142487
MATTEUS BARRETO OLIVEIRA	3138650
SAULO OLIVEIRA PASTOR	3143482

Art. 2º Para a apuração dos pontos e aferição da Gratificação de Produção deverão ser considerados os critérios de assiduidade e pontualidade, nos termos da legislação aplicável.

Art. 3º Os servidores designados nesta Portaria farão jus à Gratificação de Produção com o acréscimo estabelecido no § 3º do art. 11 do Decreto nº 30.452/2018.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a dois de janeiro de 2020.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 16 de março de 2020.

PORTARIA Nº 018/2020

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNCIPIO DO SALVADOR, no uso das suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, alterado pelo Dec. 29.796 de 05 de junho de 2018,

DESOI VE

Art.1° - Designar ÉRICA PESSOA POSSATO, analista fazendária, matrícula nº 3083753, CIOMARA LÔBO MATOS, analista fazendário, matrícula nº 3094228 e IVANETE TORRES OLIVEIRA PEIXOTO, agente fazendário, matrícula nº 3019137 para, sob a presidência da primeira, constituir a Comissão Especial de Sindicância, destinada a apurar os fatos contidos no Processo nº 15318/2020 - SEFAZ, atribuindo-lhe o prazo de 30(trinta) dias para apresentar relatório conclusivo sobre o fato.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 19 de março de 2020

PAULO GANEM SOUTO
Secretário Municipal da Fazenda

PUBLICADA NO DOM DE 18/03/2020 REPUBLICADA POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	JOSEMARIO LEAL DE ALMEIDA - ME
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO (A)	
INSCRIÇÃO MUNICIPAL	309.658/002-68
CNPJ	10.539.508/0002-05
PROCESSO N°	18080/2019
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA / RECONSIDERAÇÃO
COMPETÊNCIA ORDINARIA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	SIMPLES NACIONAL. PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO DO INDEFERIMENTO DA IMPUGNAÇÃO. MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. REGULARIZAÇÃO DE PENDÊNCIA FISCAL FORA DO PRAZO. BASE LEGAL: ART. 16, § 6° E ART. 17, INCISO XVI DA LC N° 123/2006, E ART. 6′, § 14, § ÚNICO, MAIS ART. 15, INCISO XVI DA RESOLUÇÃO CGSN N° 94/211, BEM COMO A IN SEFAZ/ORM 3/2019. ENCAMINHE-SE À COORDENADORIA DE CADASTROS - CCD/SEPES. NÃO CABE RECURSO.

PROCESSO	6061/2020 E 26627/2015
CONTRIBUINTE	LARISSA REPRESENTAÇÕES EIRELI-ME
REPRESENTANTE LEGAL	LARISSA BARROS DE MATIOS SANTOS
CGA	466.504/001-23
CNPJ	18.683.887/001-25
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA/ RECONSIDERAÇÃO
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA:	SIMPLES NACIONAL. PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO DO INDEFERIMENTO DA IMPUENAÇÃO. MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. IMPEDIMENTO COM REGULARIZAÇÃO DE PENDÊNCIA FISCAL FORA DO PRAZO. BASE LEGAL: ART. 16, § 6° DA LC N° 123/2006, C/C O ART. 14, PARÁGRAFO ÚNICO, DA RESOLUÇÃO CGSN N° 94/211. ENCAMINHE-SE À COORDENADORIA DE CADASTROS - CCD/SEPES. NÃO CABE RECURSO.

CONTRIBUINTE	SASOP-SERVIÇO DE ASSESSORIA A ORGANIZAÇÕES POPULARES RURAIS
REPRESENTANTE LEGAL	CLAUDIO CIRO GONÇALVES (OAB/BA Nº 13.012)
INSCRIÇÃO MUNICIPAL	077.635/001-91
CNPJ	32.700.809/0001-12
PROCESSO N°	65.285/2018
NFL	406.2018
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETENCIA DE ALÇADA	DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL

EMENTA ISSQN/2018 - OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA. REEXAME
NECESSÁRIO. MANTIDA A DECISÃO DE PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO, BEM COMO A BASE DE CÁLCULO, RETIFICADOS OS VALORES RECOLHIDOS PELO CONTRIBUINTE/AUTUADO, TRAZIDOS NA DEMONSTRAÇÃO ACOSTADA ÀS FLS.1.908, AO AMPARC DO PARECER OPINATIVO DA REPRESENTAÇÃO FISCAL - BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186/2006, ART. 104, 105 E §5° DO ART.108; 293-A E §1° DO ART.299-A, TODOS DA LEI, 7.186/2006 COM ALTERAÇÃO DA LEI 8.421/2013.

Salvador, 19 de março de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do chefe do SEJUL, na forma da Ementa que seque copiada:

NFL	301.2016 ITIV		
CONTRIBUINTE	HORTOVILLE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA		
PROCESSO (S)	46731/2016		
INSCRIÇÃO	664.612-3		
CNPJ	09.355.857/0001-07		
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA/ PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO		
COMPETENCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL		
EMENTA	PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO. INDEFERIDO. RAZÕES ALEGADAS PREVIAMENTE CONHECIDAS E PROCESSADAS PELA AUTORIDADE JULGADORA QUE DENEGOU SEGUIMENTO. PUBLICADA REGULARMENTE A DECISÃO DENEGATÓRIA, REPETEM-SE AS ALEGAÇÕES JÁ REJEITADAS. BASE LEGAL: ARTS. 289, 293-B, §3° E 297-F.		

CONTRIBUINTE	AGRO COMERCIAL SHIMIZU 3K LTDA.	
REPRESENTANTE LEGAL	KOJI SHIMIZU - SÓCIO GERENTE	
CGA	408.105/001-79	
CNPJ	00.994.870/0002-04	
PROCESSO N.	62.178/2019	
NFL	925.2019	
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL	
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO	
EMENTA	TFF. INADIMPLÊNCIA. MUDANÇA DE FAIXA. REVISÃO DO LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. NFL MANTIDO. INFRAÇÃO: ART.(S) 228, 140, 141 E 142 DA LEI 7.168/06 E DEC. 17.671/2007. PENALIDADE: ART.144, INCISO I, CC ART.283, § ÚNICO, DA MESMA LEI.	

Salvador, 19 de março de 2020

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

Conselho Municipal de Tributos - CMT

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MARÇO DE 2020 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 58.197.2019.

NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO N. 745.2019.

CGA N°. 003.104/086-87.

NOTIFICANTE: LUIZ ANTONIO ALVES MACHADO.

RECORRENTE: ITAÚ UNIBANCO S.A.

ADVOGADOS: ANTONIO CHAVES ABDALA/ARACELLY COUTO MACÊDO MATTOS.

RECORRIDO FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

CONSELHEIRA RELATORA: GUACIRA LÊDA SILVA DOS SANTOS

EMENTA - ISS. INCIDÊNCIA. 1. SERVIÇOS BANCÁRIOS. PROCEDÊNCIA. 2. TARIFAS COBRADAS. 3. REDUÇÃO DA MULTA APLICADA. IMPOSSIBILIDADE. 1. Atividades constantes em itens previstos na Lista de Serviços anexa à Lei n. 7.186/2006, que recepcionou a Lista aprovada pela Lei Complementar 116/2003 e dita às normas gerais do ISS. 2. Comprovação de que os serviços prestados pelo contribuinte enquadrados na conta contábil relativa a adiantamento aos depositantes do Grupo de Contas 7.17.98.04-2 e 7.1.7.95.19-3, e, portanto, previstos no referido item da Lista de Serviços anexa a Lei 7.186/06. 3. Por efeito do disposto no s artigos 297-D e 312-A da Lei citada não compete a este CMT afastar a aplicação da legislação ou nega-lhe vigência. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. PROCEDÊNCIA DA NFL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 58.190.2019.

NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO N. 744.2019.

CGA N°. 003.104/073-66.

NOTIFICANTE: LUIZ ANTONIO ALVES MACHADO.

RECORRENTE: ITAÚ UNIBANCO S.A.



ADVOGADOS: ANTONIO CHAVES ABDALA/ARACELLY COUTO MACÊDO MATTOS RECORRIDO FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL. CONSELHEIRA RELATORA: GUACIRA LÊDA SILVA DOS SANTOS

EMENTA - ISS. INCIDÊNCIA. 1. SERVIÇOS BANCÁRIOS. PROCEDÊNCIA. 2. TARIFAS COBRADAS. 3. REDUÇÃO DA MULTA APLICADA, IMPOSSIBILIDADE. 1. Atividades constantes em itens previstos na Lista de Serviços anexa à Lei n. 7.186/2006, que recepcionou a Lista aprovada pela Lei Complementar 116/2003 e dita às normas gerais do ISS. 2. Comprovação de que os serviços prestados pelo contribuinte enquadrados na conta contábil relativa a adiantamento aos depositantes do Grupo de Contas~7.17.98.04-2~e~7.1.7.95.19-3,~e,~portanto,~previstos~no~referido~item~da~Lista~de~Serviços~anexaa Lei 7.186/06. 3. Por efeito do disposto no s artigos 297-D e 312-A da Lei citada não compete a este CMT afastar a aplicação da legislação ou nega-lhe vigência. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. PROCEDÊNCIA DA NFL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 58.188.2019. NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANCAMENTO N. 743.2019. CGA N°. 003.104/055-35.

NOTIFICANTE: LUIZ ANTONIO ALVES MACHADO.

RECORRENTE: ITAÚ UNIBANCO S.A.

ADVOGADOS: ANTONIO CHAVES ABDALA/ARACELLY COUTO MACÊDO MATTOS.

RECORRIDO FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRA RELATORA: GUACIRA LÊDA SILVA DOS SANTOS

EMENTA - ISS. INCIDÊNCIA. 1. SERVICOS BANCÁRIOS. PROCEDÊNCIA. 2. TARIFAS COBRADAS. 3. REDUÇÃO DA MULTA APLICADA. IMPOSSIBILIDADE. 1. Atividades constantes em itens previstos na Lista de Serviços anexa à Lei n. 7.186/2006, que recepcionou a Lista aprovada pela Lei Complementar 116/2003 e dita às normas gerais do ISS. 2. Comprovação de que os serviços prestados pelo contribuinte enquadrados na conta contábil relativa a adiantamento aos depositantes do Grupo de Contas~7.17.98.04-2~e~7.1.7.95.19-3,~e,~portanto,~previstos~no~referido~item~da~Lista~de~Serviços~anexaa Lei 7.186/06. 3. Por efeito do disposto no s artigos 297-D e 312-A da Lei citada não compete a este CMT afastar a aplicação da legislação ou nega-lhe vigência. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. PROCEDÊNCIA DA NFL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 58.203.2019. NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANCAMENTO N. 746.2019. CGA N°. 003.104/087-60. NOTIFICANTE: LUIZ ANTONIO ALVES MACHADO RECORRENTE: ITAÚ UNIBANCO S A

ADVOGADOS: ANTONIO CHAVES ABDALA/ARACELLY COUTO MACÊDO MATTOS.

RECORRIDO FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRA RELATORA: GUACIRA LÊDA SILVA DOS SANTOS.

EMENTA - ISS. INCIDÊNCIA. 1. SERVIÇOS BANCÁRIOS. PROCEDÊNCIA. 2. TARIFAS COBRADAS. 3. REDUÇÃO DA MULTA APLICADA. IMPOSSIBILIDADE. 1. Atividades constantes em itens previstos na Lista de Serviços anexa à Lei n. 7.186/2006, que recepcionou a Lista aprovada pela Lei Complementar 116/2003 e dita às normas gerais do ISS. 2. Comprovação de que os serviços prestados pelo contribuinte enquadrados na conta contábil relativa a adiantamento aos depositantes do Grupo de Contas 7.17.98.04-2 e 7.1.7.95.19-3, e. portanto, previstos no referido item da Lista de Servicos anexa a Lei 7.186/06. 3. Por efeito do disposto no s artigos 297-D e 312-A da Lei citada não compete a este CMT afastar a aplicação da legislação ou nega-lhe vigência. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. PROCEDÊNCIA DA NEL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 9.283/2017 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 274.141-5 - IPTU/TRSD 2017 - PRINCIPAL RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS BAQUEIRO E OUTROS

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRA RELATORA: MARIA EDUARDA BORGES MESQUITA SPÍNOLA

IPTU. TRSD. PRINCIPAL. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. AUSÊNCIA DE PROVAS DO CONTRIBUINTE. IMÓVEL LOCALIZADO EM ZONA PREDOMINANTEMENTE RESIDENCIAL. ÁREA EDIFICAVEL. 1.Ao longo da instrução do processo, mesmo que oportunizado a fazê-lo, o contribuinte não produziu prova que desconstituísse o lançamento, de modo que, à míngua de provas produzidas pela parte interessada, não há outro caminho senão o não provimento do recurso. 2. Imóvel localizado em ZPR, área edificável, não fazendo jus à redução do valor venal. 3. Não consta dos autos qualquer avaliação a ser submetida à análise do Poder executivo Municipal. 4. A hipótese de incidência da TRSD engloba os terrenos, ainda não edificados. RECURSO ORDINÁRIO IMPROVIDO. MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA DE IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO COM A MANUTENÇÃO DO LAÇAMENTO ORIGINAL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 12.730/2016 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 274.143-1 - IPTU/TRSD 2016 - PRINCIPAL RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS BAQUEIRO E OUTROS RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL CONSELHEIRA RELATORA: MARIA EDUARDA BORGES MESQUITA SPÍNOLA

EMENTA - IPTU. TRSD. PRINCIPAL. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. AUSÊNCIA DE PROVAS DO CONTRIBUINTE. IMÓVEL LOCALIZADO EM ZONA PREDOMINANTEMENTE RESIDENCIAL, ÁREA EDIFICAVEL. 1.Ao longo da instrução do processo, mesmo que oportunizado a fazê-lo, o contribuinte não produziu prova que desconstituísse o lançamento, de modo que, à míngua de provas produzidas pela parte interessada, não há outro caminho senão o não provimento do recurso. 2. Imóvel localizado em ZPR, área edificável, não fazendo jus à redução do valor venal. 3. Não consta dos autos qualquer avaliação a ser submetida à análise do Poder executivo Municipal. 4. A hipótese de incidência da

TRSD engloba os terrenos, ainda não edificados, RECURSO ORDINÁRIO IMPROVIDO, MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA DE IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO COM A MANUTENÇÃO DO LACAMENTO ORIGINAL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 9.288/2017

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 274.146-6 - IPTU/TRSD 2017 - PRINCIPAL

RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA

ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS BAQUEIRO E OUTROS

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRA RELATORA: MARIA EDUARDA BORGES MESQUITA SPÍNOLA

EMENTA - IPTU. TRSD. PRINCIPAL. REVISÃO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL. AUSÊNCIA DE PROVAS DO CONTRIBUINTE. IMÓVEL LOCALIZADO EM ZONA PREDOMINANTEMENTE RESIDENCIAL, ÁREA EDIFICAVEL. 1.Ao longo da instrução do processo, mesmo que oportunizado a fazê-lo, o contribuinte não produziu prova que desconstituísse o lançamento, de modo que, à míngua de provas produzidas pela parte interessada, não há outro caminho senão o não provimento do recurso. 2. Imóvel localizado em ZPR, área edificável, não fazendo jus à redução do valor venal. 3. Não consta dos autos qualquer avaliação a ser submetida à análise do Poder executivo Municipal, 4. A hipótese de incidência da TRSD engloba os terrenos, ainda não edificados, RECURSO ORDINÁRIO IMPROVIDO, MANTIDA A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA DE IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO COM A MANUTENÇÃO DO LACAMENTO ORIGINAL. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº $^{\circ}$ 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5° da Lei n° 7.186/2006, com redação dada pela Lei n° 8.421/2013.

Salvador, 19 de março de 2020.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

RECURSO / CONCURSO - INDEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
2284/2020	SEMGE	MARIA RITA SANTOS CERQUEIRA
1816/2020	SEMGE	ANA RUBIA LEITE PRIMO
2216/2020	SEMGE	MIGUEL GUSTAVO SETUBAL ANDRADE
418/2020	SEMGE	ADRIANA DE JESUS SANTOS
2373/2020	SEMGE	CLAUDIA CRISTINA BITENCOURT SANTOS
1810/2020	SEMGE	EDJANE SANTOS DE JESUS
1572/2020	SEMGE	NELCI DO ROSÁRIO SANTANA
1790/2020	SEMGE	NAIRA SILVA

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 19 de março de 2020.

EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

PORTARIA Nº 109/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei nº 8.722/2014,

RESOLVE:

Dispensar a pedido, ANA RITA FERREIRA SANTANA, matricula nº3113617, da Função de Confiança de Chefe de Secretaria Escolar, da Unidade de Ensino 0831 - MUNICIPAL DR ORLANDO IMBASSAHY.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de marco de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 110/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de



2015, e com base na Lei nº 8.722/2014,

RESOLVE

Dispensar a pedido, os servidores abaixo relacionados, da Função de Confiança de Chefe de Secretaria Escolar, das respectivas Unidades de Ensino:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA
DILMA REIS BOMFIM	3026065	0244 - CENTRO MUNICIPAL DE EDUCACAO INFANTIL MARIA DA CONCEICAO COSTA
ELENITA ARAUJO LEAL	3090615	0713 - MUNICIPAL ACELINO MAXIMIANO DA ENCARNACAO
VERA LUCIA RAMOS	3054380	0312 - MUNICIPAL FONTE DO CAPIM

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de março de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 111/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

Dispensar a pedido, VIVIANE COSTA MOREIRA, matrícula nº 3093213, da Função de Confiança de Supervisor, Grau 63, desta Secretaria Municipal de Educação e designar ILKA BATISTA LEAL da matricula 3085331, para exercer a mesma Função de Confiança.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de marco de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 112/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE:

Designar a servidora, ELENITA ARAUJO LEAL, matrícula nº 3090615, para exercer a Função de Confiança de Chefe de Secretaria Escolar da Unidade de Ensino 0714 - Municipal Álvaro da França Rocha

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de março de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 113/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Nomear pro tempore, ALINE HEIDE OLIVEIRA DA CRUZ, matrícula 3094514, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-diretor, DM1, turno matutino, da Unidade de Ensino 0974 - CENTRO MUNICIPAL DE EDUCACAO INFANTIL ABDIAS NASCIMENTO.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de março de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 114/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE

Alterar o DM dos servidores abaixo relacionados, desde 10/02/2020, devido à ampliação da Oferta de Ensino (Fundamental II).

SERVIDOR	MATRÍCULA	ESCOLA	DE	PARA
MICHELE CARVALHO SILVA CHECCUCCI	3097548	0548 - MUNICIPAL IACY VAZ FAGUNDES	DM3	DM5
MARLUCE NASCIMENTO DE ALMEIDA	3129969	0548 - MUNICIPAL IACY VAZ FAGUNDES	DM1	DM4
NINA FLORA MIRANDA LUCAS	3097547	0548 - MUNICIPAL IACY VAZ FAGUNDES	DM1	DM4

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de março de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 115/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015.

RESOLVE:

Remover, os Coordenadores Pedagógicos abaixo relacionados, para as respectivas Unidades de Ensino:

GR SÃO CAETANO					
SERVIDOR	MATRÍCULA	UNIDADE DE ORIGEM	UNIDADE DE DESTINO	TURNO	COM EFEITO
ENILDA DA SILVA COSTA	3.106.877	0356 - ESCOLA MUNICIPAL DO CALAFATE	0973 - ESCOLA MUNICIPAL MANOEL HENRIQUE DA SILVA BARRADAS	1° / 2°	12/03/20

GR ORLA					
SERVIDOR	MATRÍCULA	UNIDADE DE ORIGEM	UNIDADE DE DESTINO	TURNO	COM EFEITO
MARIA GENILDE ALECRIM MACHADO	3.121.704	0501 - ESCOLA MUNICIPAL ARTUR DE SALES	1106 - ESCOLA MUNICIPAL DE BANANEIRA	1° / 2°	12/03/20
TATIANA MARIA DOS SANTOS	3.121.722	0544 - ESCOLA MUNICIPAL SANTA TEREZINHA DO CHAME CHAME	0501 - ESCOLA MUNICIPAL ARTUR DE SALES	1° / 2°	09/03/20

GR ORLA					
SERVIDOR	MATRÍCULA	UNIDADE DE ORIGEM	UNIDADE DE DESTINO	TURNO	COM EFEITO
ROSA VIRGINIA SANTANA ANDRADE	3.125.607	0708 - ESCOLA MUNICIPAL MARISA BAQUEIRO COSTA	0725 - CENTRO MUNICIPAL DE EDUCACAO INFANTIL CRECHE VOVO ZEZINHO	2°	12/03/20

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de março de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 116/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE:

Tornar sem efeito, na Portaria nº 065/2020, publicada no DOM de 19/02/2020, a exoneração da servidora MARCIA SANTANA TEIXIEIRA, matrícula nº 3107628, do Cargo em Comissão de Vice-diretor,





DM4, turno matutino, da Unidade de Ensino 0127 - MUNICIPAL AMELIA RODRIGUES.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de março de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 117/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE:

Designar a servidora, NILMA NELIA SA TELES FERREIRA, matrícula nº 3113749, para exercer a Função de Confiança de Chefe de Secretaria Escolar da Unidade de Ensino 0717 - Municipal de Nova Sussuarana.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de março de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 118/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Nomear, pro tempore, os servidores abaixo relacionados, para exercer o Cargo em Comissão de Vicediretor nas respectivas Unidades de Ensino:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA	TURNO	NÍVEL
LUZIA CURI DA SILVA ALVES	3085937	0505 - CENTRO MUNICIPAL DE EDUCACAO INFANTIL DE AMARALINA	MATUTINO	DM1
CARLA REIS DA SILVA	3094568	0504 - MUNICIPAL CIDADE DE JEQUIE	VESPERTINO	DM4

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de março de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 119/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE:

Determinar a progressão funcional dos servidores do Quadro Efetivo, abaixo relacionados:

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	NÍVEL
7224/2016	DANIELA DE OLIVEIRA MARIA SANTOS	3121908	NÍVEL DE I PARA II
7231/2016	JOANNE SILVA SANTANA	3121541	NÍVEL DE I PARA II
7366/2016	IVINA PRISCILLA DANTAS DA SILVA BORGES	3113645	NÍVEL DE I PARA II
7402/2016	JOAO CORREIA DOS SANTOS JUNIOR	3121597	NÍVEL DE I PARA II
7408/2016	MARIA LEA GUIMARAES DA SILVA	3121992	NÍVEL DE I PARA III
7414/2016	SYLVIA MIRIAN MOURA SANTOS BRANDÃO	3121967	NÍVEL DE I PARA II
7422/2016	MARCIA MELO DA CRUZ	3121540	NÍVEL DE I PARA II
7424/2016	MARILENE FERREIRA DOS SANTOS	3121707	NÍVEL DE I PARA III
7485/2016	ERICA PIMENTEL MOTA	3121675	NÍVEL DE I PARA III
7520/2016	SILVIA CRISTINA SMITH FREIRE	3121560	NÍVEL DE I PARA II
7679/2016	VANIA ANJOS DE SOUZA	3121723	NÍVEL DE I PARA II
7689/2016	SAMIRA SOUZA FEITOSA	3121620	NÍVEL DE I PARA II
7766/2016	RUTH SILVA CAVALCANTI	3121613	NÍVEL DE I PARA II
7778/2016	ZIZIANE OLIVEIRA DE MACEDO	3122106	NÍVEL DE I PARA II
7801/2016	MONICA ALMEIDA CALDAS	3081868	NÍVEL DE I PARA II

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	NÍVEL
7804/2016	CELIA CARLA LIMA SILVA	3122096	NÍVEL DE I PARA II
7809/2016	VITOR CAMARAO PAIVA	3121632	NÍVEL DE I PARA II
8083/2016	THAIS WANDERLEY GATIS	3121631	NÍVEL DE I PARA II
8093/2016	ADELAIDE FRANCISCA SILVA DOS S OLIVEIRA	3121713	NÍVEL DE I PARA II
8095/2016	MARILIA MOREIRA CALDAS L DE MATTOS	3121832	NÍVEL DE I PARA II

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de março de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

PORTARIA	ром	SERVIDOR	MATRÍCULA	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
535/2019	20/12/2019	JANE CELIA SOUSA DOS SANTOS	3.090.078	0660 - CRECHE E PRE ESCOLA PRIMEIRO PASSO SÃO CRISTÓVÃO	0809 - MUNICIPAL MANOEL DE ABREU
030/2020	28/01/2020	MARCIA CRISTINA SANTANA CAVALCANTE	3.072.049	0660 - CRECHE E PRE ESCOLA PRIMEIRO PASSO SÃO CRISTÓVÃO	0634 - ESCOLA MUNICIPAL OSVALDO GORDILHO
535/2019	20/12/2019	MELISSA NEVES SANTOS ACTIS	3.094.470	0204 - MUNICIPAL CONSTANCA MEDEIROS	0233 - MUNICIPAL UNIAO COMUNITARIA
535/2019	20/12/2019	RODRIGO MESSIAS CORDEIRO	3.129.828	0515 - MUNICIPAL TEODORO SAMPAIO	0548 - MUNICIPAL IACY VAZ FAGUNDES

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 19 de março de 2020.

BRUNO BARRAL

Secretário

DESPACHOS FINAIS DA

GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

Delegação de Competência Decreto n. 7047/1984 e 26.298/2015

LICENÇA ESPECIAL DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	QUINQUÊNIO
6589/2018	ADRIANA DE ANDRADE SANT ANNA ESTRELA	3.055.080	4°
4679/2019	ALBERTO LUIS MOREIRA CARDOSO	3.024.359	7°
4153/2019	ANA PAULA NUNES	3.082.618	3°
4266/2018	ANALIA RAIMUNDA SOARES DA SILVA	3.074.734	3°
1412/2020	CLAUDIA DA HORA SOUSA	3.056.334	4°
4610/2018	CRISTIANE BRITO VALENTE	3.087.201	2°
4611/2018	CRISTIANE BRITO VALENTE	3.115.504	1°
1744/2018	CRISTINA SANTOS DE SOUZA	3.052.955	3° / 4°
5980/2019	EDNA RODRIGUES DE SOUZA	3.081.817	3°
2653/2019	EDNAMAR SANTA RITA MUNIZ	3.031.110	6°
761/2018	GLAUCIA SILVA DE MOURA	3.113.646	1°
245/2018	IVONETE ROSA DE JESUS DE BURGOS	3.081.920	1° / 2°
609/2018	KANDICE ESPIRITO SANTO BENJOINO	3.083.576	2°
1408/2018	MARIA CRISTINA DO ROSARIO	3.068.634	3°
2812/2018	PATRICIA DE SOUZA HARDMANN	3.097.950	2°
2263/2018	PATRICIA SANTOS NASCIMENTO	3.070.444	3°
6936/2019	PRISCILA SANTOS FARIAS	3.097.809	1° / 2°
3763/2018	RITA ALEXANDRINA MOREIRA DE SOUSA	3.090.104	2°
3935/2018	RITTA DE CASSIA SANTOS VAZ SAMPAIO	3.090.898	2°



PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	QUINQUÊNIO
8864/2019	ROBERTA PEREIRA SOUZA DO CARMO	3.085.376	1° / 2°
3939/2018	RONALDO COSTA DE MENEZES	3.114.313	1°
3762/2018	SARA COSTA DOS SANTOS	3.093.424	2°
4314/2019	TAMAR ANTUNES DE ALMEIDA	3.114.077	1°
1643/2018	VIRGINALDA DIAS BRAGA	3.054.006	2°, 3° E 4°
3938/2018	WASHINGTON ARAUJO DO CARMO	3.113.653	1°
2353/2018	WILTON SANTOS REZENDE	3.020.998	3°, 4°, 5°. 6° E 7°

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 12 de março de 2020.

GABRIEL SAULO R. M. SOBRINHO

Gerente de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

Delegação de Competência Decreto n. 7047/1984 e 26.298/2015

LICENCA ESPECIAL INDEFERIDO

PROCESSO PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA
579/2019	ANA CLAUDIA DE ANDRADE BISPO	3.063.003
692/2018	ELANE CONCEICAO CERQUEIRA SANTOS	3.098.488
4650/2019	NILCE MARIA DANTAS DA GAMA DE MELLO	3.071.945
5673/2019	MARIA DA CONCEICAO RIBEIRO PINTO	3.052.913

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 12 de março de 2020

GABRIEL SAULO R. M. SOBRINHO

Gerente de Gestão de Pessoas

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA N.º 141/2020

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE

Indeferir, com base no parecer da Coordenadoria de Gestão de Pessoas da SMS - CGPS, a solicitação da servidora abaixo relacionada:

PROCESSO	REQUERENTE	MATRICULA	ASSUNTO
2658/2011	ROSANA MACHADO LOPES MARTINHO	3074241	MUDANÇA DE NIVEL

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 18 de março de 2020.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/84

LICENÇA PRÊMIO DEFERIDO

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
20639/2018	ALFREDO PAOLILLO TRANZILLO	1°
20722/2018	ANA RITA DE OLIVEIRA PEREIRA	1°
13581/2019	CRISTIANE PEREIRA DE FREITAS	1°
20700/2018	EDINEI PAIXAO DA SILVA	1°
20647/2018	EDUARDO DE JESUS	1°
20648/2018	GERVASIO OLIVEIRA RIOS	6° E 7°
3903/2020	GIRLEIDE ARAUJO DE SOUZA	1°
20664/2018	ITATYANE BISPO DE O NASCIMENTO SANTOS	1°
20728/2019	KARLA ADRIANA FERREIRA BECKMAN	1°

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
20668/2018	LAZARO DA SILVA	1°
20692/2018	MARCIO SANTOS SILVA	1°
13447/2019	MICHELLE PEREIRA DA HORA	1°
5135/2020	MONIERE COELHO CAROSO	1°
20694/2018	ONECIMO FIUZA DE JESUS	1°
9701/2019	ROGERIO SOUSA GOMES	1°
18835/2018	SUELY LIMA SALES PEREIRA	3°
20682/2018	VALNICE MARQUES CONCEICAO	1°

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 17 de março de 2020.

MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

EXTRATO DA ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA 332°

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, reuniram- se em Assembleia Ordinária de número 332ª às 9h20, os membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente: 1. Renildo Barbosa e Mariana Guedes/IBCM: 2. Moisés Nascimento/Lar Pérolas de Cristo: 3. Gildásio Francisco de Jesus/ ACOPAMEC: 4. Ivan Gomes/CECOM: 5. Paulo Israel Ferreira Carvalho/GabP: 6. Ivanete Peixoto/SEFAZ: 7. Rebecca Sacramento/ SEMPRE: 8.Ana Maria Batista/ SEMOB: 9. Eliene de Assis Campos/SMS: 10. Simone Miranda/SPMJ: e convidados, conforme lista de presenca, sob a presidência do Senhor Renildo Barbosa/IBCM, no auditório do CMDCA, situado Prédio do antigo IPS, transversal da Avenida Joana Angélica s/n. Renildo/IBCM inicia a assembleia dando boas vindas aos presentes, relata que a presente assembleia tem por objetivo principal tratar sobre as medidas de enfrentamento à pandemia do COVID-19. 1º pauta que trata sobre leitura e aprovação da Ata 213º a Conselheira de Direito Rebecca Sacramento/ SEMPRE sinaliza que seu nome não consta na lista de presentes, sendo feita a correção a Ata 213º é aprovada por unanimidade. 2º pauta que trata sobre a nova sede do CDMCA, Paulo/GABP sinaliza que o CMDCA terá duas salas que apenasuma sala ainda está com pendências para finalizar a assinatura do contrato, sinaliza que diante do contexto existem duas alternativas aguardar que o proprietário regularize as pendências junto à Receita Federal ou iniciar um novo processo de contratação. Em tempo sinaliza que a segunda alternativa geraria um tempo de espera maior. Renildo/IBCM guestiona se os materiais do CMDCA já podem ser direcionados para sala que já está regularizada, e solicita que seja fejto um cronograma de mudança junto à SPMJ, Paulo/GabP sinaliza que está tratando dessas questões junto à SPMJ e CMDCA. 3ª pauta que trata sobre o FETIPA Renildo/IBCM sinaliza que em função do contexto mundial do novo coronavírus (Covid-19) e considerando as informações sobre medidas necessárias à prevenção e contenção ao contágio de acordo com os Decretos Municipais nº 32248 de 14 de março de 2020 e 32.256 de 16 de março de 2020, além do Decreto Estadual nº 19.529 de 16 de março de 2020 as reuniões tanto do FETIPA quanto dos demais grupos de trabalho serão suspensos até que a situação seja normalizada, para tanto o CMDCA submete para aprovação resoluções que colaboram com o enfrentamento à pandemia. Renildo sinaliza que será necessário suspender o Processo de Escolha Complementar para Conselheiros Tutelares 2020-2024, sendo assim realiza a leitura da Resolução 009/2020 que versa sobre a deliberação, aprovada por unanimidade pelos Conselheiros de Direito. Em função da suspensão do Processo de Escolha Complementar, aprovado nesta assembleia por meio da Resolução 009/2020, Renildo/IBCM realiza a leitura na integra Resolução 10/2020 que resolve iniciar um processo de escolha de suplentes que assumirão provisoriamente a vacância de titulares ou composição nas vagas de suplência nos Conselhos Tutelares XV e XVIII, Barra e Valéria respectivamente, até a finalização do Processo de Escolha Complementar para Conselheiros Tutelares - Edital 002/2019. Após a leitura completa, os Conselheiros de Direito presentes aprovam por unanimidade. Diante da preocupação de como crianças, adolescentes e profissionais que atuam nos projetos sociais enfrentaram a pandemia, Renildo/IBCM realiza a leitura da Resolução 011/2020, que em seu Art. 1º autorizar que as entidades e órgãos que têm atividades e projetos voltados para crianças e adolescentes e capacitação de Aprendizagem e similares suspendam os serviços, sendo assegurado o recebimento de recursos e mantido o repasse regular das parcelas para a manutenção dos salários dos colaboradores; bem como garante no Art 2º Assegurar que a alimentação e/ou lanches das crianças e adolescentes dos projetos, sejam fornecidos pelas entidades aos familiares das crianças que participam dos mesmos; ainda assim, a resolução visa em seu Art. 3º Garantir o compromisso das entidades de divulgar informações e prevenções que devem ser adotadas em função do coronavírus, sem a necessidade de reuniões presencias, sendo possível através dos aplicativos de mensagens. SMS ou e-mail. Desta forma, a fim de colaborar com as medidas de enfrentamento, o Art. 4º da resolução autorizar que os EPI (Equipamento de Proteção Individual), Álcool Gel sejam inclusos na lista de orçamento dos Projetos; As entidades deverão convocar seus colaboradores, a fim de firmar compromisso, com registro em ata, para que haja reposição da carga horária em um momento oportuno e deverão enviar relatórios e informações ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, sobre as informações e orientações transmitidas, mencionadas no artigo 3º, bem como, o registro de entrega da alimentação aos familiares, conforme previsto no artigo 2º. Após lida a Resolução 011/2020 é aprovada com 09 votos a favor e 01 voto contra. Renildo realiza leitura da Resolução 012/2020 que resolve que as discussões e deliberações serão tratadas conforme a necessidade, de modo que reuniões e aprovação de novas Resoluções



serão feitas virtualmente, sendo os votos encaminhados através de e-mail ou via aplicativo de mensagens instantâneas. Após leitura na integra a Resolução 012/2020 é aprovada por unanimidade. Desta forma, diante da inviabilidade de realização das visitas institucionais a fim de não prejudicas as instituições que solicitaram renovação de registro no CMDCA e que solicitaram registro até o dia 17 de marco de 2020, Renildo/CMDCA submete para aprovação a Resolução 013/2020, que resolve prorrogar pelo período de 90 dias provisoriamente, os registros de todas as entidades que deram entrada para renovação, em virtude de que não será possível realizar as visitas in loco, durante período indeterminado; conceder provisoriamente, pelo período de 90 dias, os registros de todas as entidades que deram entrada, para que possam dar continuidade aos seus projetos; havendo contestação ou discordância a respeito da relação em anexo, encaminhar para o e-mail do CMDCA justificativa, a fim de ser analisada pela Câmara Técnica de Registro. As entidades que serão beneficiadas por esta Resolução constam da lista publicizada no site do CMDCA, no dia 18 de março de 2020. Após leitura completa, a Resolução 013/2020 é aprovada por unanimidade pelos Conselheiros de Direito presentes. A respeito do funcionamento do CMDCA, Renildo/IBCM submete para aprovação a Resolução 014/2020 que resolve alterar o horário de funcionamento do CMDCA, iniciando expediente às 09h030min e encerrando às 15h30min, com regime de escalonamento da equipe, que atenderá apenas demandas emergenciais até que a situação se normalize. Todos os procedimentos deverão ser solicitados por e-mail, com ressalva da entrega de envelopes referente à Resolução 010/2020. Após leitura na integra, a Resolução 014/2020 é aprovada por unanimidade pelos Conselheiros de Direito presentes. A Resolução 015/2020 trata sobre processos de sindicância duplicados desta forma, delibera o apensamento, após leitura na integra, os Conselheiros de Direito de presentes aprovam por unanimidade. Após leitura das referidas resoluções Renildo/IBCM sinaliza aos presentes a preocupação com o funcionamento dos Conselhos Tutelares, visto que, no dia 17/03/2020, às 17h39min, o CMDCA recebeu por e-mail comunicado da Coordenação do Conselho Tutelar de Salvador que trata sobre a suspenção dos atendimentos não emergenciais, ficando de sobreaviso para as demandas emergenciais deixando a cargo da SPMJ através da Assessoria dos Conselhos contactar os Conselheiros Tutelares. Renildo/IBCM sinaliza que as atividades do Conselho Tutelar são essenciais, que a população pobre está em completa vulnerabilidade e necessita do suporte do Conselho Tutelar para que o direito das crianças e adolescentes seja resguardado. O conselheiro tutelar Alex Fábio Teles Brito, do Conselho Tutelar XIII - Narandiba informa que esta decisão foi adotada na reunião de coordenadores, no entanto o Conselho Tutelar XIII não concorda com a decisão, e a atividade do Conselho de Narandiba ocorrerá das 08h às 20h mantendo 01 (um) conselheiro para atendimento presencial e 01(um) sobreaviso, no entanto solicita que sejam garantidos os equipamentos de proteção individual (álcool em gel e máscaras). Diante dos fatos Renildo/IBCM questiona a Paulo/GabP se a Assessoria de Conselhos tem conhecimento do comunicado, Paulo/GabP informa que o ofício chegou na SPMJ fora do horário de expediente e que será respondido com base na legislação vigente, mas antecipa, que a Assessoria não tem conhecimento e não coaduna com a decisão. Renildo/IBCM propõe que seja elaborada uma recomendação para que seja revista a decisão de fechamento das sedes dos 18 (dezoito) Conselhos Tutelares e solicita resposta no prazo de 05 (cinco) dias úteis, copiando ao Ministério Público do Estado da Bahia e SPMJ, das medidas adotadas. O texto é aprovado por unanimidade. No que ocorrer: $A \ representante \ de \ uma \ Escola \ Comunitária \ sinaliza \ a \ preocupação \ com \ as \ crianças \ que \ frequentam$ as escolas confessionais e comunitárias a respeito da alimentação visto que o decreto não menciona as referidas escolas desta forma, Renildo/IBCM sugere que seja elaborada uma recomendação que assegure a alimentação e/ou lanches dos alunos das escolas confessionais e comunitárias e que as cestas básicas que serão distribuídas pela Prefeitura Municipal de Salvador, sejam estendidas para os alunos das escolas confessionais e comunitárias. Após elaboração do texto, o mesmo é aprovado por unanimidade. Em tempo. Suzana/FCM sinaliza aos Conselheiros de Direto sobre as medidas de enfrentamento ao COVID-19 adotadas pela Fundação Cidade Mãe. Suzana/FCM sinaliza que a preocupação com as crianças e adolescentes que fazem parte da fundação, bem como dos funcionários, relata a preocupação com os casos de evasão das unidades durante esse momento de pandemia o que ocasiona maior vulnerabilidade. Sinaliza que as prevenções de higiene estão sendo adotadas, no entanto, sinaliza que nos casos de evasão, a Fundação não acolherá novamente o adolescente, visto que o mesmo colocaria os demais em risco. Desta forma, pede o suporte do CMDCA. Renildo/IBCM sugere provocar o comitê formado na SEMPRE questionando como as Unidades de Acolhimento do Município irão conduzir diante dos fatos e quais medidas serão adotadas nos casos de adolescentes que evadem das unidades e estão em situação de risco, além de sugerir que seja utilizado percentual para emergência visando contratar profissionais que substituirão os

Salvador, 18 de março de 2020.

profissionais idosos e compra de material de prevenção e apoio. Finalizada a pauta, às 11h e 10min,

Renildo/IBCM agradece a presença de todos os presentes.

Sala das sessões.

RENILDO BARBOSA

Presidente

RESOLUÇÃO 009/2020

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Municipal 4.231/1990, alterada pela Lei 5.204/1996;

CONSIDERANDO a Lei nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, que dispõe sobre as medidas que poderão ser adotadas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus responsável pelo surto de 2019;

CONSIDERANDO a Portaria MS/GM No. 356 de 11 de março de 2020, que dispõe sobre a regulamentação e operacionalização do disposto na Lei nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, que estabelece as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus;

CONSIDERANDO o Decreto Municipal nº 32248 de 14 de março de 2020, em observância da Lei Federal e Portaria supramencionada:

CONSIDERANDO o Decreto Estadual nº 19.529 de 16 de março de 2020, que regulamenta as medidas temporárias para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus:

RESOLVE:

Art 1° Suspender o Processo de Escolha Complementar para Conselheiros Tutelares 2020-2024:

Art 2°. Essa resolução vigerá por tempo indeterminado, até que haja novo posicionamento por parte do Ministério da Saúde, Estado da Bahia e Município de Salvador.

Art. 3º Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial do Município.

Salvador, 18 de março de 2020.

RENILDO BARBOSA

RESOLUÇÃO 010/2020

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município do Salvador - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Federal 8.069/90 e Lei Municipal 4.231/1990 c/c 5.204/1996 e em conformidade com a 332ª Assembleia Geral Ordinária do CMDCA, realizada no dia 18 de marco de 2020.

CONSIDERANDO que a classificação da situação mundial do novo coronavírus (Covid-19) como pandemia significa o risco potencial de a doença infecciosa atingir a população mundial de forma simultânea, não se limitando a locais que já tenham sido identificadas como de transmissão interna;

CONSIDERANDO que a adoção de hábitos de higiene básicos aliado com a ampliação de rotinas de limpeza em áreas de circulação são suficientes para a redução significativa do potencial do contágio;

CONSIDERANDO a necessidade de conter a propagação de infecção e transmissão local e preservar a saúde de servidores, terceirizados e usuários do serviço;

CONSIDERANDO a suspensão do Processo Complementar para Conselheiros Tutelares - Edital 002/2019, em função do Decreto Municipal n° 32248 de 14 de março de 2020, do Decreto Estadual n° 19.529 de 16 de março de 2020 e da Portaria MS/GM No. 356 de 11 de março de 2020, que dispõe sobre a regulamentação e operacionalização do disposto na Lei nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, que estabelece as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus.

RESOLVE:

Publicar os parâmetros para escolha de suplentes que assumirão provisoriamente, até a finalização do Processo de Escolha Complementar para Conselheiros Tutelares - Edital 002/2019, a vacância de titulares ou composição nas vagas de suplência nos Conselhos Tutelares XV e XVIII, Barra e Valéria, respectivamente, seguindo o seguinte barema:

INDICADORES	PONTOS MÁXIMOS
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL NA ATUAÇÃO COM CRIANÇAS E ADOLESCENTES, EM ANOS	3,0
NÚMERO DE VOTOS RECEBIDOS NA ELEIÇÃO	3,0
COMPROVAR MORADIA OU ATUAÇÃO NA ÁREA DE ABRANGÊNCIA DO CONSELHO TUTELAR ONDE EXISTE A VACÂNCIA	2,0
PARTICIPAÇÃO COMPROVADA EM CURSOS NA ÁREA DA INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA	2,0
TOTAL	10,00

Art. 1° O prazo de recebimento da documentação para a escolha pelo CMDCA será nos dias 24 a 26 de março de 2020, das 9h30min às 15h30min, na sede do CMDCA, presencialmente por Suplente atual ou procurador munido de instrumento de procuração;

Art. 2º Os Conselheiros Tutelares Suplentes deverão encaminhar documentos (originais ou cópias autenticadas), em envelope lacrado e em folhas numeradas, ao CMDCA;

Art. 3º A Comissão responsável pelo Processo de Escolha Unificado para Conselheiros Tutelares - Edital 001/2019 irá analisar cada documento observando os critérios estabelecidos e publicará imediatamente a convocação daquele que obteve maior pontuação, podendo realizar diligências para confirmação da veracidade dos documentos apresentados ou requisitar de Órgãos competentes a devida validação.

Parágrafo Único: Em caso de empates vencerá aquele com maior idade cronológica.

Art. 4º O resultado preliminar será publicado no Diário Oficial do Município e no site do CMDCA até o dia 31 de marco de 2020;

Art. 5° O prazo para interposição de recurso ao resultado preliminar será de 01 de abril de 2020;

Art. 6° O resultado final será publicado no Diário Oficial do Município e no site do CMDCA até o dia 03 de abril de 2020;

Art. 7º Está Resolução será aplicada até a finalização do Processo de Escolha Complementar para

Conselheiros Tutelares - Edital 002/2019, por se tratar de uma excepcionalidade.

Art. 8º Esta Resolução entra em vigor com a sua publicação.

Salvador, 18 de marco de 2020.

RENILDO BARBOSA

Presidente

RESOLUÇÃO 011/2020

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Municipal 4.231/1990, alterada pela Lei 5.204/1996;

CONSIDERANDO que a classificação da situação mundial do novo coronavírus (Covid-19) como pandemia significa o risco potencial de a doença infecciosa atingir a população mundial de forma simultânea, não se limitando a locais que iá tenham sido identificadas como de transmissão interna:

CONSIDERANDO que a adoção de hábitos de higiene básicos aliado com a ampliação de rotinas de limpeza em áreas de circulação são suficientes para a redução significativa do potencial do contágio;

CONSIDERANDO a necessidade de conter a propagação de infecção e transmissão local e preservar a saúde de servidores, terceirizados e usuários do servico:

CONSIDERANDO a necessidade de manter, tanto quanto possível, a prestação do serviço da administração de modo a causar o mínimo impacto;

CONSIDERANDO as informações sobre medidas necessárias à prevenção e contenção ao contágio do novo coronavírus:

CONSIDERANDO a Lei nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, que dispõe sobre as medidas que poderão ser adotadas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus responsável pelo surto de 2019:

CONSIDERANDO a Portaria MS/GM No. 356 de 11 de março de 2020, que dispõe sobre a regulamentação e operacionalização do disposto na Lei nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, que estabelece as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus:

CONSIDERANDO o Decreto Municipal nº 32248 de 14 de março de 2020, em observância da Lei Federal e Portaria supramencionadas;

CONSIDERANDO o Decreto Estadual nº 19.529 de 16 de março de 2020, que regulamenta as medidas temporárias para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus.

RESOLVE:

Art. 1º Autorizar que as entidades e órgãos que têm atividades e projetos voltados para crianças e adolescentes e capacitação de Aprendizagem e similares suspendam os serviços, sendo assegurado o recebimento de recursos e mantido o repasse regular das parcelas para a manutenção dos salários dos colaboradores

Art. 2º Assegurar que a alimentação e/ou lanches das crianças e adolescentes dos projetos, sejam fornecidos pelas entidades aos familiares das crianças que participam dos mesmos.

Art. 3º Garantir o compromisso das entidades de divulgar informações e prevenções que devem ser adotadas em função do coronavírus, sem a necessidade de reuniões presencias, sendo possível através dos aplicativos de mensagens, SMS ou e-mail.

Art. 4º Autorizar que os EPI (Equipamento de Proteção Individual), Álcool Gel sejam inclusos na lista de orçamento dos Projetos;

Art. 5º As entidades deverão convocar seus colaboradores, a fim de firmar compromisso, com registro em ata, para que haja reposição da carga horária em um momento oportuno;

Art. 6º Deverão ser enviados relatórios e informações a este Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, sobre as informações e orientações transmitidas, mencionadas no artigo 3º, bem como, o registro de entrega da alimentação aos familiares, conforme previsto no artigo 2º;

Art. 7. Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial do Município.

Salvador, 18 de março de 2020.

RENILDO BARBOSA

Presidente

RESOLUÇÃO 012/2020

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Municipal 4.231/1990, alterada pela Lei 5.204/1996;

CONSIDERANDO que a classificação da situação mundial do novo coronavírus (Covid-19) como pandemia significa o risco potencial de a doença infecciosa atingir a população mundial de forma simultânea, não se limitando a locais que já tenham sido identificadas como de transmissão interna;

CONSIDERANDO que a adoção de hábitos de higiene básicos aliado com a ampliação de rotinas de limpeza em áreas de circulação são suficientes para a redução significativa do potencial do contágio:

CONSIDERANDO a necessidade de conter a propagação de infecção e transmissão local e preservar a saúde de servidores, terceirizados e usuários do serviço;

CONSIDERANDO a necessidade de manter, tanto quanto possível, a prestação do serviço da administração de modo a causar o mínimo impacto;

CONSIDERANDO as informações sobre medidas necessárias à prevenção e contenção ao contágio do novo coronavírus:

CONSIDERANDO a Lei nº 13.979, de 06 de fevereiro de 2020, que dispõe sobre as medidas que poderão ser adotadas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus responsável pelo surto de 2019;

CONSIDERANDO a Portaria MS/GM No. 356 de 11 de março de 2020, que dispõe sobre a regulamentação e operacionalização do disposto na Lei nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, que estabelece as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus;

CONSIDERANDO o Decreto Municipal nº 32248 de 14 de março de 2020, em observância da Lei Federal e Portaria supramencionada;

CONSIDERANDO o Decreto Estadual nº 19.529 de 16 de março de 2020, que regulamenta as medidas temporárias para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus.

RESOLVE:

Art. 1° As discussões e deliberações serão tratadas conforme a necessidade, de modo que reuniões e aprovação de novas Resoluções, serão feitas virtualmente, sendo os votos encaminhados através de e-mail ou via aplicativo de mensagens instantâneas.

Art. 2º Essa resolução vigerá por tempo indeterminado, até que haja novo posicionamento por parte do Ministério da Saúde, Estado da Bahia e Município de Salvador.

Art. 3º Art. 3º Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial do Município.

Salvador, 18 de março de 2020

RENILDO BARBOSA

Presidente

RESOLUÇÃO 013/2020

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Municipal 4.231/1990, alterada pela Lei 5.204/1996;

CONSIDERANDO que a classificação da situação mundial do novo coronavírus (Covid-19) como pandemia significa o risco potencial de a doença infecciosa atingir a população mundial de forma simultânea, não se limitando a locais que já tenham sido identificadas como de transmissão interna;

CONSIDERANDO a necessidade de conter a propagação de infecção e transmissão local e preservar a saúde de servidores, terceirizados e usuários do serviço;

CONSIDERANDO a necessidade de manter, tanto quanto possível, a prestação do serviço da administração de modo a causar o mínimo impacto;

 $CONSIDERANDO\ a\ necessidade\ de\ que\ as\ atividades\ nas\ entidades,\ bem\ como\ projetos\ sejam\ continuados\ parcialmente,\ para\ dar\ suporte\ aos\ vulneráveis\ que\ utilizam\ o\ serviço;$

CONSIDERANDO a Lei nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, que dispõe sobre as medidas que poderão ser adotadas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus responsável pelo surto de 2019;

CONSIDERANDO a Portaria MS/GM No. 356 de 11 de março de 2020, que dispõe sobre a regulamentação e operacionalização do disposto na Lei nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, que estabelece as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus;

CONSIDERANDO o Decreto Municipal nº 32248 de 14 de março de 2020, em observância da Lei Federal e Portaria supramencionadas;

CONSIDERANDO o Decreto Estadual nº 19.529 de 16 de março de 2020, que regulamenta as medidas temporárias para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional



decorrente do coronavírus.

RESOLVE

Art 1º Prorrogar pelo período de 90 dias provisoriamente, os registros de todas as entidades que deram entrada para renovação, em virtude de que não será possível realizar as visitas in loco, durante período indeterminado:

Art 2º Conceder provisoriamente, pelo período de 90 dias, os registros de todas as entidades que deram entrada, para que possam dar continuidade aos seus projetos;

Art. 3º Havendo contestação ou discordância a respeito da relação em anexo, encaminhar para o e-mail do CMDCA justificativa, a fim de ser analisada pela Câmara Técnica de Registro.

Art 4º As entidades que serão beneficiadas por esta Resolução constam da lista publicizada no site do CMDCA, no dia 18 de março de 2020.

Salvador, 18 de marco de 2020.

RENILDO BARBOSA

Presidente

ANEXO I - Lista de Renovação e/ou Registro provisório.

- 1. Centro Cultural de Educação e Desenvolvimento das Comunidades Fênix
- 2. Associação Cultural e Carnavalesca Tempero de Negro
- 3. Associação Recreativa Faz. Grande III
- 4. Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais
- 5. Somos Criança
- 6. Junior Achievement Bahia
- 7. Instituto das Irmãs Franciscanas da Imaculada
- 8. Clube de Mães Renascer
- 9. Instituto Professor Hamilta de Educação e Cultura
- 10. Associação de Moradores e Amigos da Lagoa da Cocisa e Adiacências
- 11. Associação Comunitária de Águas Claras
- 12. Clube de Mães e Creche Escola C. Esmeraldinha
- 13 Fundação Bradesco
- 14. Associação Nossa Senhora das Graças
- 15. Associação Educacional Mº Gregoria dos Santos
- 16. Associação de Capoeira do Mestre Canjiquinha de Mestre Roque
- 17. Associação Futuro da Nação
- 18. Organização Direito de Viver
- 19. Núcleo Espírita Campo da Paz, Lar Virginia Célia
- 20. Creche Escola Comunitária Alto dos Pontes
- 21. Fundação Luís Eduardo Magalhães FLEM
- 22. Associação Emília Machado Bahia
- 23. Associação Cultural Esperança
- 24. Associação de Moradores do Conjunto Santa Luzia
- 25. Associação Arte Sem Fronteira
- 26. Centro Comunitário João Paulo II
- 27. Instituto Euvaldo LODI- Núcleo Regional da Baha- IEL/BA
- 28. Associação Gatas e Gatos tenn
- 29. Instituto Nossa Senhora do Salette
- 30. Associação de Ensino Profissionalizante
- 31. Sociedade Beneficente Esportiva Plataformense SBEP
- 32. Associação Arte Sem Fronteiras
- 33. Associação de Moradores do Conjunto Santa Luzia
- 34. Associação Beneficente e Cultural Semeando a Esperança
- 35. Núcleo Espírita Campo da Paz- Lar Virginia Célia
- 36. Associação Amor ao Próximo
- 37. Capacitação, Inserção e Desenvolvimento CIDE

RESOLUÇÃO 014/2020

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Municipal 4.231/1990, alterada pela Lei 5.204/1996;

CONSIDERANDO que a classificação da situação mundial do novo coronavírus (Covid-19) como pandemia significa o risco potencial de a doença infecciosa atingir a população mundial de forma simultânea, não se limitando a locais que já tenham sido identificadas como de transmissão interna;

CONSIDERANDO que a adoção de hábitos de higiene básicos aliado com a ampliação de rotinas de limpeza em áreas de circulação são suficientes para a redução significativa do potencial do contágio;

CONSIDERANDO a necessidade de conter a propagação de infecção e transmissão local e preservar a saúde de servidores, terceirizados e usuários do serviço;

CONSIDERANDO a necessidade de manter, tanto quanto possível, a prestação do serviço da administração de modo a causar o mínimo impacto;

CONSIDERANDO as informações sobre medidas necessárias à prevenção e contenção ao contágio

CONSIDERANDO a Lei nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, que dispõe sobre as medidas que poderão ser adotadas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus responsável pelo surto de 2019;

CONSIDERANDO a Portaria MS/GM No. 356 de 11 de marco de 2020, que dispõe sobre a regulamentação e operacionalização do disposto na Lei nº 13,979, de 6 de fevereiro de 2020. que estabelece as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus:

CONSIDERANDO o Decreto Municipal nº 32248 de 14 de março de 2020, em observância da Lei Federal e Portaria supramencionadas:

CONSIDERANDO o Decreto Estadual nº 19.529 de 16 de março de 2020, que regulamenta as medidas temporárias para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional

RESOLVE:

Art. 1º Alterar o horário de funcionamento do CMDCA, iniciando expediente às 09h030min e encerrando às 15h30min, com regime de escalonamento da equipe, que atenderá apenas demandas emergenciais até que a situação se normalize.

Art. 2º Todos os procedimentos deverão ser solicitados por e-mail, com ressalva da entrega de envelopes referente a Resolução 010/2020.

Art. 3º Essa resolução vigerá por tempo indeterminado, até que haja novo posicionamento por parte do Ministério da Saúde, Estado da Bahia e Município de Salvador.

Art. 4º Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial do Município.

Salvador, 18 de março de 2020.

RENILDO BARBOSA

Presidente

RESOLUÇÃO 015/2020

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Municipal 4.231/1990, alterada pela Lei 5.204/1996 e em conformidade com a Sessão Fechada da Assembleia Geral Ordinária nº 332°, realizada em 18 de março de 2020, resolve publicar as seguintes deliberações:

RESOLVE:

Art. 1, Apensar o processo PR-SPMJ-209/2020 ao PR-SPMJ-204/2017, por se tratar do mesmo fato.

Art. 2. Ficam nomeados para apuração dos fatos os seguintes membros:

Renildo Barbosa/Instituto Beneficente Conceição Macedo - IBCM - Presidente da Co Nilton Marcelino Santos Oliveira/Centro Comunitário Batista Clériston Andrade - CE Edna Rita Tosta Alves Neta /CMDCA;

Art. 3. Apensar o processo PR-SPMJ-210/2020 ao PR-SPMJ-211/2017, por se tratar do mesmo fato.

Art. 4. Ficam nomeados para apuração dos fatos os seguintes membros:

Rebecca Sacramento/Secretaria Municipal de Promoção social e Combate à Pobreza - SEMPS -Presidente da Comissão; Ivan Gomes dos Santos Silva/ Centro Comunitário Batista Clériston Andrade - CECOM;

Simone Miranda Silva Barros/Secretaria Municipal de Políticas para Mulheres. Infância e Juventude

Art. 5. Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial do Município

Salvador 18 de marco de 2020

RENILDO BARBOSA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

PORTARIA Nº. 11/2020

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da FGM, aprovado pelo Decreto n.º 19.401 de 18 de marco de 2009, publicado no DOM de 19/03/2009.

RESOLVE:

Considerar aposentada a servidora Vanda Maria dos Santos, matrícula 3019213, Técnico Administrativo Municipal, em extinção, código: 20001, na área de qualificação de Técnico Administrativo, com fundamento no que dispõe o artigo 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, cabendo ao DPREV - Diretoria de Previdência a fixação de sua renda na inatividade.

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS, em 19 de março de 2020.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA Nº. 121/2020

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Considerar excluído desde 11/03/2020, a servidora MARIA INES CAJAZEIRA ALVES, matrícula nº 3016018, do Convénio de Cooperação Técnica nº 01/2015, celebrado entre a Superintendência de Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR e a Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, com a interveniência da Secretaria Municipal de Gestão - SEMOE, por motivo de aposentadoria.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 17 de março de 2020.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS

PORTARIA Nº 017/2020

O SECRETÁRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 10, item XI, do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 30.860, de 14 de março de 2019.

RESOLVE:

Designar a servidora **QUITÉRIA MARIA DE SIQUEIRA NUNES**, matricula nº 3024683, Gestor de Equipamentos Públicos, grau 65, para responder cumulativamente pela Função de Confiança de Chefe de Setor de Gestão de Pessoas, grau 63, da Coordenadoria Administrativa, durante o impedimento legal da titular **BÁRBARA CONCEIÇÃO DIAS FERREIRA**, matricula 3091866, por motivo de férias regulamentares, no período de 06/04/2020 a 05/05/2020.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA, em 19 março de 2020.

ANDRÉ MOREIRA FRAGA Secretário

LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a sequinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 041/2020 - PROC: 1880/2020 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preço de Condicionador de Ar- SMS, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 31/03/2020; abertura no dia 01/04/2020 às 09:00h e início da disputa no dia 01/04/2020 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br

Salvador, 19 de março de 2020.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, com base na Lei n. ° 10.520/02, Lei Municipal n° 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, torna público para conhecimento dos interessados, a prorrogação da seguinte licitação: PREGÃO ELETRÓNICO - SEMGE N.º 036/2020 - PROC: 10176/2019 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preço de material para adesivo, pintura e vedante (TINTA ACRÍLICA), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 01/04/2020; abertura no dia 02/04/2020 às 09:00h e início da disputa no dia 02/04/2020 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 19 de março de 2020.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 029/2020 - PROC: 10311/2019 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preço para mobiliário doméstico (ARMÁRIO DE COZINHA EM ACO) - SMED.

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
T A WEBER - ME	ÚNICO	R\$ 23.628,90

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 13/03/2020

Salvador, 19 de março de 2020.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 019/2020 - PROC: 6767/2019 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preços para contratação de empresa especializada na prestação de serviço de locação de Sistema de Rádio Troncalizado Digital padrão Tetra, multisitio, com terminais portáteis, com recursos de GPS, a serem utilizados no período de Carnaval 2020, na cidade de Salvador - BA, devidamente licenciadas e homologadas junto à Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, para suprir as necessidades de aperfeiçoamento tecnológico das comunicações críticas via rádio dos órgãos e unidades da Prefeitura Municipal de Salvador -PMS, nas condições e específicações técnicas constantes no Anexo I deste edital e Termo de Referência (ANEXO X), visando futuras contratações, de acordo com a conveniência e a necessidade da Prefeitura Municipal de Salvador - PMS.

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
KOFRE REPRESENTAÇÃO E COMERCIO DE TELECOMUNICAÇÕES	ÚNICO	R\$ 4.345.033.92

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 12/03/2020

Salvador, 19 de março de 2020.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas as seguintes licitações:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 078/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 21.931/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 02/04/2020 até às 09:00 horas do dia 03/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:03/04/2020 às 09:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:03/04/2020 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 079/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS

Processo n.º 22.259/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 02/04/2020 até às 09:00 horas do dia 03/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:03/04/2020 às 09:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:03/04/2020 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 080/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 24.468/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 02/04/2020 até às 09:00 horas do dia 03/04/2020-SMS





Abertura das Propostas:03/04/2020 às 13:00 horas Sessão de Disputa dos Precos:03/04/2020 às 14:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 081/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE SUPLEMENTO ALIMENTAR.

Processo n.º 323/2020

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 02/04/2020 até às 09:00 horas do dia 03/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:03/04/2020 às 14:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:03/04/2020 às 15:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 082/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 23.929/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 03/04/2020 até às 09:00 horas do dia

06/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:06/04/2020 às 09:00 horas Sessão de Disputa dos Precos:06/04/2020 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 083/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 25.669/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 03/04/2020 até às 09:00 horas do dia

06/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:06/04/2020 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:06/04/2020 às 14:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 084/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 21.215/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 03/04/2020 até às 09:00 horas do dia

06/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:06/04/2020 às 14:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:06/04/2020 às 15:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 085/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 13.741/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 06/04/2020 até às 09:00 horas do dia

07/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:07/04/2020 às 09:00 horas Sessão de Disputa dos Preços:07/04/2020 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 086/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 24.176/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 06/04/2020 até às 09:00 horas do dia

07/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:07/04/2020 às 09:00 horas Sessão de Disputa dos Precos:07/04/2020 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 087/2020 Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 23.941/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 06/04/2020 até às 09:00 horas do dia

07/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:07/04/2020 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:07/04/2020 às 14:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 088/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ESCOVA CIRURGICA PARA LAVAGEM DE MÃOS.

Processo n.º 23.255/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 06/04/2020 até às 09:00 horas do dia

07/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:07/04/2020 às 14:00 horas Sessão de Disputa dos Preços:07/04/2020 às 15:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 089/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE TESTE PARA DETERMINAÇÃO DE SUBSTANCIAS

ANORMAIS NA URINA. Processo n.º 23.362/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 07/04/2020 até às 09:00 horas do dia

08/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:08/04/2020 às 09:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:08/04/2020 às 10:00 horas

Os Editais e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 18 de março de 2020

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente da COPEL/SMS **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas as seguintes licitações:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 098/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE AQUISIÇÃO DE LUVAS NITRÍLICAS DESCARTÁVEIS.

Processo n.º 24.169/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 03/04/2020 até às 10:00 horas do dia

06/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:06/04/2020 às 10:30 horas

Sessão de Disputa dos Preços:06/04/2020 às 11:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 099/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 22.996/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 03/04/2020 até às 14:00 horas do dia

06/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:06/04/2020 às 14:30 horas

Sessão de Disputa dos Precos:06/04/2020 às 15:00 horas

Os Editais e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.

br e www.licitacoes-e.com.br

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 19 de marco de 2020.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente da COPEL/SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas as seguintes licitações:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 100/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PENSO.

Processo n.º 24.341/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 01/04/2020 até às 13:00 horas do dia

02/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:02/04/2020 às 13:30 horas Sessão de Disputa dos Precos:02/04/2020 às 14:00 horas

Pregan Fletrônico - SMS n º 101/2020

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 25.684/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 01/04/2020 até às 13:00 horas do dia

02/04/2020-SMS

Abertura das Propostas:02/04/2020 às 13:30 horas Sessão de Disputa dos Preços:02/04/2020 às 14:00 horas

Os Editais e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov. br e www.licitacoes-e.com.br

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 19 de março de 2020.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente da COPEL/SMS

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 014/2020

PROCESSO Nº: 24466/2020

CONTRATADA: MR MED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI

CNPJ: 31.123.992/0001-78

OBJETO: Aquisição do medicamento Bicarbonato de sódio 8,4% (84 mg/ml) AMP 10 ML, para garantir a continuidade do atendimento de pacientes da rede que o utilizam, conforme CI ASSISTÉNCIA FARMACÊUTICA N° 588/2019

VALOR GLOBAL: R\$ 1.157,80 (Mil cento e cinquenta e sete reais e oitenta centavos)

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800; Elemento de Despesa 33.90.30; Fonte de Recurso: 014 (Transf. Fundo a Fundo de Recursos SUS do Gov Fed - Bloco de Custeio - Assist Farm e Insu)

PRAZO DE ENTREGA: Imediato DATA DO ATO: 13/03/2020

Salvador, 18 de março de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenador

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 191/2019

PROCESSO Nº: 25131/2019

CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACÊUTICA E HOSP. LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27 - Item 01- R\$ 91,80

CONTRATADA: GERALMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 11.891.664/0001-04 - Item 01 e 03- R\$ 2.394.28

CONTRATADA: ELFA MEDICAMENTOS S.A

CNPJ: 09.053.134/0002-26 - Item 02 - R\$ 367.20

OBJETO: Aquisição dos medicamentos Ácido zoledronico, 50mg/ml, dimenidrato + piridoxina, metoprolol, succinato 100mg, (selozok), mometasona furoato, b(nasone) e nistatina + óxido de zinco creme, para garantir a continuidade do atendimento dos pacientes que os utilizam, conforme CI ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA Nº 604/2019

VALOR GLOBAL: R\$ 2.853,28 (Dois mil, oitocentos e cinquenta e três reais e vinte e oito centavos) AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal n° 8.666/93

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800; Elemento de Despesa 33.90.30; Fonte de Recurso: 014 (Transf. Fundo a Fundo de Recursos SUS do Gov Fed - Bloco de Custeio -

Assist Farm e Insu)
PRAZO DE ENTREGA: Imediato
DATA DO ATO: 13/03/2020

Salvador, 19 de marco de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DE LICITAÇÃO

PUBLICAÇÃO: D.O.M. nº 7.591 de 13 de março de 2020, pág. 18.

ONDE SE LÊ:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 214/2019

Processo nº 5.562/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERUAL DE PENSO (LUVAS)

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
MEDIC STOCK COMERCIO PROD MEDICOS HOSPITALARES EIRELI	02	490.820,00
MEDLIFE LOGISTICA LTDA LF COMERCIO DE PRODUTOS EM GERAL EIRELI	03	810.000,00
GERAL EIRELI	05	304.325,00
CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	06	277.200,00
TOTAL	1.882.345,00	

LEIA-SE:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 214/2019

Processo nº 5.562/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PENSO (LUVAS)

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
MEDIC STOCK COMERCIO PROD MEDICOS HOSPITALARES EIRELI	02	490.820,00
MEDLIFE LOGISTICA LTDA	03	810.000,00
LF COMERCIO DE PRODUTOS EM GERAL EIRELI	05	304.325,00
CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	06	277.200,00
TOTAL		1.882.345,00

Salvador, 18 de março de 2020.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente/COPEL

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DE LICITAÇÃO

PUBLICAÇÃO: D.O.M. nº 7.522 de 10 de dezembro de 2019, pág. 33.

ONDE SE LÊ:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 334/2019

Processo nº 15.661/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
ONCOEXO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA	02	1.047.510,00
PREMIUM HOSPITALAR EIRELI	03	72.800,00
TOTAL		1.120.310,00

LEIA-SE:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 334/2019

Processo nº 15.661/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
ONCOEXO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA	02	1.047.510,00
PREMIUM HOSPITALAR EIRELI	03	72.500,00
TOTAL	1.120.010,00	

Salvador, 19 de março de 2020.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPFI

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO I URBANISMO - SEDUR

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 04/2020

PROCESSO Nº: 169/2020.

EMPRESA: SANEHIDRO ENGENHARIA LTDA.

OBJETO: contratação de serviços de engenharia, qual seja, a elaboração de Projeto Hidrossanitário da Ampliação do Sanitário da nova sede da SEMGE, situada na Rua Horácio César - Largo dos Aflitos. VALOR: R\$ 2.600,00 (dois mil e seiscentos reais).

DOTAÇÃO: Projeto/Atividade -15.451.0010.160300/ Elemento Despesa - 33.90.39/ Fonte - 0.1.00.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, art. 24, inciso I.

DATA DO ATO: 19/03/2020

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 19 de março de 2020.

TANIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo Nº: 117/2020 Dispensa de Licitação nº 17/2020

Data do Parecer nº 04/03/2020

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28 **Contratada**: VICTOR UCHÔA FIRMO. **CNPJ/CPF**: 007.693.135-82

Objeto: Comissão de Avaliação e Seleção e portanto avaliar as obras habilitadas no Edital 008/2019

da Coleção Selo Literário João Ubaldo Ribeiro Ano III.

Valor Total: R\$ 3.000,00 (três mil reais)

Subação : 107900 - Elemento de Despesa - 3.3.90.36 - Fonte - 0.1.00 Amparo Legal: Lei 8.666/93. art. 25. inciso II

Data da Homologação: 04/03/2020

Processo N°: 113/2020

Dispensa de Licitação nº 14/2020 Data do Parecer nº 04/03/2020

Contratante : FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: CÁSSIA DOLORES COSTA LOPES.

CNPJ/CPF: 479.530.985-04.

Objeto: .Comissão de Avaliação e Seleção e portanto avaliar as obras habilitadas no Edital 008/2019

da Coleção Selo Literário João Ubaldo Ribeiro Ano III.

Valor Total : R\$ 3.000,00 (três mil reais)

Subação : 107900 - Elemento de Despesa - 3.3.90.36 - Fonte - 0.1.00

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 25, inciso II

Data da Homologação: 04/03/2020

Salvador, 19 de março de 2020.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente





INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo Nº: 115/2020

Dispensa de Licitação nº 15/2020 Data do Parecer nº 04/03/2020

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: LUCIANY APARECIDA ALVES SANTOS.

CNPJ/CPF: 003.823.135-26

Objeto: Comissão de Avaliação e Seleção e portanto avaliar as obras habilitadas no Edital 008/2019

da Coleção Selo Literário João Ubaldo Ribeiro Ano III.

Valor Total: R\$ 3.000,00 (três mil reais)

Subação: 107900 - Elemento de Despesa - 3.3.90.36 - Fonte - 0.1.00

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 25, inciso II

Data da Homologação: 04/03/2020

Processo Nº: 96/2020

Dispensa de Licitação nº 13/2020 Data do Parecer nº 04/03/2020

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: LINDINALVA AMARO BARBOSA.

CNPJ/CPF: 344.625.975-91.

Objeto: .Comissão de Avaliação e Seleção e portanto avaliar as obras habilitadas no Edital 008/2019

da Coleção Selo Literário João Ubaldo Ribeiro Ano III.

Valor Total: R\$ 3.000,00 (três mil reais)

Subação: 107900 - Elemento de Despesa - 3.3.90.36 - Fonte - 0.1.00

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 25, inciso II

Data da Homologação: 04/03/2020

Processo Nº: 116/2020 Dispensa de Licitação nº 16/2020 Data do Parecer nº 04/03/2020

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: MARCUS VINÍCIUS COUTO RODRIGUES.

CNPJ/CPF: 458.806.625-00.

Objeto: .Comissão de Avaliação e Seleção e portanto avaliar as obras habilitadas no Edital 008/2019

da Coleção Selo Literário João Ubaldo Ribeiro Ano III.

Valor Total : R\$ 3.000,00 (três mil reais)
Subação : 113200 - Elemento de Despesa - 3.3.90.36 - Fonte - 0.1.00

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 25, inciso II

Data da Homologação: 04/03/2020

Salvador, 19 de março de 2020.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

President

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

RESUMO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 08/2020

PROCESSO N°:2399-2020

CONTRATADA: SUCESSO COMERCIO E INDUSTRIA EIRELI

CNPJ: 22.273.091/0001-71

OBJETO: Aquisição de 1.000 (um mil) refis de 800 ml de álcool etílico em gel a 70%.

VALOR GLOBAL: 12.900,00 (doze mil e novecentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade: 15.122.0016.2501 - Manutenção dos Serviços Técnicos

e Administrativos - TRANSALVADOR - Elemento da Despesa 3.3.90.30 - Material de Consumo.

FONTE: 050 - Receita Própria de Entidades de Administração Indireta.

AMPARO LEGAL: Inciso II do Art. 24 da Lei Federal nº. 8.666/93.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 18.03.2020.

Salvador (Ba), 19 de marco de 2020,

MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB

RETIFICAÇÃO

Na publicação do Diário Oficial do Município n.º 7.597, página 12, de 19 de Março de 2020, referente ao Aviso de Convocação para Pregão Eletrônico n.º 002/2020,

ONDE SE LÊ: LOTE: ÚNICO

LEIA-SE: LOTE: 02 (dois)

Salvador, 19 de Marco de 2020

TIAGO GARCEZ DOS REIS

Presidente em exercício da CPL/LIMPURB

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE SEMAN

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL/DESAL, com base nas Leis Federais 10.520/02; Lei 13.303/16, bem como as demais normais regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO nº 007/2020

LICITAÇÃO nº 007/2020

OBJETO: Aquisição de TUBOS AÇO INOX 316L, com entrega CIF (Custo, seguro e Frete de responsabilidade do fornecedor), para uso na fabricação de guarda corpos, peças metálicas e demais demandas da DESAL, conforme discriminado no

Termo de Referência.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 26/03/2020 ás 08:00 horas; ABERTURA DAS PROPOSTAS: 27/03/2020 às 08:00 horas; SESSÃO DE DISPUTA DOS PREÇOS: 27/03/2020, às 09:00 horas

O Edital do Pregão encontra-se à disposição dos interessados no site www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 19 de março de 2020

LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS

Presidente/COPEL

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 04/2020

Processo: n° 227/2020 - Empresa: Instituto do Meio Ambiente e Recursos Hídricos - CNPJ: 13.700.575/0001-69 - Objeto: Pagamento de Taxa À INEMA. Valor Total: R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais) - Dotação: Projeto/Atividade 15.451.0010.1137.00, Elemento de Despesa 3.3.90.39, Fonte de Recursos 1.00 Tesouro - Amparo Legal: Lei Federal 8.666/93, Artigo 25 caputs. Data: 19/03/2020

OLIVIA RIBERIO

Coordenadora Administrativa

CONTRATOS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 120/2019

PROCESSO: 1595/2019

OBJETO: Registro de Preços de material de informática.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. º 127/2020

CONTRATADO: LICITEC TECNOLOGIA EIRELI - EPP



CNPJ: 16.628.132/001-00

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura

ÓRGÃO
CASA CIVIL
FCM
FGMGABP
GCM
PGMS
SECIS
SECOM
SEDUR
SEMTEL
SEFAZ
SEINFRA
SEMGE
SEMOB
SEMOP
SEMPRE
SMED
SMS
SUCOP
TRANSALVADOR

DATA DA ASSINATURA: 19 de março de 2020 ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

DIEGO PEREZ ALVAREZ

LICITEC TECNOLOGIA EIRELI - EPP

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UF	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100003879	UNIDADE BACKUP EXTERNA COM 6TB, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DA TIC-COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	10.621,99
02	100003878	UNIDADE DE BACKUP EXTERNA COM 12TB, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DA TIC-COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	9.322,82

Salvador. 19 de marco de 2020

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 120/2019

PROCESSO: 1595/2019

OBJETO: Registro de Precos de material de informática.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. º 128/2020

CONTRATADO: RAIMUNDO CARLOS CONCEIÇÃO MARCELINO EIRELI

CNPJ: 20.830.053/0001-47

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO
CASA CIVIL
FCM
FGMGABP
GCM
PGMS
SECIS
SECOM
SEDUR
SEMTEL
SEFAZ
SEINFRA
SEMGE
SEM0B
SEMOP

ÓRGÃO
SEMPRE
SMED
SMS
SUCOP
TRANSALVADOR

DATA DA ASSINATURA: 19 de março de 2020 ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

ROBERTO CONCEIÇÃO MARCELINO

RAIMUNDO CARLOS CONCEIÇÃO MARCELINO EIRELI

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UF	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100003879	UNIDADE BACKUP EXTERNA COM 6TB, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DA TIC-COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	10.856,00
02	100003878	UNIDADE DE BACKUP EXTERNA COM 12TB, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DA TIC-COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	14.001,32
03	100003511	UNIDADE DE ARMAZENAMENTO, TIPO DISCO RÍGIDO (HD-HARD DISK), MODELO EXTERNO, CONEXÃO USB, COM FONTE DE ALIMENTAÇÃO, CAPACIDADE PARA 1 TB, COM GARANTIA DE FABRICAÇÃO.	UN	322,76
04	100003876	MÓDULO ISOLADOR DE 500 VA, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DA TIC COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	297,00

Salvador, 19 de março de 2020

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 120/2019

PROCESSO: 1595/2019

OBJETO: Registro de Preços de material de informática.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. º 129/2020

CONTRATADO: RAIMUNDO CARLOS CONCEIÇÃO MARCELINO EIRELI

CNPJ: 20.830.053/0001-47

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO
CASA CIVIL
FCM
FGMGABP
GCM
PGMS
SECIS
SECOM
SEDUR
SEMTEL
SEFAZ
SEINFRA
SEMGE
SEMOB
SEMOP
SEMPRE
SMED
SMS
SUCOP
TRANSALVADOR

DATA DA ASSINATURA: 19 de março de 2020



ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

ROBERTO CONCEIÇÃO MARCELINO

RAIMUNDO CARLOS CONCEIÇÃO MARCELINO EIRELI

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UF	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100003511	UNIDADE DE ARMAZENAMENTO, TIPO DISCO RÍGIDO (HD-HARD DISK), MODELO EXTERNO, CONEXÃO USB, COM FONTE DE ALIMENTAÇÃO, CAPACIDADE PARA 1 TB, COM GARANTIA DE FABRICAÇÃO.	UN	322,76
02	100003876	MÓDULO ISOLADOR DE 500 VA, CONFORME ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DA TIC COGEL CONSTANTE NOS AUTOS.	UN	297,00

Salvador, 19 de março de 2020

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 006/2020

PROCESSO: 9712/2019

OBJETO: Registro de Preços de equipamentos e eletrodoméstico para copa e cozinha (cafeteira, espremedor, liquidificador e ferro).
TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 134/2020

CONTRATADO: TRIPLICE REPRESENTANTE DE ALIMENTOS LTDA-ME CNPJ: 09.550.793/0001-97

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da

data de sua assinatura.

ÓRGÃOS/ENTIDADES
ARSAL
FCM
FGM
GABP
PGMS
SECULT
SEMTEL
SEINFRA
SEMAN
SEMOB
SEMOP
SEMPRE
SMS
SPMJ
SUCOP

DATA DA ASSINATURA: 19 de marco de 2020 ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

IGOR RODRIGUES DIASTRIPLICE REPRESENTANTE DE ALIMENTOS LTDA-ME

IT	EM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO R\$
	1	100001375	- CAFETEIRA, ELÉTRICA, DOMÉSTICA, RESERVATÓRIO DE ÁGUA COM TAMPA, PORTA-FILTRO SUSPENSO E GIRATÓRIO, JARRA DE VIDRO TRANSPARENTE, SISTEMA CORTA-PINGOS, INTERRUPTOR COM LÂMPADA PILOTO, CAPACIDADE MÍNIMA DE 4 À 12 XÍCARAS DE CAFÉS, TENSÃO 127V. ACOMPANHA MANUAL DE INSTRUÇÕES E GARANTIA MÍNIMA DE 01 (UM) ANO. EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS ABNT NER ESPECÍFICAS VIGENTES PARA O PRODUTO. AS MATÉRIAS PRIMAS UTILIZADAS NA FABRICAÇÃO DO EQUIPAMENTO DEVEM ATENDER AS NORMAS TÉCNICAS ESPECÍFICAS PARA CADA MATERIAL.	UN	71,87

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO R\$
2	100002214	- CAFETEIRA ELÉTRICA, DOMÉSTICA, RESERVATÓRIO DE ÁGUA COM TAMPA, PORTA-FILTRO SUSPENSO E GIRATÓRIO, JARRA DE VIDRO TRANSPARENTE, SISTEMA CORTA-PINGOS, INTERRUPTOR COM LÂMPADA PILOTO, CAPACIDADE DE 30 XÍCARAS DE CAFÉS, TENSÃO 127V. ACOMPANHA MANUAL DE INSTRUÇÕES E GARANTIA MÍNIMA DE 01 (UM) ANO. EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS ABNT NBR ESPECÍFICAS VIGENTES PARA O PRODUTO. AS MATÉRIAS PRIMAS UTILIZADAS NA FABRICAÇÃO DO EQUIPAMENTO DEVEM ATENDER AS NORMAS TÉCNICAS ESPECÍFICAS PARA CADA MATERIAS	UN	110,00

Salvador, 19 de março de 2020

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2020004044

Processo: 1726/2020

Contratada: METDATA TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO EIRELI

CNPJ n°.28.584.157/0002-01.

Objeto: Scanner Setorial Duplex Padrão (5 unidades).

Valor total: R\$ 17.902,30(dezessete mil novecentos e dois reais e trinta centavos)

Dotação orçamentária: Projeto/atividade 04.122.0016.250136 Elemento de despesas: 3.3.90.3012 fonte de recurso: TESOURO

Amparo legal: Lei Federal nº. 8.666/93, Municipal nº. 4.484/92 e Decreto Municipal nº. 10.267/93

Data da assinatura: 19/03/2020.

Salvador, 19 de marco de 2020.

NILDA ARAÚJO

Coordenadora Administrativa

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 288/2020

PROCESSO:9553/2019.

CONTRATO nº 026/2019.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL: nº 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

PREGÃO ELETRÔNICO nº 166/2018 de 28/08/2018.

CONTRATADA: COMTECH INFORMÁTICA I TDA

DATA DE ASSINATURA: 19 de marco de 2020.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
CASA CIVIL	250407	33.90.40	0.1.00	4.480,50

Salvador, 19 de março de 2020.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 288/2020

PROCESSO:9553/2019.

CONTRATO nº 026/2019.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: nº 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

PREGÃO ELETRÔNICO nº 166/2018 de 28/08/2018. CONTRATADA: COMTECH INFORMÁTICA LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 19 de março de 2020.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
CASA CIVIL	250407	33.90.40	0.1.00	4.480,50

Salvador, 19 de março de 2020.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 355/2020

PROCESSO Nº 9669/2018.

CONTRATO Nº 025/2019.

OBJETO: com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL Nº 8.666/93.

LEI MUNICIPAL Nº 4.484/92

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: SEMGE Nº 257/2018 de 20/12/2018.

CONTRATADA: COMERCIAL E REFRIGERAÇÃO W. ALMEIDA LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 19 de março de 2020.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
GCM	250115	33.90.39	0.1.00	1.597,07

Salvador, 19 de março de 2020.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 025/2019

PROCESSO: 9669/2019. CONTRATO nº: 025/2019.

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar, por mais 12 (doze) meses, o prazo da prestação de serviços comuns de locação, instalação, manutenção preventiva e corretiva com reposição de peças de aparelhos de ar condicionado novos e de primeiro uso, com valor global de R\$ 19.164,84 (dezenove mil, cento e sessenta e quatro reais e oitenta e quatro centavos) e o valor mensal estimado de R\$ 1.597,07 (um mil, quinhentos e noventa e sete reais e sete centavos).

LEI FEDERAL: 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

CONTRATADA: COMERCIAL E REFRIGERAÇÃO W. ALMEIDA LTDA.

CNPJ/MF sob n.º 34.427.849/0001-68.

DATA DE ASSINATURA: 19 de marco de 2020.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
GCM	250115	33.90.39	0.1.00

Salvador, 19 de março de 2020.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 321/2019 PROCESSO: 8518/2019

OBJETO: Registro de Preços de quadro branco.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. º 132/2020

CONTRATADO: F.F.N FORNAZARI

CNPJ: 13.104.805/0001-27

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃOS
ARSAL
CODESAL
FCM
GABP
GABVP
GCM
GABVP
GCM
PGMS
SECULT
SEDUR
SEMTEL
SEINFRA
SEMAN
SEMGE
SEMOB

ÓRGÃOS	
SEMOP	
SEMPRE	
SEMUR	
SMED	
SMS	
SPMJ	
SUCOP	
SMS SPMJ	

DATA DA ASSINATURA: 19 de março de 2020 ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

FABIANA FURIATO DO NASCIMENTO FORNAZARI

F.F.N FORNAZARI

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNIÁRIO (R\$)
01	100001685	QUADRO BRANCO, MEDINDO 1200 X 900MM, COM VARIAÇÃO DE +/- 10%, COM MOLDURA EM ALUMÍNIO ANODIZADO, FIXAÇÃO INVISÍVEL, TAMPO COM BASE EM MDF DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, SUPERFÍCIE DO QUADRO EM LAMINADO MELAMÍNICO BRANCO LISO, ACOMPANHA KIT PARA INSTALAÇÃO E SUPORTE PARA CANETA E APAGADOR EM ALUMÍNIO.	UN	90,00
02	100001686	QUADRO BRANCO, MEDINDO 2000 X 1200MM, COM VARIAÇÃO DE +/- 10%, COM MOLDURA EM ALLUMÍNIO ANODIZADO, FIXAÇÃO INVISÍVEL. TAMPO COM BASE EM MDF DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO; SUPERFÍCIE DO QUADRO EM LAMÍNICO BRANCO LISO, ACOMPANHA KIT PARA INSTALAÇÃO E SUPORTE PARA CANETA E APAGADOR EM ALUMÍNIO.	UN	170,00
03	100001687	QUADRO BRANCO, MEDINDO 3000 X 1200MM, COM VARIAÇÃO DE +/- 10%, COM MOLDURA EM ALLUMÍNIO ANODIZADO, FIXAÇÃO INVISÍVEL, TAMPO COM BASE EM MDF DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, SUPERFÍCIE DO QUADRO EM LAMÍNADO MELAMÍNICO BRANCO LISO, ACOMPANHA KIT PARA INSTALAÇÃO E SUPORTE PARA CANETA E APAGADOR EM ALUMÍNIO.	UN	250,00
04	100005005	QUADRO BRANCO, MEDINDO 2500 X 1200MM (VARIAÇÃO DE +/- 10%) COM MOLDURA EM ALUMÍNIO ANODIZADO, FIXAÇÃO INVISÍVEL, TAMPO COM BASE EM MOF DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, SUPERFÍCIE DO QUADRO EM LAMINADO MELAMÍNICO BRANCO LISO, ACOMPANHA KIT PARA INSTALAÇÃO E SUPORTE PARA CANETA E APAGADOR EM ALUMÍNIO.	UN	193,15
05	100001096	QUADRO DE AVISO MEDINDO 1200 X 900MM, VARIAÇÃO DE +/- 10%, COM PORTA DE CORRER EM VIDRO, COM CHAVE, COM MOLDURA EM ALUMÍNIO, FIXAÇÃO INVISÍVEL, TAMPO COM FUNDO EM TELA DE CHAPA DE FIBRA DE MADEIRA (MDF) COM ACABAMENTO EM CORTIÇA, ACOMPANHA KIT PARA INSTALAÇÃO NA PAREDE.	UN	580,00



ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNIÁRIO (R\$)
06	100001688	QUADRO DE AVISO MEDINDO 900 X 1200MM, VARIAÇÃO DE +/- 10%, COM MOLDURA EM ALUMÍNIO, FIXAÇÃO INVISÍVEL, TAMPO COM FUNDO EM TELA DE CHAPA DE FIBRA DE MADEIRA (MDF) COM ACABAMENTO EM CORTIÇA, ACOMPANHA KIT PARA INSTALAÇÃO NA PAREDE.	UN	110,00
07	100001690	QUADRO DE AVISO MEDINDO 1200 X 900MM, VARIAÇÃO DE +/- 10%, COM MOLDURA EM ALUMÍNIO, FIXAÇÃO INVISÍVEL, TAMPO COM FUNDO EM TELA DE CHAPA DE FIBRA DE MADEIRA (MDF) COM ACABAMENTO EM TECIDO AVELUDADO, ACOMPANHA KIT PARA INSTALAÇÃO NA PAREDE.	UN	110,00

Salvador, 19 de março de 2020

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 006/2020

PROCESSO: 9712/2019

OBJETO: Registro de Preços de equipamentos e eletrodoméstico para copa e cozinha (cafeteira, $espremedor, liquidificador\ e\ ferro).$

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 135/2020

CONTRATADO: NEW LIFE AMBIENTAL EIRELI

CNPJ: 22.067.017/0001-07

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃOS/ENTIDADES
ARSAL
FCM
FGM
GABP
PGMS
SECULT
SEMTEL
SEINFRA
SEMAN
SEMOB
SEMOP
SEMPRE
SMS
SPMJ
SUCOP

DATA DA ASSINATURA: 19 de março de 2020 ASSINAM:

> ISABELA L. M. CABRAL SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

> > LEANDRO CUNHA

NEW LIFE AMBIENTAL EIRELI

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO R\$
1	10000042	ESPREMEDOR DE FRUTAS, ACIONAMENTO AUTOMÁTICO, JARRA TRANSPARENTE, CAPACIDADE MÍNIMA DA JARRA O I LITRO, PENEIRA E PALHETA PARA SEPARAR O SUCO DO BAGAÇO E DAS SEMENTES, TENSÃO 127V. GARANTIA MÍNIMA DE 1 ANO E MANUAL DE INSTRUÇÕES. EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS ABNT NBR ESPECÍFICAS VIGENTES PARA O PRODUTO.	UN	60,20
2	10000046	- FERRO ELÉTRICO, DE PASSAR, A SECO, BASE EM ALUMÍNIO, CORPO EM MATERIAL RESISTENTE A IMPACTO, COM CONTROLE DE TEMPERATURA, CABO ANATÓMICO, TENSÃO 127 VOLTS. GARANTIA MÍNIMA DE 1 ANO E MANUAL DE INTRUÇÕES. EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS ABNT NBR ESPECÍFICAS VIGENTES PARA O PRODUTO.	UN	41,15
3	100000066	- LIQUIDIFICADOR, MODELO DOMÉSTICO, CAPACIDADE MÍNIMA 2 LITROS, COM COPO INTEGRADO, SISTEMA DE TRAVAMENTO DO COPO A BASE DO MOTOR, COM MÍNIMO DE 3 VELOCIDADES, POTÊNCIA DE 550W OU SUPERIOR, TENSÃO 127V. GARANTIA MÍNIMA DE 1 ANO E MANUAL DE INSTRUÇÕES. EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS ABNT NBR ESPECÍFICAS VIGENTES PARA O PRODUTO. AS MATÉRIAS PRIMAS UTILIZADAS NA FABRICAÇÃO DO EQUIPAMENTO DEVEM ATENDER AS NORMAS TÉCNICAS ESPECÍFICAS PARA CADA MATERIAL.	UN	145,19
4	10000496	- BATEDEIRA, DOMÉSTICA, ELÉTRICA, COM MÍNIMO 04 VELOCIDADES, FUNÇÃO PULSAR, CORPO REMOVÍVEL, TIGELAS: MENOR DE 1,5 A 2,0 L / MAIOR DE 2,5 A 4L, EM POLIETILENO, GIRATÓRIAS POR SISTEMA DE ROLETES, BATEDORES EM AÇO INOX COM BOTÃO EJETOR, COM ESPÁTULA, TENSÃO 127V, ACOMPANHA MANUAL DE INSTRUÇÕES E GARANTIA MÍNIMA DE 01 (UM) ANO. EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS ABNT NBR ESPECÍFICAS VIGENTES PARA O PRODUTO. AS MATÉRIAS PRIMAS UTILIZADAS NA FABRICAÇÃO DO EQUIPAMENTO DEVEM ATENDER AS NORMAS TÉCNICAS ESPECÍFICAS PARA CADA MATERIAL.	UN	52,74

Salvador, 19 de março de 2020

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 310/2019

OBJETO: Registro de Preços de artigos de cama, mesa e banho

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 138/2020

CONTRATADO: YM 8 COMERCIAL DE LIVROS. PRODUTOS DE PAPELARIA. LIMPEZA. INFORMÁTICA COSMETICOS SEGURANCA

CNPJ: 12.396.993/0001-41

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura

ÓRGÃOS/ENTIDADES
FCM
GABP
SMED
SEMPRE
SPMJ

DATA DA ASSINATURA: 19 de marco de 2020 ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

NEILA MIRA PEREIRA DOS SANTOS DE ALMEIDA

YM 8 COMERCIAL DE LIVROS, PRODUTOS DE PAPELARIA, LIMPEZA, INFORMÁTICA, COSMETICOS SEGURANCA

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200007032	TOALHA BANHO FELPUDA 700 X 1400MM	UN	10,72
02	200008202	TOALHA DE ROSTO EM ALGODÃO 450 X 800MM	UN	8,03
03	200002705	LENÇOL SOLTEIRO SEM ELÁSTICO BRANCO 1400 X 2200MM.	UN	12,50
04	200008200	TOALHA DE MESA EM PLÁSTICO FLANELADO 1600 X 2200 MM	UN	32,57
05	200001348	COBERTOR EM FIBRAS PARA SOLTEIRO	UN	25,00
06	200006502	FRONHA PARA TRAVESSEIRO ESTAMPADA 500X700MM	UN	5,00
07	200004273	FRONHA PARA TRAVESSEIRO BRANCA 500 X 700MM	UN	10,00
08	200012445	LENÇOL SOLTEIRO COM ELÁSTICO BRANCO 880X1880MM	UN	13,00
09	200001375	COLCHA PARA SOLTEIRO TECIDO CHENILLE CORES DIVERSAS	UN	38,01

Salvador, 19 de março de 2020

GUSTAVO TEIXFIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 310/2019 PROCESSO: 8258/2019

OBJETO: Registro de Preços de artigos de cama, mesa e banho TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 139/2020

CONTRATADO: COMERCIAL TEXTIL DFM EIRELI

CNPJ: 19.980.359/0001-09

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃOS/ENTIDADES	
FCM	
GABP	
SMED	
SEMPRE	
SPMJ	

DATA DA ASSINATURA: 19 de março de 2020

ISABELA L. M. CABRAL SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

> FELIPE MATHIAS DE MORAIS COMERCIAL TEXTIL DFM EIRELI

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200007032	TOALHA BANHO FELPUDA 700 X 1400MM	UN	8,21
02	200008202	TOALHA DE ROSTO EM ALGODÃO 450 X 800MM	UN	5,12
03	200002705	LENÇOL SOLTEIRO SEM ELÁSTICO BRANCO 1400 X 2200MM.	UN	17,72
04	200008200	TOALHA DE MESA EM PLÁSTICO FLANELADO 1600 X 2200 MM	UN	20,60
05	200001348	COBERTOR EM FIBRAS PARA SOLTEIRO	UN	21,35
06	200006502	FRONHA PARA TRAVESSEIRO ESTAMPADA 500X700MM	UN	8,20
07	200004273	FRONHA PARA TRAVESSEIRO BRANCA 500 X 700MM	UN	6,91
08	200012445	LENÇOL SOLTEIRO COM ELÁSTICO BRANCO 880X1880MM	UN	15,44
09	200001375	COLCHA PARA SOLTEIRO TECIDO CHENILLE CORES DIVERSAS	UN	49,88

Salvador, 19 de marco de 2020

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2020002266

N° PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

CNP I: 03 903 825/0001-04

OBJETO: 600 KG BATATA INGLESA IN NATURA.

VALOR: R\$ 1.500,00 (Hum mil e quinhentos reais). DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) PNAEC - CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93. Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002271

N° PROCESSO: 5670/2018 2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVICOS LTDA

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 1200 KG BATATA INGLESA IN NATURA.

VALOR: R\$ 3.000,00 (Três mil reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escola) PNAEP - PRÉ-ESCOLAR. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 -Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002265

Nº PROCESSO: 5670/18

CONTRATADA: VERDE IMPERIAL COM. E DIST. DE ALIMENTOS LTDA.

CNPJ: 08.960.468/0001-30

OBJETO: 650 KG BATATA DOCE IN NATURA, 600 KG CEBOLA BRANCA IN NATURA, 600 KG QUIABO IN NATURA, 150 KG AIPIM IN NATURA, 30 KG COUVE IN NATURA.

VALOR: R\$ 5.042,50 (Cinco mil quarenta e dois reais e cinquenta centavos).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) PNAEC - CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93. Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002270

Nº PROCESSO: 5670/18

CONTRATADA: VERDE IMPERIAL COM. E DIST. DE ALIMENTOS LTDA.

CNPJ: 08.960.468/0001-30

OBJETO: 1300 KG BATATA DOCE IN NATURA, 1200 KG CEBOLA BRANCA IN NATURA, 1200 KG QUIABO IN NATURA, 300 KG AIPIM IN NATURA, 60 KG COUVE IN NATURA.

VALOR: R\$ 10.085,00 (Dez mil e oitenta e cinco reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020



DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escola) PNAEP - PRÉ-ESCOLAR. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020002265

Nº PROCESSO: 5670/18

CONTRATADA: VERDE IMPERIAL COM. E DIST. DE ALIMENTOS LTDA.

CNPJ: 08.960.468/0001-30

OBJETO: 30 KG CHEIRO VERDE COENTRO E CEBOLINHA.

VALOR: R\$ 180,00 (Cento e oitenta reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) PNAEC - CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92

AFM: 2020002271

Nº PROCESSO: 5670/2018.2

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVICOS LTDA.

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 60 KG CHEIRO VERDE COENTRO E CEBOLINHA.

VALOR: R\$ 420,00 (Quatrocentos e vinte reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 10/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2620 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Pré-Escola) PNAEP - PRÉ-ESCOLAR. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003041

Nº PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVICOS LTDA

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 3000 KG LIMAO TAHITI IN NATURA, 15000 KG MAÇA VERMELHA NACIONAL IN NATURA, 11250 KG TANGERINA IN NATURA, 14250 KG MELAO IN NATURA, 11250 KG MANGA MANGA TOMMY.

VALOR: R\$ 153.210,00 (Cento e cinquenta e três mil duzentos e dez reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei n° 8.666/93, Lei Municipal n° 4.484/92.

AFM: 2020003042

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 10500 KG BANANA PRATA IN NATURA, 9750 KG BANANA TERRA IN NATURA, 9750 KG LARANJA IN NATURA, 7200 KG MARACUJA IN NATURA, 7200 KG MAMAO FORMOSA IN NATURA, 750 KG MELANCIA IN NATURA.

VALOR: R\$ 94.875,00 (Noventa e quatro mil oitocentos e setenta e cinco reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAE-EJA - JOVENS E ADULTOS. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003043

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 200 KG LIMAO TAHITI IN NATURA, 1000 KG MAÇA VERMELHA NACIONAL IN NATURA, 750 KG TANGERINA IN NATURA, 950 KG MELAO IN NATURA, 750 KG MANGA MANGA TOMMY.

VALOR: R\$ 10.214,00 (Dez mil duzentos e quatorze reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003044

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 700 KG BANANA PRATA IN NATURA, 650 KG BANANA TERRA IN NATURA, 650 KG LARANJA IN NATURA, 480 KG MARACUJA IN NATURA, 480 KG MAMAO FORMOSA IN NATURA, 50 KG MELANCIA IN NATURA.

VALOR: R\$ 6.325,00 (Seis mil trezentos e vinte e cinco reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.361.0001.2434 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Ensino Fundamental - PNAEQ - QUILOMBOLA. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 2.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

AFM: 2020003032

N° PROCESSO: 5633/2018

CONTRATADA: COREMEL COMERCIO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 03.903.825/0001-04

OBJETO: 250 KG MELANCIA IN NATURA.

VALOR: R\$ 200,00 (Duzentos reais).

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 20/02/2020

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.2619 - Desenvolvimento da Alimentação Escolar - Educação Infantil (Creche) - PNAEC - CRECHE. Natureza de Despesa. 3.3.90.30 - Material de Consumo. Fonte: 0.2.26 - Transferências de Recursos do FNDE Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

Salvador, 17de Marco 2020.

FLAVIO HENRIQUE PIMENTA

Diretor de Suporte à Rede Escolar

RESUMO DE CONTRATO Nº 091/2020

CONTRATANTE: PMS/SMED

CNPJ: 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: Consórcio Qualy/Ino9vare.

CNPJ: 05.903.304/0001-82 PROCESSO: 2764/2019.

MODALIDADE: RDC PRESENCIAL N° 005/2019.

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços técnicos de elaboração de projetos básico e executivo de arquitetura e engenharia, e execução da obra de reconstrução da CMEI LÍRIO DO YALE da Secretaria Municipal da Educação - SMED.

VALOR: R\$ 3.654.763,10 (três milhões, seiscentos e cinquenta e quatro mil, setecentos e sessenta e três reais e dez centavos).

EXECUÇÃO: O prazo de execução do objeto é de 10 (dez) meses, contados da assinatura da Ordem

VIGÊNCIA: O prazo de vigência do contrato será de 14 (quatorze) meses, contados da sua assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade: 12.365.0001.103500; Natureza da Despesa: 4.4.90.51, Fonte: 0.1.01.

DATA DE ASSINATURA: 18/03/2020.

ASSINAM:

RAFAELLA PONDÉ CERDEIRA

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

CLÓVIS MAGALHÃES FILHO

CONSÓRCIO QUALY/INO9VARE

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 709/2019

AFM N°: 0584/2020 - R\$ 2.050,00 - DATA DA ASSINATURA: 21/01/2020 CONTRATADA: UNIQUE DISTRIB. DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNPJ: 23.864.942/0001-13

PROCESSO: 11487/2019

AFM N°: 3438/2020 - R\$ 31.875,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020 CONTRATADA: DL DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNPJ: 31.556.536/0001-11

PROCESSO: 7971/2019

AFM N°: 3439/2020 - R\$ 44.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020 CONTRATADA: CIMED INDUSTRIA DE MEDICAMENTOS LTDA CNPJ: 02.814.497/0007-00

PROCESSO: 9684/2019-3

AFM N°: 3428/2020 - R\$ 21.250,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020

CONTRATADA: LARA QUEIROZ SANTOS & CIA LTDA

CNPJ: 11.304.902/0001-38

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2338 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de

Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador, 19 de marco de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Artigos de escritório e descartáveis

PROCESSO: 1634/2019

AFM N°: 1154/2020 - R\$ 371,70 - DATA DA ASSINATURA: 28/01/2020 CONTRATADA: DURVAL EMERSON E. DE SOUZA - COMERCIAL - ME CNPJ: 26.185.189/0001-28

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93. Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2331- Elemento de Despesas 33.90.30 - Fonte de recurso 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador, 19 de marco de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: PEÇAS E ACESSÓRIOS PARA EQUIPAMENTO DE INFORMÁTICA

PROCESSO: 7368/2018

AFM N°: 2985/2020 -R\$ 910.00 - DATA DA ASSINATURA: 19/02/2020 AFM N°: 2998/2020 -R\$ 3.190.00 - DATA DA ASSINATURA: 19/02/2020 AFM N°: 3020/2020 -R\$ 1.300.00 - DATA DA ASSINATURA: 19/02/2020 AFM N° 3021/2020 -R\$ 1 300 00 - DATA DA ASSINATURA: 19/02/2020 AFM N°: 3022/2020 -R\$ 1.300.00 - DATA DA ASSINATURA: 19/02/2020

CONTRATADA: SOLARIS TELEINFORMATICA LTDA-EPP CNP J: 11 099 588/0001-07

PROCESSO: 5837/2018 AFM N°: 2999/2020 -R\$ 3.320,11 - DATA DA ASSINATURA: 19/02/2020

CONTRATADA: AMG COMERCIO DE INFORMATICA-EIRELI

CNPJ: 19.668.298/0001-30

OBJETO: MATERIAL DE INFORMÁTICA

PROCESSO: 1642/2019

AFM N°: 3012/2020 -R\$ 319.60 - DATA DA ASSINATURA: 19/02/2020

CONTRATADA: VITORIA CARTUCHOS LTDA

CNP J: 08 17176 376/001-63

PROCESSO: 15912019

AFM N°: 3013/2020 -R\$ 255.90 - DATA DA ASSINATURA: 19/02/2020

CONTRATADA: CONFIANÇA COMERCIO ATACADISTA E VAREJISTA DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO

CNPJ: 21.539.006/0001-01

PROCESSO: 43502019

AFM N°: 3014/2020 -R\$ 5.942,80 - DATA DA ASSINATURA: 19/02/2020

CONTRATADA: TONER PRINTER COMERCIO E SERVIÇOS

CNPJ: 11.073.771/0001-25

OBJETO: RECIPIENTES E MATERIAIS PARA ACONDICIONAMENTO E EMBALAGEM

PROCESSO: 3561/2019

AFM N°: 3418/2020 -R\$ 1.281,56 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020 CONTRATADA: ALIANÇA DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS EM GERAL

CNPJ: 24.658.170/001-26

OBJETO: MATERIAL PENSO PROCESSO: 19116/2018

AFM N°: 3350/2020 -R\$ 474,00 - DATA DA ASSINATURA: 27/02/2020

CONTRATADA: CIRURGICA FERNANDES COMERCIO DE MATERIAIS CIRURGICOS E HOSPITALARES- SA

CNPJ: 61.418.042/0001-31

PROCESSO: 1629/2019

AFM N°: 3347/2020 -R\$ 8.145,00 - DATA DA ASSINATURA: 27/02/2020

CONTRATADA: NORDPELL DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 26.555.846/0001-81

PROCESSO: 8130/2018

AFM N°: 0648/2020 -R\$ 436,00 - DATA DA ASSINATURA: 22/01/2020

CONTRATADA: NCK COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

CNPJ: 96.696521/0001-02

PROCESSO: 3322/2019

AFM N°: 3357/2020 -R\$ 450,00 - DATA DA ASSINATURA: 27/02/2020

CONTRATADA: BE LIFE INDUSTRIA COMERCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MATERIAIS HOSPITAL ARES LTDA

CNPJ: 26.402.053/001-22

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93. Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade, 2339, 2494, 2501 - Elemento de Despesas 33,90,30 -Fonte de recurso 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

Salvador, 18 de marco de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 11487/2019

AFM Nº: 3433/2020- R\$ 136 500 00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020 CONTRATADA: DIMASTER-COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

CNPJ: 02.520.829/0001-40

PROCESSO: 11243/2019

AFM N°: 3432/2020 - R\$ 1.750,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020

CONTRATADA: PREMIUM HOSPITALAR EIRELI ME

CNPJ: 27.325.768/0001-91

PROCESSO: 11243/2019

AFM N°: 3437/2020 - R\$ 10.610,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020 CONTRATADA: TC ATUAL COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA-EPP

CNPJ: 10.493.969/0001-03

PROCESSO: 5248/2019

AFM N°: 3425/2020 - R\$ 102 000 00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020

CONTRATADA: FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA

CNP I: 05 400 006/0001-70

PROCESSO: 11487/2019

AFM N°: 3427/2020 - R\$ 32.700,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020

CONTRATADA: FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA CNPJ: 05.400.066/0001-70

PROCESSO: 5248/2019

AFM N°: 3430/2020 - R\$ 2.265,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020

CONTRATADA: ZUCK PAPEIS LTDA CNPJ: 23.232.280/0001-69

PROCESSO: 24364/2018

AFM N°: 0601/2020 - R\$ 841,50 - DATA DA ASSINATURA: 21/01/2020

CONTRATADA: ZUCK PAPEIS I TDA

CNPJ: 23.232.280/0001-69

PROCESSO: 11487/2019

AFM N°: 3434/2020 - R\$ 24.800,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020 CONTRATADA: CIMED INDUSTRIA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 02.814.497/0007-00

PROCESSO: 5248/2019

AFM N°: 3426/2020 - R\$ 275.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020

CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA CNPJ: 08.778.201/0001-26

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2338 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador, 19 de março de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 144/2019

PROCESSO: Nº 4050/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 90 (noventa) dias, com início em 02/03/2020 e término em 30/05/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 15.279,36 (quinze mil duzentos e setenta e nove reais e trinta e seis centavos), e o valor global de R\$ 45.838,08 (quarenta e cinco mil, oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos).



DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300: Elemento de Despesa 3.3.90.39:

Fontes de recursos 0.1.02

CONTRATADA: GRAM MED SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNP I: 33 305 468/0001-43 DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador 17 de marco de 2020

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 170/2019

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 90 (noventa) dias, com início em 02/03/2020 e término em 30/05/2020, permanecendo o valo mensal de R\$ 30.558.72 (trinta mil. quinhentos e cinquenta e oito reais e setenta e dois centavos). e o valor global de R\$ 91.676,16 (noventa e um mil, seiscentos e setenta e seis reais e dezesseis

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300: Elemento de Despesa 3.3.90.39:

Fontes de recursos 0.1.02

CONTRATADA: DLAM MED SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNP J: 34 254 261/0001-50 DATA DA ASSINATURA: 28/02/2020. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 17 de marco de 2020

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 190/2019

PROCESSO: Nº 4057/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 90 (noventa) dias, com início em 10/03/2020 e término em 07/06/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 6.980,57 (seis mil, novecentos e oitenta reais e cinquenta e sete centavos), e o valor global de R\$ 20.941,71 (vinte mil, novecentos e quarenta e um reais e setenta e um centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39;

Fontes de recursos 0.1.02.

CONTRATADA: FRIULI - SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 17.401.564/0001-39 DATA DA ASSINATURA: 09/03/2020 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSÁVEL LEGAL: José Siquara da Rocha Filho

Salvador, 18 de marco de 2020.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 192/2019

PROCESSO: Nº 4526/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 90 (noventa) dias, com início em 17/03/2020 e término em 14/06/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 15.279,36 (quinze mil duzentos e setenta e nove reais e trinta e seis centavos), e o valor global de R\$ 45.838.08 (guarenta e cinco mil, oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fontes de recursos 0.1.02.

CONTRATADA: GLIDC MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNP I: 32 255 443/0001-10 DATA DA ASSINATURA: 16/03/2020. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 17 de março de 2020.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 214/2019

PROCESSO: Nº 4527/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 90 (noventa) dias, com início em 15/03/2020 e término em 12/06/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 15.279,36 (quinze mil duzentos e setenta e nove reais e trinta e seis centavos), e o valor global de R\$ 45.838,08 (guarenta e cinco mil, oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fontes de recursos 0.1.02.

CONTRATADA: CENMC SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 05.807.427/0001-10 DATA DA ASSINATURA: 13/03/2020. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSÁVEL LEGAL: Mariana Medrado Gondim

Salvador, 18 de marco de 2020.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 224/2019

PROCESSO: Nº 4072/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 90 (noventa) dias, com início em 10/03/2020 e término em 07/06/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 30.558.72 (trinta mil. quinhentos e cinquenta e oito reais e setenta e dois centavos). e o valor global de R\$ 91.676.16 (noventa e um mil. seiscentos e setenta e seis reais e dezesseis centavos).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300: Elemento de Despesa 3.3.90.39: Fontes de recursos 0.1.02

CONTRATADA: FI MED SERVICOS MÉDICOS I TDA CNP I: 35 543 426/0001-76

DATA DA ASSINATURA: 09/03/2020

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 17 de marco de 2020

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 226/2019

PROCESSO: Nº 4071/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 90 (noventa) dias, com início em 10/03/2020 e término em 07/06/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 15.279,36 (quinze mil duzentos e setenta e nove reais e trinta e seis centavos), e o valor global de R\$ 45.838,08 (quarenta e cinco mil, oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fontes de recursos 0.1.02.

CONTRATADA: RS DE OLIVEIRA SERVIÇOS MÉDICOS EIRELI

CNPJ: 35.424.929/0001-22 DATA DA ASSINATURA: 09/03/2020. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSÁVEL LEGAL: Ricardo Souza de Oliveira

Salvador. 18 de marco de 2020.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 233/2019

PROCESSO: N° 4525/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 90 (noventa) dias, com início em 12/03/2020 e término em 09/06/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 15,279,36 (quinze mil duzentos e setenta e nove reais e trinta e seis centavos), e o valor global de R\$ 45.838.08 (guarenta e cinco mil. oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fontes de recursos 0.1.02.

CONTRATADA: CLARINA SERVICOS MÉDICOS LTDA CNPJ: 35.518.910/0001-45

DATA DA ASSINATURA: 10/03/2020. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSÁVEL LEGAL: Darcy de Andrade Regis

Salvador, 17 de março de 2020.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 243/2019

PROCESSO: Nº 4524/2020

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo de execução do objeto do contrato por mais 90 (noventa) dias, com início em 22/03/2020 e término em 19/06/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 30.558,72 (trinta mil, quinhentos e cinquenta e oito reais e setenta e dois centavos), e o valor global de R\$ 91.676,16 (noventa e um mil, seiscentos e setenta e seis reais e dezesseis

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39;

Fontes de recursos 0.1.02. CONTRATADA: OLAF SERVIÇOS MÉDICOS LTDA CNPJ: 32.141.785/0001-09 DATA DA ASSINATURA: 18/03/2020 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSÁVEL LEGAL: José Siguara da Rocha Filho

Salvador, 18 de marco de 2020.

LEONARDO SILVA PRATES Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

CONTRATO N° 156/2020 PROCESSO n° 2344/2020

MODALIDADE: Chamamento Público nº 011/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público n.º 011/2019, para atuação nas Unidades de Saúde, no âmbito da Atenção Primária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA.
VALOR TOTAL: R\$ 45.838,08 (quarenta e cinco mil, oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos).

DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.301.0016.249300 Elemento de Despesa 3.3.90.39 Fonte de Recursos 0.1.02, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes. PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, contados a partir do dia útil subsequente a data de sua assinatura.
CONTRATADA: DJL SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 34.118.434/0001-02 DATA DA ASSINATURA: 17/03/2020 AMPARO I FGAL: Lei Federal nº 8 666/93

RESPONSAVEL LEGAL: Angela Andrade Tanner de Oliveira

Salvador, 17 de março de 2020

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CONTRATO Nº 175/2020

PROCESSO nº 26534/2019

OBJETO: Prestação de serviços de alimentação destinada a pacientes, acompanhantes, servidores/ funcionários e outros autorizados para a rede municipal, sob a gestão da Secretaria Municipal da

Saúde - SMS VALOR GLOBAL: R\$ 679.440,00 (seiscentos e setenta e nove mil quatrocentos e quarenta reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projetos/Atividades 10.302.0002.232900; 10.301.0016.249300;

Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 002 e 014.

PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência do contrato é de 180 (cento e oitenta) dias.

CONTRATADA: BRASIL NUTRIÇÃO COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI.

CNPJ: 14.992.948/0001-85 DATA DA ASSINATURA: 17/03/2020 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: Carlos Augusto Soares Prazeres

Salvador, 18 de marco de 2020.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 078/2020

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 428/2019

PROCESSO Nº 20656/2019

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 078/2020

CONTRATADA: SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNPJ: 21.632.425/0001-93

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93

DATA DA ASSINATURA 13/03/2020

ASSINAM: LEONARDO SILVA PRATES

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

IVAN CALIXTO DE ALMEIDA CORREIA

SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	METOPROLOL, SUCCINATO, 100MG, COMPRIMIDO DE LIBERAÇÃO PROLONGADA MARCA/ FABRICANTE: ACCORD	СР	1,08

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 126/2020

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 287/2019

PROCESSO Nº 9214/2019

OBJETO: Registro de precos para aquisição de cadeira odontológica completa

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 126/2020
CONTRATADA: DENTAL ALTA MOGIANA - COMERCIO DE PRODUTOS

ODONTOLÓGICOS LTDA CNPJ: 05.375.249/0001-03

VIGÊNCIA: D prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10 267/93

DATA DA ASSINATURA 13/03/2020 ASSINAM: I FONARDO SILVA PRATES

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

HELOISA MARIA CEO DE CARVALHO FIUZA

DENTAL ALTA MOGIANA - COMERCIO DE PRODUTOS

ODONTOLÓGICOS LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	CADEIRA ODONTOLÓGICA COMPLETA COM MOCHO E TAMPO DE INOX MARCA: D 700 FABRICANTE: ALLIAGE	UN	5.180,00

Salvador, 19 de março de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 152/2020

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 415/2019

PROCESSO Nº 17929/2019

OBJETO: Registro de precos para aguisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 152/2020 CONTRATADA: T D & V COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS

E HOSPITALARES LTDA CNPJ: 10.696.932/0001-74

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10 267/93

DATA DA ASSINATURA 13/03/2020

ASSINAM: LEONARDO SILVA PRATES SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE MÁRIO ANTÔNIO ROCHA SESSIM

T D & V COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	MEPIVACAÍNA 2% SOLUÇÃO INJETÁVEL 2MG/ ML MARCA/ FABRICANTE: MEPIVALEM AD/DLA PHARMACEUTICAL	ТВ	1,94

Salvador, 19 de março de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 153/2020

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 415/2019 PROCESSO Nº 17929/2019

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 153/2020

CONTRATADA: SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI CNPJ: 21.632.425/0001-93

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93

DATA DA ASSINATURA 13/03/2020

ASSINAM: LEONARDO SILVA PRATES SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

IVAN CALIXTO DE ALMEIDA CORREIA SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	METOPROLOL SUCCINATO 100MG COMPRIMIDO DE LIBERAÇÃO PROLONGADA MARCA/ FABRICANTE: ACCORD	СР	1,096

Salvador, 19 de março de 2020 Salvador, 19 de março de 2020





RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 154/2020

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 415/2019

PROCESSO Nº 17929/2019.1

OBJETO: Registro de precos para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 154/2020

CONTRATADA: T D & V COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS

F HOSPITAL ARES LTDA

CNPJ: 10.696.932/0001-74

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

DATA DA ASSINATURA 13/03/2020

ASSINAM: LEONARDO SILVA PRATES

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

MÁRIO ANTÔNIO ROCHA SESSIM

T D & V COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS

E HOSPITALARES LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM MATERIAL		UF	VALOR UNITÁRIO
01	MEPIVACAÍNA 2% SOLUÇÃO INJETÁVEL 2MG/ ML MARCA/ FABRICANTE: MAPIVALEM AD/DLA PHARMACEUTICA	ТВ	1,94

Salvador, 19 de março de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 155/2020

PREGÃO EL ETRÔNICO SMS: 275/2019

PROCESSO Nº 11424/2019

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 155/2020

CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACÊUTICA E HOSPITALAR

DE HIGIENE E TRANSPORTES LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27 VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano,

a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 13/03/2020

ASSINAM: LEONARDO SILVA PRATES

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

LUZINAIDE DA SILVA LIMA TEIXEIRA

MEDISIL COMERCIAL FARMACÊUTICA E HOSPITALAR

DE HIGIENE E TRANSPORTES LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	AZITROMICINA 40 MG / ML PÓ PARA SUSPENSÃO ORAL 15 ML COM DOSADOR MARCA/FABRICANTE: BRAINFARMA	FR	5,99

Salvador, 19 de março de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 171/2020

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 220/2019

PROCESSO Nº 10000/2019

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 171/2020

CONTRATADA: SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNPJ: 21.632.425/0001-93

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 13/03/2020

ASSINAM: LEONARDO SILVA PRATES SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

IVAN CALIXTO DE ALMEIDA CORREIA

SALVADOR DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	ÁGUA OXIGENADA 10% VOLUMES COM 1000ML MARCA/FABRICANTE: VIC PHARMA	L	4,476
02	SOLUÇÃO DE CLOREXIDINA A 0,4% 1000ML MARCA/ FABRICANTE: VIC PHARMA	FR	19,833
03	SOLUÇÃO DE CLOREXIDINA A 0,5% 1000ML MARCA/ FABRICANTE: VIC PHARMA	FR	11,333
04	SOLUÇÃO DE CLOREXIDINA A 0,2% 100ML MARCA/ FABRICANTE: VIC PHARMA	FR	1,95

Salvador, 19 de marco de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2020004936

LICITAÇÃO Nº: 196/2019.

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000372

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 5039/19

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNP I Nº 13 927 801/0017-06

CONTRATADA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI

CNP I Nº: 04 496 562/0001-29

OBJETO: AQUISIÇÃO DE BEBIDAS NÃO ALCOÓLICAS (AGUA MINERAL SEM GAS)

VALOR TOTAL: R\$ 192,00 (CENTO E NOVENTA E DOIS REAIS). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 255300 ELEMENTO DE DESPESA: 33903012 FONTE: 0.1.00 -TESOURO

DATA DA AFM: 19/03/2020 PROCESSO Nº 728/2020

Salvador, 19 de marco de 2020.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2020004940

LICITAÇÃO Nº: 174/2019.

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000334

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 3561/19

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ Nº 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: ALIANCA DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS EM GERAL LTDA-ME CNPJ Nº: 24.658.170/0001-26

OBJETO: AQUISIÇÃO DE RECIPIENTES E MATERIAIS PARA ACONDICIONAMENTO E EMBALAGEM

VALOR TOTAL: R\$ 417,90 (QUATROCENTOS E DEZESSETE REAIS E NOVENTA CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 255000

ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: 0.1.00 -TESOURO

DATA DA AFM: 19/03/2020 PROCESSO Nº 589/2020

Salvador, 19 de março de 2020.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2020005058

LICITAÇÃO Nº: 123/2019.

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000315

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 3641/2019.2

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: CASA ATLANTICO EIRELI-ME

CNPJ N°: 22.505.764/0001-71

OBJETO: AQUISIÇÃO DE COPO PLÁSTICO DESCARTÁVEL 200 ML

VALOR TOTAL: R\$ 24.690,60 (VINTE E QUATRO MIL SEISCENTOS E NOVENTA REAIS E SESSENTA

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119 ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: 0.1.00 -TESOURO

DATA DA AFM: 19/03/2020 PROCESSO Nº 873/2020

Salvador, 19 de março de 2020.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2020005066

LICITAÇÃO Nº: 190/2018.

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000120

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 4309/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À PORREZA - SEMPRE CNP I Nº 13 927 801/0017-06

CONTRATADA: TUTTO LIMP DISTRIBUIDORA LTDA

CNP LN° 05 449 553/0001-40

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA PARA ATENDER DEMANDA DA CAD/SEMPRE VALOR TOTAL: R\$ 4.324,80 (QUATRO MIL, TREZENTOS E VINTE E QUATRO REAIS E OITENTA

CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 33903017 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 19/03/2020 PROCESSO Nº 873/2020

AFM N°: 2020005069

LICITAÇÃO Nº: 219/2019.

TERMO DE COMPROMISSO Nº 2019000445

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6110/2019

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À PORREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: REYLIMP MATERIAIS DE LIMPEZA LTDA - EPP

CNPJ Nº: 03.275.718/0001-89

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA PARA ATENDER DEMANDA DA CAD/SEMPRE

VALOR TOTAL: R\$ 435.30 (QUATROCENTOS E TRINTA E CINCO REAIS E TRINTA CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119 ELEMENTO DE DESPESA: 33903017 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 19/03/2020 PROCESSO Nº 873/2020

Salvador 19 de marco de 2020

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2020005067

DATA DA AFM: 19/03/2020

PROCESSO Nº 873/2020

AFM N°: 2020005067 LICITAÇÃO N°: 266/2018. TERMO DE COMPROMISSO N°: 2019000187 PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 7974/2018 CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.9278.01/10017-06 CONTRATADA: POTENCIA DISTRIBUIDORA LTDA CNPJ N°: 29.687.668/0001-30 OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA
VALOR TOTAL: R\$ 1.290,00 (UM MIL DUZENTOS E NOVENTA REAIS).
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119 ELEMENTO DE DESPESA: 33903017 FONTE: 0.1.00 -TESOURO

Salvador, 19 de março de 2020.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2020005068 LICITAÇÃO Nº: 219/2019. TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000439 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6110/2019 CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ Nº 13.927.801/0017-06 CONTRATADA: ELLO ATACADÃO DE PRODUTOS LTDA CNPJ N°: 03.326.448/0001-98

OBJETO: AQUISICÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA

VALOR TOTAL: R\$ 475.50 (QUATROCENTOS E SETENTA E CINCO REAIS E CINQUENTA CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 33903017 FONTE: 0.1.00 -TESOURO

DATA DA AFM: 19/03/2020 PROCESSO Nº 873/2020

Salvador 19 de marco de 2020

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2020005076

LICITAÇÃO Nº: 144/2019.

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000423

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 3263/2019 CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ Nº 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL

CNPJ Nº: 12.868.901/0001-89

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA (PAPEL HIGIÊNICO) PARA ATENDER DEMANDA DA

CAD/SEMPRE

VALOR TOTAL: R\$ 127.296,00 (CENTO E VINTE E SETE MIL, DUZENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119 ELEMENTO DE DESPESA: 33903017 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 19/03/2020 PROCESSO Nº 873/2020

Salvador, 19 de marco de 2020.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2020005118

LICITAÇÃO Nº 199/2019

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 20190002999

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 1616/2019

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNPJ Nº 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: INDÚSTRIA E COMERCIO DE COLCHÕES POLAR LTDA

CNPJ Nº: 04.477.018/0001-30

OBJETO: AQUISIÇÃO DE COLCHÕES DE ESPUMA SOLTEIRO D-33

VALOR TOTAL: R\$ 324.000.00 (TREZENTOS E VINTE E QUATRO MIL REAIS).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PRO JETO/ATIVIDADE: 250119 ELEMENTO DE DESPESA: 33903027 FONTE: 0.1.00 -TESOURO

DATA DA AFM: 19/03/2020 PROCESSO Nº 874/2020

Salvador, 19 de marco de 2020

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM No: 2020004591

PROCESSO Nº: 8486/2019

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2020000099 CONTRATADA: NADIA CORREIA DE ALMEIDA

CNPJ: 10.275.216/0001-13

OBJETO: CAMISETA REGATA GOLA O. BERMUDA ESCOLAR HELANCA AZUL

VALOR: R\$ 22.902,14 (vinte e dois mil novecentos e dois reais e quatorze centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 250116 - ELEMENTO DE DESPESA 33903026 -

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 19/03/2020

LAUDINEIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa





AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2020004607 PROCESSO Nº: 4309/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000120 CONTRATADA: TUTTO LIMP DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 05.449.553/0001-40 **OBJETO: ÁGUA SANITÁRIA**

VALOR: R\$ 223.08 (duzentos e vinte e três reais e oito centavos)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 250116 - ELEMENTO DE DESPESA 33903017 -

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 19/03/2020

LAUDINEIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 543-D/2020 PROCESSO nº 460/2020

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: ALEXANDRE CHAGAS OLIVEIRA ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem por obieto a contratação de pessoa iurídica especializada na prestação de servico de confecção e fornecimento de diversos tipos de carimbos, conforme especificações constantes no Termo de Referência, para atender as demandas da Saltur.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - R\$ 7,520.00 (sete mil quinhentos e vinte reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 0.100: Projeto/Atividade: 250121 -Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos da Saltur; Elemento de Despesa: 3.3.90.39;

Outros Servicos de Terceiros-Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 19 de março de 2020.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro

ALEXANDRE CHAGAS OLIVEIRA ME.

Salvador, 19 de marco de 2020.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Guarda Civil Municipal - GCM

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2020004013 Processo: 1591/2019 Pregão Eletrônico: 112/2019.

Objeto: mouse óptico, 800 DPI, com 2 botões mais botão de rolagem (SCROLL), conexão padrão USB. Tamanho normal.

Quantidade: 05 (cinco) unidades.

Empresa: CONFIANÇA CONSTRUÇÕES REFORMAS E COMÉRCIO VAREJISTA E.

CNPJ: 21.539.006/0001-01

Valor: R\$ 42,50 (quarenta e dois reais e cinqüenta centavos).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903001. Fonte: Tesouro

AFM: 2020004012 Processo: 6163/2019 Pregão Eletrônico: 232/2019.

Objeto: fita para sinalização, plástica em polietileno, zebrado amarelo/preto, para isolamento de área, largura 70MM, embalagem em rolo 200M.

Quantidade: 50 (cingüenta) rolos

Empresa: EPINET INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO

CNPJ: 14.984.352/0001-33

Valor: R\$ 280,00 (duzentos e oitenta reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903022. Fonte: Tesouro

Salvador, 19 de março de 2020.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2020004014 Processo: 1616/2019 Pregão Eletrônico: 099/2019.

Objeto: colchão hospitalar, espuma 100% poljuretano, densidade D33, ferro impermeável e lavável.

confeccionado em napa, cor vinho, suspiro e zíper, dimensões 1880x880x120 A 140MM.

Quantidade: 20 (vinte) unidades

Empresa: INDUSTRI E COMERCIO DE COLCHOES POLAR LTDA

CNPJ: 04.477.018/0001-30

Valor: R\$ 5.460.00 (cinco mil quatrocentos e sessenta reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903010. Fonte: Tesouro.

AFM: 2020004136 Processo: 1621/2019 Pregão Eletrônico: 077/2019.

Objeto: caixa para mantimentos, confeccionada em polipropileno transparente, com tampa, capacidade volumétrica aproximada: 40 litros, dimensões aproximadas; internamente 230x380x520

MM / externamente 240x440x575MM (Lx CxA).

Quantidade: 2 (duas) unidades. Empresa: GERBRA COMERCIO EIRELI-ME

CNP I: 21 559 804/0001-03

Valor: R\$ 202.68 (duzentos e dois reais e sessenta e oito centavos).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903019. Fonte: Tesouro.

AFM: 2020004145 Processo: 7449/2018. Pregão Eletrônico: 258/2018.

Objeto: papel higiênico, folha simples de alta qualidade, não picotado, gofrado, com capacidade de absorção compatível com o uso (alta absorção), evitando tanto o esfarelamento quanto a impermeabilidade, 100% fibras celulósicas, cor branca, rolo com: 10 CM x 300M (Lx C)(com variação máxima de 2 %), embalagem com 08 rolos. A embalagem deve conter dados de identificação, dados do fabricante, normas e legislações vigentes para o produto. Apresentar na proposta laudo microbiológico, conforme portaria 1,480 de 31/12/1990, do ministério da saúde, e atendimento da ABNT NBR 15464 2007 e posteriores, em vigor, para os papeis sanitários.

Quantidade: 120 (cento e vinte) rolos.

Empresa: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E

CNPJ: 12.868.901/0001-89

Valor: R\$ 416,40 (quatrocentos e dezesseis reais e quarenta centavos).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903017. Fonte: Tesouro

AFM: 2020004138 Processo: 3561/2019 Pregão Eletrônico: 174/2019.

Objeto: saco plástico, transparente, em polietileno, liso, com no mínimo 6 micra, tamanho 100X300MM.

Pacote contendo no mínimo 100 UNIDADES..

Quantidade: 10 (dez) pacotes.

Empresa: ALIANCA DISTRIBUIDORA DE MATERIAS EM GERAL LTDA-ME.

CNPJ: 24.658.170/0001-26

Valor: R\$ 34 90 (trinta e quatro reais e noventa centavos)

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903019. Fonte: Tesouro

AFM: 2020004086 Processo: 3901/2019. Pregão Eletrônico: 159/2019.

Objeto: sabão em pó, para lavagem de roupas brancas e coloridas e limpeza geral, com tensoativo biodegradável, embalagem saches com 500 G. Contendo no rotulo composição, indicações, modo de usar e precauções no uso do produto, nome do fabricante, distribuidor e/ou importador, origem, CNPJ, químico responsável e nº CRQ, produto notificação e com registro no ministério da saúde/ ANVISA, LOTE de fabricação e prazo de validade.

Quantidade: 24 (vinte e quatro) unidades. Empresa: CASA ATLANTICO EIRELI-ME

CNPJ: 22.505.764/0001-71

Valor: R\$ 35,76 (trinta e cinco reais e setenta e seis centavos).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903017. Fonte: Tesouro

Salvador, 12 de março de 2020.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2020004082

Processo: 4311/2018

Pregão Eletrônico: 211/2018.

Objeto: álcool etílico hidratado em gel, uso limpeza em geral, como teor alcoólico em peso de no mínimo 65º INPM, translucido e isento de material em suspensão, embalagem plástica, frasco de 500 G, contendo no rotulo composição, indicações, modo de usar e precauções no uso do produto, nome do fabricante, distribuidor e/ou importador, origem, CNPJ, químico responsável e Nº CRQ, produto notificado e com registro no ministério da saúde/ ANVISA, lote de fabricação e prazo de validade.

Quantidade: 240 (duzentos e guarenta) frascos. Empresa: ELLO ATACADAO DE PRODUTOS LTDA. CNPJ: 03.326.448/0001-98

Valor: R\$ 1.200,00 (mil e duzentos reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903017. Fonte: Tesouro

Salvador, 12 de marco de 2020.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2020004084 Processo: 3532/2019 Pregão Eletrônico: 3532/2019.

Objeto: querosene, para uso geral, embalagem com100 ML, contendo: dados do fabricante marca do produto, quantidade e composição, validade, notificação/registro ANVISA e órgão competentes.

Quantidade: 12 (doze) frascos. Empresa: CASA ATLANTICO EIRELI-ME.

Valor: R\$ 174,84 (cento e setenta e quatro reais e oitenta e quatro centavos).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903017. Fonte: Tesouro

AFM: 2020004083 Processo: 4309/2018. Pregão Eletrônico: 190/2018.

CNPJ: 22.505.764/0001-71

Objeto: água sanitária, composição química: hipoclorito de sódio, mínimo 2% cloro ativo, hidróxido de sódio, cloreto, cor incolor, aplicação em lavagem e alvejante de roupas, banheiras, pias, tipo comum, embalagem em PVC, capacidade de 1 litro. Contendo rotulo informando composição, indicações, modo de usar produto, nome do fabricante, distribuidor e/ou importador, origem, CNPJ, químico responsável e N° CRQ, produto notificação e com registro no ministério da saúde/ANVISA, lote de fabricação e orazo de validade.

Quantidade: 120 (cento e vinte) litros. Empresa: TUTTO LIMP DISTRIBUIDORA LTDA.

CNPJ: 05.449.553/0001-40

Valor: R\$ 171,60 (cento e setenta e um reais e sessenta centavos).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903017. Fonte: Tesouro

AFM: 2020004085 Processo: 6445/2019. Pregão Eletrônico: 229/2019.

Objeto: luva de proteção e segurança, para uso doméstico, em látex de borracha natural, clorada e dupla face (lisa e anti-derrapante), sem forro, tamanho G(grande),não inferior e a 30 CM de comprimento.Com dados de identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade.

Quantidade: 20 (vinte reais) pares

Empresa: A.DA SILVA LIMA COMERCIO DE EQUIPAMENTOS EM GERAL.

CNPJ: 20.050.544/0001-75 Valor: R\$ 37,00 (trinta e sete reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903017. Fonte: Tesouro

AFM: 2020004088

Processo: 6641/2019.1

Pregão Eletrônico: 248/2019.

Objeto: saco plástico, para lixo doméstico, em resina termoplástica virgem ou reciclada, capacidade nominal 400 litros, com no mínimo 10 micras, dimensões aproximadas 120 x 150 CM (variação +/- 5 CM). Contendo no mínimo 50 sacos. Embalagem apresentando marca do produto e da empresa fabricante, quantidade, dimensões, capacidade nominal e aplicação.

Quantidade: 05 (cinco) pacotes.

Empresa: YM 8 COMERCIAL DE LIVROS, PRODUTOS DE PAPELARIA, LIMPEZA.

CNPJ: 12.396.993/0001-41

Valor: R\$ 240,00 (duzentos e quarenta reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903017. Fonte: Tesouro

AFM: 2020004137 Processo: 1643/2019

Pregão Eletrônico: 150/2019.

Objeto: caixa térmica, em polietileno de alta densidade, com isolação em poliuretano, com tampa articulada e com dobradicas, com alcas, cores diversas, capacidade para 24 litros.

Quantidade: 05 (cinco) unidades.

Empresa: MASTER PAPELARIA E MAT DE LIMPEZA LTDA

CNPJ: 13.181.572/0001-66

Valor: R\$ 590,00 (quinhentos e noventa reais).

Dotação Orçamentária: Atividade 250115. Elemento de Despesa 33903024. Fonte: Tesouro

Salvador, 19 de março de 2020.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS

RESUMO DE DISTRATO DO TERMO DE PERMISSÃO Nº 001/2019

PROCESSO Nº: 274/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS.

CNPJ: 13.927.801/0026-05

EMPRESA: FERNANDO LOPES DA SILVA-ME

CNPJ: 18.546.884/0001-40

OBJETO: PERMISSÃO ONEROSA DE USO DO ESPAÇO PARA IMPLANTAÇÃO E EXPLORAÇÃO DE CAFETERIA, no prédio do Centro Municipal de Inovação, imóvel de propriedade da Prefeitura Municipal de Salvador, localizado na Avenida Antônio Carlos Magalhães, s/n - Parque da Cidade Joventino Silva, para instalação e exploração comercial de uma Cafeteria na modalidade Café Bistró por empresa especializada em preparo e comércio de refeições e lanches, devendo a permissão de uso de bem público ser remunerada mensalmente, a fim de atender a demanda do Centro Municipal de Inovação, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Anexo - I Termo de Referência e Anexo II - Proposta de Preco.

CLAUSULA PRIMEIRA - OBJETO DO DISTRATO: Acordam as partes em distratar o TERMO DE PERMISSÃO N° 001/2019; PERMISSÃO ONEROSA DE USO DO ESPAÇO PARA IMPLANTAÇÃO E EXPLORAÇÃO DE CAFETERIA, no prédio do Centro Municipal de Inovação, com fundamento na Lei 8.666/93

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93.

DATA DE ASSINATURA: 12/03/2020.

Salvador, 19 de Março de 2020.

ANDRÉ MOREIRA FRAGA

Secretário/SECIS

1268 - CAFÉ FERNANDO LOPES DA SILVA ME PERMISSIONÁRIA

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 002//2020 - SEINFRA

PROCESSO nº 842/2018 - SEINFRA

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas - SEINFRA - CNPJ $\rm n^o$ 13.927.801/0011-10

CONTRATADO: CSB CONSÓRCIO LTDA. - CNPJ nº 36.577.224/0001-08, constituído por Concremat Engenharia e Tecnologia S.A, Saneando Projetos de Engenharia e Consultoria Ltda. e Brencorp - Consultoria em Meio Ambiente Ltda.

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada para prestação de serviços de consultoria/ assessoria para elaboração do Plano Municipal de Saneamento Básico Integrado do Município de Salvador (PMSBI), visando a subsidiar a Prefeitura Municipal na implementação da gestão e operação de ações de melhorias dos serviços de abastecimento de água, esgotamento sanitário, limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos, drenagem e manejo das águas pluviais, bem como elaboração da minuta de Lei específica para implementação da Política Municipal de Saneamento Básico, inclusive proposição de alterações para minuta de um eventual Contrato de Programa com a EMBASA, bem como minutar possível Edital de Chamamento Público, conforme Medida Provisória nº 868/2018 ou marco regulatório que estiver vigendo, em conformidade com o Projeto Básico.

VALOR: R\$ 4.857.097,67 (quatro milhões, oitocentos e cinquenta e sete mil, noventa e sete reais, e sessenta e sete centavos).

PRAZO: 17 (dezessete) meses, contados a partir da assinatura da Ordem de Serviço.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.451.0010.145600 - Implementação do Plano Municipal de Saneamento Básico, no Elemento de Despesa 33.90.35 - Serviços de Consultoria, nas Fontes de Recursos 0.10 Tesouro e 1.91 Operação de Crédito Externo, para o exercício de 2020, devidamente ajustada nas dotações dos exercícios subsequentes.

BASE LEGAL: art.23, inciso I, alínea "c", da Lei Federal nº 8.666/1993.

DATA DE ASSINATURA DO CONTRATO: 18 de março de 2020.

DATA DE EMISSÃO DA ORDEM DE SERVIÇO: 18 de março de 2020.

ASSINAM:

Pelo CSB CONSÓRCIO LTDA.: Sérgio Barretto Rocha, Paulo Gonçalves dos Santos Filho e Tiago Bezerra Botelho

Pela SEINFRA: Bruno Soares Reis.



GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, em 19 de março

BRUNO SOARES REIS

Secretário, em exercício

RESUMO DE CONTRATO Nº 03/2020

Processo: nº 266/2020

Modalidade: Dispensa De Licitação nº 01/2020

Objeto: Contratação de empresa especializada nos serviços de Transportadora.

Contratada: Richard Transportes LTDA.

CNPJ: 34.411.470/0001-60

Dotação Orçamentária: Projeto Atividade 16.122.0016.250125 - Elemento de despesa 3.3.90.39 -

Fonte 1.00 - Tesouro.

Valor Global: R\$ 15.000,00 (Quinze mil reais). Amparo Legal: Lei 8.666/93, artigo 24, inciso II.

Prazo do Contrato: 30 (trinta) dias. Data de assinatura: 19/03/2020

Assinam as partes: Bruno Soares Reis - SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, Ricardo Gandarela Alvarez e Victor Santos Alvarez - RICHARD TRANSPORTES LTDA.

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N°2020002872

LICITAÇÃO: PE Nº 248/2019

TERMO DE COMPROMISSO: Nº2020000037

PROCESSO: Nº6641/2019

CONTRATADA: R. CLEAN COMERCIAL EIRELLI

CNPJ: 26.728.117/0001-80

OBJETO: Aquisição 1000 unid. de saco para lixo 200 L

VALOR TOTAL: R\$300,00(Trezentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 15.122.0016.0501.250130-Elemento de Despesa:

33.90.30.17 Materiais e utensílios de limpeza

DATA: 19/02/2020. AFM: N°2020002836 LICITAÇÃO: PE Nº 240/2019

TERMO DE COMPROMISSO: N°2019000437

PROCESSO: N°5865/2019

CONTRATADA: SILVA CASQUEIRO ELÉTRICA LTDA. EIRELI

CNPJ: 19.240.070/0001-45

OBJETO: Aquisição 50 unid. de bocal plástico com rabicho; 100 unid. de soquete para lâmpada

fluorescente.

VALOR TOTAL: R\$335,00(trezentos e trinta e cinco reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 15.122.0016.0501.250130-Elemento de Despesa:

33.90.30.16 Material elétrico

DATA: 18/02/2020.

AFM: N°2020002870

LICITAÇÃO: PE Nº 028/2019

TERMO DE COMPROMISSO: N°2019000155

PROCESSO: N°7978/2018

CONTRATADA: REYLIMP MATERIAIS DE LIMPEZA LTDA

CNPJ: 03.275.718/0001-89

OBJETO: Aquisição 200 unid.de vassoura em piaçava 28 furos

VALOR TOTAL: R\$1.200,00(Hum mil, duzentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 15.122.0016.0501.250130-Elemento de Despesa:

33.90.30.17 Materiais e utensílios de limpeza.

DATA: 19/02/2020.

AFM: N°2020002838

LICITAÇÃO: PE Nº 153/2019

TERMO DE COMPROMISSO: N°20200000020

PROCESSO: N°2501/2019

CONTRATADA: REYLIMP MATERIAIS DE LIMPEZA LTDA

CNPJ: 03.275.718/0001-89

OBJETO: Aquisição 10 unid.de garrafa térmica 1 L

VALOR TOTAL: R\$177,00(Cento e setenta e sete reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 15.122.0016.0501.250130-Elemento de Despesa:

33.90.30.19 Utensílios e ferramentas manuais de cozinha

DATA: 18/02/2020

Salvador,19 de março de 2020.

REGINALDO GALVÃO

Gerente Administrativo Financeiro

EDITAIS

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE PROTESTO

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 1º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 201, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: ADELCIO SOARES NASCIMENTO - Protocolo: 5000447 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ADELIA DA ANUNCIACAO SANTANA - Protocolo: 5000761 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADJANEARA CONCEICAO COSTA - Protocolo: 5000115 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: AG EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4999339 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALDO COSTA DA SILVA - Protocolo: 5000468 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ALEX SOUSA SANTOS - Protocolo: 5000700 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: ALFAZEMA MODAS E ACESORIOS LTDA - Protocolo: 4999641 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ALFREDO CARRERA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999783 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa
por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

por initidação - Motivo: Endereço insuficiente
Devedor: ALINE CLEA SILVA SOUSA - Protocolo: 4999967 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ALIRIO SOUZA CONCEICAO - Protocolo: 5000470 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALISSON ASSUNCAO DA ENCARNACAO - Protocolo: 5000126 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ALMERINDO CARLOS BITENCOURT - Protocolo: 4999721 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 5000438 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999941 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999940 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999939 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999938 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999937 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999936 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4979735 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999935 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

. Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: AMANDA CARDOSO DINIZ 15081898708 - Protocolo: 4999824 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: AMANDA DE OLIVEIRA ALVES - Protocolo: 5000449 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANA CRISTINA SILVA SOUZA DE JESUS SOUZA - Protocolo: 5000612 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: ANA MARIA CARNEIRO RIOS MATOS - Protocolo: 5000758 - Natureza: Certidão de Dívida
Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANA MARIA DA SILVA SIMOES SANTANA - Protocolo: 5000614 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANA MEIRELES DE ASSIS - Protocolo: 5000133 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: ANA REGINA PIRES SANTANA - Protocolo: 4999489 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ANATALIA NASCIMENTO SILVA - Protocolo: 4999782 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: ANDERSON FERREIRA NATIVIDADE DOS SANTOS - Protocolo: 4999731 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ANDRE COSTA MACEDO - Protocolo: 4999490 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: ANDREIA QUEIROZ BITTENCOURT - Protocolo: 4999491 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ANFILOFIO BARRETO SANTANA - Protocolo: 4999286 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ANICETO FERREIRA SANTANA - Protocolo: 5000616 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco
Devedor: ANITA CAROLINA DE MELO - Protocolo: 5000697 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANITA LUCIANA SANTANA DE SENA - Protocolo: 4999492 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANIVALDO BORGES DA SILVA - Protocolo: 5000476 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANTONIA PINTO COUTO - Protocolo: 5000142 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ANTONIA RITA ROCHA GONCALVES DA PALMA - Protocolo: 4999493 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO ALVARO RIBEIRO - Protocolo: 4999969 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: ANTONIO CARLOS BACELAR DOS SANTOS - Protocolo: 5000618 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: ANTONIO CARLOS NEVES DE FREITAS - Protocolo: 4999495 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ANTONIO CARLOS RAMOS DE LIMA - Protocolo: 5000146 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO CARLOS WANICK FORTUNA FILHO - Protocolo: 4999911 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: ANTONIO FERNANDO MARTINS MIGUEZ - Protocolo: 5000481 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO JUVENAL REY LIMERES - Protocolo: 5000151 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO MARCOS BITENCOURT - Protocolo: 4999971 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ANTONIO MARCOS BITENCOURT - Protocolo: 4999456 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: ANTONIO MARTINS MOREIRA - Protocolo: 4997414 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO NUNES FONSECA - Protocolo: 5000076 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO PORTELA - Protocolo: 5000477 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Desconhecido

Devedor: ARATU RENOVADORA E COMERCIO DE PNEUS LTDA - Protocolo: 5000075 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARAUJO GOES E GOES LTDA - Protocolo: 4999851 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ARTHUR LEITE DA SILVEIRA - Protocolo: 4999235 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARTHUR VINICIUS MATOS DA SILVA - Protocolo: 4999730 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ART-VISON DECORAÇÃO ARTESANAL LTDA - Protocolo: 5000129 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BAHIA IRON CONSULTORIA EM MINERACAO LTDA - Protocolo: 4999727 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAKAR COMERCIO E INDUSTRIA LTDA - Protocolo: 4999260 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: BAMBINO ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 5000029 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAR AMP RESTAURANTE PONTO DOS MOTORISTAS LTDA - Protocolo: 5000073 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: BELARMINO DA LAPA - Protocolo: 4999636 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BENEDITO CEZARINO GIROLLI - Protocolo: 5000625 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CACILDA BATISTA DA CRUZ - Protocolo: 5000166 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: CAMILA LISBOA DIAS SENA 05548441507 - Protocolo: 4999848 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CAMPOS E PELETEIRO LTDA - Protocolo: 4999777 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARLOS ALBERTO DA SILVA DANTAS - Protocolo: 5000490 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CARLOS ALBERTO ELIAZAGE ISMAEL - Protocolo: 5000627 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CARLOS FREDERICO SANTOS DE ARAGAO - Protocolo: 5000170 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CARLOS MARINHO DE SOUZA NETO - Protocolo: 4999294 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CARMELITA DE FATIMA MENEZES DE ARAUJO - Protocolo: 5000491 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CAROLINA SANTANA DOS SANTOS - Protocolo: 5000171 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CASANOVA E CAL INTERMEDIACAO CARTORARIA LTDA - Protocolo: 4999667 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CASSIA MORAIS CARNEIRO - Protocolo: 5000172 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CLARICE ALVES SANTANA - Protocolo: 5000632 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CLAUDEMIRO ELOI DA SILVA - Protocolo: 4999915 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLAUDIO CORREA PINHEIRO - Protocolo: 5000633 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CLAUDIO PINTO DE MACEDO - Protocolo: 4999978 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLIMERIO DA CONCEICAO PEDREIRA - Protocolo: 5000634 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CLOTILDES PRAZERES SILVA - Protocolo: 5000711 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLOVIS MOREIRA ALBERGARIA - Protocolo: 4999843 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLUBE DE CINEMA DA BAHIA - Protocolo: 4999847 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COLEGIO DO SAGRADO CORACAO DE JESUS - Protocolo: 4999865 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: COMERCIAL DE ALIMENTOS MAGNIFICO LTDA - Protocolo: 4999367 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: COMPLEXO B COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4999990 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: COSMINA MARIA DE SOUZA - Protocolo: 5000178 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CRISTIANO SANTOS OLIVEIRA - Protocolo: 4999650 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: CRISTOVAO MACEDO DANTAS - Protocolo: 5000179 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DANIELA SACRAMENTO FRANCA DORTAS - Protocolo: 4999718 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DANUBIA CRUZ FIGUEIREDO - Protocolo: 5000636 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: DANUBIA CRUZ FIGUEIREDO - Protocolo: 4999982 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DEPOSITO DE MATERIAL DE CONSTRUCAO BEIRU LTDA - Protocolo: 5000114 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DEPOSITO DE MATERIAL DE CONSTRUCAO BEIRU LTDA - Protocolo: 5000066 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: EDELZUITA NERI ROCHA DOS SANTOS - Protocolo: 5000189 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: EDELZUITA NERI ROCHA DOS SANTOS - Protocolo: 4999919 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: EDILCE SENA ANDRADE - Protocolo: 5000687 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EDILSON DA SILVA SANTANA - Protocolo: 4999920 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EDILTON DA MOTA E BRITO - Protocolo: 4999986 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDILTON DA MOTA E BRITO - Protocolo: 4999656 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ELENILDO APOSTOLO DOS SANTOS - Protocolo: 5000197 - Natureza: Certidão de Dívida

Indicação - Motivo: Mudou-se

Indicação - Motivo: Desconhecido

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: ELEUZA SOUZA DE ATHAYDE 78059992520 - Protocolo: 4999846 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EMIVALDO DA SILVA LESSA - Protocolo: 4999668 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EMPORIO DOS OCULOS LTDA - Protocolo: 5000020 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ENEDINA DE SOUZA PEREIRA - Protocolo: 5000203 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ERISVALDO BARBOSA DE CARVALHO JUNIOR - Protocolo: 4999988 - Natureza: Certidão de

Devedor: EROALDO GOMES DE LIMA - Protocolo: 4999671 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EVERTON JOSE BARRETO FERREIRA - Protocolo: 5000452 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: FABIANA SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 5000750 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: FELIPE BRAGA BENICIO DOS SANTOS - Protocolo: 4999677 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: FINE COMERCIO DE ROUPAS E ACESSORIOS LTDA. - Protocolo: 4999356 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FM LUZ LTDA - Protocolo: 4999712 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se

Devedor: FRANCISCO DE ASSIS MARIANO - Protocolo: 4999998 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: FRANCISCO GAMA DE CARVALHO - Protocolo: 4997992 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FRANCISCO GAMA DE CARVALHO - Protocolo: 4997222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: FRANCISCO JOSE OLIVEIRA NEVES - Protocolo: 5000349 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FRANKLIN MIRANDA CERQUEIRA - Protocolo: 4999531 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: GABRIELL LIMA SANTOS - Protocolo: 5000180 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: GABRIEL MARIANO DA CRUZ 38841509520 - Protocolo: 4999844 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco





Devedor: G COMERCIO DE BIJUTERIAS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4999633 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GEORGE ALBERT SANTOS OLIVEIRA - Protocolo: 5000218 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: GEORGE DOS SANTOS CUNHA - Protocolo: 4999876 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: GEOVANE SOARES PINHEIRO - Protocolo: 4999532 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GILBERTO PINHEIRO DA SILVA - Protocolo: 5000003 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: GILCELIA CERQUEIRA DE JESUS - Protocolo: 5000219 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: GSV S DE P DE VENDAS E PUBLICIDADE LTDA - Protocolo: 4999815 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: GUMERSINDA PEREZ FERNANDES - Protocolo: 5000224 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: GUSTAVO CESAR GOMES MATOS VIEIRA - Protocolo: 4999632 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HENEAS JANUARIO - Protocolo: 4999766 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: HILDA OLIVEIRA SANTOS - Protocolo: 5000227 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: H MELHORAMENTOS DO ESTADO DA BAHIA S A HAMESA - Protocolo: 4999297 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: IARA ARAUJO CARVALHO - Protocolo: 5000679 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: IRACI ROSA DE SOUZA CARVALHO - Protocolo: 5000103 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: IRENILDES CHAVES ARAUJO - Protocolo: 4999394 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: IRENILDES CHAVES ARAUJO - Protocolo: 4999394 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: IRENILDES CHAVES ARAUJO - Protocolo: 5000678 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ISABELLA ANDRADE SANTANA - Protocolo: 4999842 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ISRAEL MOREIRA LEANDRO - Protocolo: 4999452 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JACKSON ALBERTO SANTOS DE ASSIS - Protocolo: 5000234 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JACKSON ALBERTO SANTOS DE ASSIS - Protocolo: 5000415 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JAILTON PANTA DA SILVA - Protocolo: 4999702 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JAIR ALMEIDA DE LIMA - Protocolo: 5000235 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JAIR ALMEIDA DE LIMA - Protocolo: 4999396 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JAIR DOS SANTOS - Protocolo: 5000523 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JAMES DARIUS SHERRILLS - Protocolo: 5000746 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JANE MARCIA SCHINDLER SANT ANA - Protocolo: 5000236 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JAQUELINE MACHADO DOS SANTOS - Protocolo: 5000014 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JEAN CARLOS GONCALVES DA SILVA - Protocolo: 5000412 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: J H CRUZ EIRELI - Protocolo: 4999705 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se

Devedor: JISOMAR MARQUES DE SANTANA - Protocolo: 5000413 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOAO BATISTA DOS SANTOS PROTAZIO - Protocolo: 4999931 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOAO DE DEUS DA APRESENTACAO - Protocolo: 5000239 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Falecido Devedor: JOAO VIEIRA DA SILVA - Protocolo: 4999400 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOEL DE JESUS DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000411 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JOI JUAREZ OLIVEIRA DA SILVA - Protocolo: 4999257 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JONILIO DOMINGOS DOS SANTOS - Protocolo: 5000527 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JORGE BARBOSA - Protocolo: 5000356 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Recusado

Devedor: JOSE ALVES BOMFIM - Protocolo: 5000709 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE BARBOSA DE SOUZA - Protocolo: 4999403 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE BASTOS DE SANTANA - Protocolo: 5000673 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE BISPO DOS SANTOS - Protocolo: 4999717 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE CARLOS SANTOS DA SILVA - Protocolo: 4999326 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE CARLOS SANTOS DA SILVA - Protocolo: 4999346 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE MARTINS DA COSTA NETO - Protocolo: 4999243 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOSENILDA DA SILVA SANTANA - Protocolo: 4999555 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE PAES DE ANDRADE - Protocolo: 4999723 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE PAES DE ANDRADE - Protocolo: 4999554 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE RIBEIRO JUNIOR - Protocolo: 4999408 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE ROBERTO DA SILVA MATOS - Protocolo: 5000250 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE ROBERT SANTOS MOURA - Protocolo: 5000536 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSIVALDO CRUZ BARRETO - Protocolo: 4999728 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOSIVALDO CRUZ BARRETO - Protocolo: 4999556 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JUCELIA MIRANDA CARVALHO - Protocolo: 4999412 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JUDIVAL BITTENCOURT - Protocolo: 5000254 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JULIO CESAR FONTES CHAVES - Protocolo: 5000404 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JULIO CEZAR SANTOS - Protocolo: 5000255 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JULIVAM SANTOS - Protocolo: 5000540 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JURANDYR PINHO DA SILVA - Protocolo: 4999414 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JUVENAL DE ALMEIDA RIBEIRO - Protocolo: 5000541 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: LANCHONETE E RESTAURANTE JANGADA LTDA - Protocolo: 4999318 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LAURINDO DOS SANTOS - Protocolo: 5000666 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LE C IND E COM DE PROD GASTRONOMICOS LTDA - Protocolo: 5000098 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LEFAFA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 5000168 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LIMA OLIVEIRA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4999985 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LINDAURA PEREIRA CARDOSO - Protocolo: 4999416 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LINDINALVA DIAS DE SOUZA - Protocolo: 5000403 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LUCIA MARIA OLIVEIRA DOS SANTOS - Protocolo: 5000402 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: LUIZ CARLOS DOS SANTOS - Protocolo: 5000038 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUIZ CARLOS DOS SANTOS - Protocolo: 4999564 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUIZ SANTOS DOS REIS - Protocolo: 4999565 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUIZ SANTOS DOS REIS - Protocolo: 4999419 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUZIA BATISTA SOARES - Protocolo: 4999946 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: LUZIA BATISTA SOARES - Protocolo: 5000661 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MACARIO VELOSO FILHO - Protocolo: 5000011 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MACIO CICERO SOUZA SILVA - Protocolo: 5000659 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: MANOEL CONCEICAO DE MELO - Protocolo: 5000039 - Natureza: Certidão de Divida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MANOEL DE SOUZA NETO - Protocolo: 5000550 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MANOEL JOSE ALMEIDA - Protocolo: 5000270 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MANOEL JOSE DE ASSIS - Protocolo: 4999889 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MANOEL MOURA DE BOCA DO RIO - Protocolo: 5000095 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MANOEL SANTANA NEVES - Protocolo: 5000551 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MANOEL SANTANA NEVES - Protocolo: 4999567 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MANUEL NEMESIO SANCHEZ SUAREZ - Protocolo: 4999422 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MANUEL ODAIR PINHEIRO FILHO - Protocolo: 4999746 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCELA BORGES PRIMO - Protocolo: 4999568 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARCELE BARBOSA FERREIRA - Protocolo: 5000271 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARCELINO DAMASCENO FILHO - Protocolo: 5000552 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARCIA SILENE MOREIRA SIMAS - Protocolo: 5000273 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCIA SILENE MOREIRA SIMAS - Protocolo: 5000044 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCIA SILENE MOREIRA SIMAS - Protocolo: 4999569 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCO AURELIO LEMOS WOLFOVITCH - Protocolo: 4999749 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARCOS TADEU RIBEIRO MACHADO - Protocolo: 5000658 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MARIA ANGELINA GONCALVES - Protocolo: 5000276 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIA BERNADETE MOREIRA - Protocolo: 4999949 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Falecido Devedor: MARIA DA CONCEICAO SOUZA - Protocolo: 5000363 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA DA GLORIA OLIVEIRA SILVA - Protocolo: 4999950 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA DE LOURDES SILVA ALMEIDA - Protocolo: 4999303 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MARIA DO CARMO DE JESUS SANTOS - Protocolo: 5000052 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARIA DOS SANTOS SILVA - Protocolo: 4999575 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARIA GEORGINA SANTIAGO DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000282 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA HELENA CUNHA FISCHER - Protocolo: 4999267 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MARIA HELENA SOUZA LOBO - Protocolo: 5000054 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA IANETE SANTOS - Protocolo: 5000738 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA IRACEMA OLIVEIRA DA SILVA - Protocolo: 5000283 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MARIA LUCIA COSTA OLIVEIRA - Protocolo: 5000365 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA LUCIA LISBOA GOMES - Protocolo: 5000056 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA LUZIA ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4999762 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA LUZIA ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4999576 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: MARILENE ROCHA SANTOS NUNES - Protocolo: 5000562 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MARINALVA DE SOUZA CARDOSO - Protocolo: 4999439 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MARINES BISPO DE JESUS - Protocolo: 5000394 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MARIVALDO ROQUE DA SILVA - Protocolo: 5000064 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: MAURINO BATISTA DE SOUZA - Protocolo: 4999772 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: M DOROTEA MAGALHAES CAVALCANTI DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999757 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MILTON AFONCIO RIBEIRO - Protocolo: 4999580 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MILTON ALVES PESSOA JUNIOR - Protocolo: 5000651 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MOENDA TURISMO LTDA - Protocolo: 4999804 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MONICA BERTO DA SILVA - Protocolo: 5000391 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MOURA ATACADO DE MERCADORIAS E ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 5000008 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MUNDO PLAZA PAPELARIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4999351 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NERIVAL BOMFIM DOS SANTOS - Protocolo: 5000007 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NESTOR ALVES DE SOUZA - Protocolo: 5000735 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: NEY DA SILVA TORRES FILHO - Protocolo: 5000569 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: NIVIA DAS DORES ARGOLO TAVARES - Protocolo: 5000706 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: NORBERTO FERNANDES DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000074 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NORETTE MARTINS DA SILVA - Protocolo: 5000571 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: NOVAES MESQUITA REPRESENTACAO LTDA - Protocolo: 4999690 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: OTAVIO BISPO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999289 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: PATRICIA LESSA DOS SANTOS - Protocolo: 4999688 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PAULO DE OLIVEIRA CARVALHO - Protocolo: 5000574 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PAULO ROBERTO PEREIRA DE LIMA SILVA - Protocolo: 4999446 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PERIVALDO FERREIRA LIMA - Protocolo: 5000647 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: PETROBAHIA PECAS LTDA M E - Protocolo: 5000045 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: PINHEIROS EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4999320 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: PJN T E SERVICOS PARA CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 5000004 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: QUITERIA CAMPOS DE ANDRADE - Protocolo: 4999462 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: RAIMUNDO DOS SANTOS OLIVEIRA - Protocolo: 4999238 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RAIMUNDO FELEX DE AZEVEDO - Protocolo: 5000078 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: RAIMUNDO NONATO BARNABE DOS SANTOS - Protocolo: 5000079 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RAIMUNDO PEREIRA DA SILVA DE PARIPE - Protocolo: 5000043 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RAQUEL SANTOS DE FREITAS - Protocolo: 4999958 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RAQUEL SANTOS DE FREITAS - Protocolo: 4999591 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: RE IANE MARIA ROSENDO DOS SANTOS - Protocolo: 5000734 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: RENATO PETERSEN DA SILVA LIMA NETO - Protocolo: 5000308 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RENI LUCIA MASCARENHAS MOTA - Protocolo: 4999465 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RICARDO GOMES DE SA - Protocolo: 5000577 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RICHARD DADDY OWUBOKIRI - Protocolo: 5000385 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: R M R DOS S SERVICOS DE BELEZA E ESTETICA - Protocolo: 4999647 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ROGERIO REGIS SANTOS - Protocolo: 4999594 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROMUALDO DIAS DE JESUS - Protocolo: 5000313 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: RONILDO DIAS MACEDO - Protocolo: 5000383 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ROSA MARIA LIMA DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000086 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ROSEMARY REZENDE SANTOS - Protocolo: 5000644 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: ROSILEIDE FREITAS SANTOS - Protocolo: 5000732 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: RUTE SOARES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999599 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SACORESA INDUSTRIA DE ARTEFATOS DE PAPEL LTDA - Protocolo: 4999302 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SANDRA BARBOSA DA SILVA - Protocolo: 5000091 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: S DO C V DE F E A DA C DE SALVADOR SINDIFEIRA - Protocolo: 4999343 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: SED SERVICOS ELETRO DIESEL LTDA - Protocolo: 5000450 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: SEIXAS CUNHA COMERCIO DE MODA INFANTIL LTDA - Protocolo: 4999362 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SELMA OLIVEIRA - Protocolo: 5000382 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: SERGIPE LOCADORA DE VEICULOS EIRELI - Protocolo: 4999348 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SIDINEI GUERREIRO DOS SANTOS - Protocolo: 5000586 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SIDNEY MARCIEL SILVA - Protocolo: 5000321 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: SIMAO EVANGELISTA COSTA - Protocolo: 5000322 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SIZALTINA DOS SANTOS COELHO - Protocolo: 4999961 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado



Devedor: SOCIEDADE COMERCIAL CAFE LANCHES DEL RIO LTDA - Protocolo: 5000036 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: SOCIEDADE COMERCIAL CAFE LANCHES DEL RIO LTDA - Protocolo: 5000082 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: SONIA MARIA MOREIRA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999474 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: S SA D FARMACIAS EM RECUPERACAO JUDICIAL - Protocolo: 4999743 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S SA D FARMACIAS EM RECUPERACAO JUDICIAL - Protocolo: 4999739 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TAZAR CONSULTORIA EMPRESARIAL EIRELI - Protocolo: 4999680 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TERESA CRISTINA ALBERGARIA ARGOLO - Protocolo: 4999605 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: UBIRAJARA DE JESUS MADEIRO - Protocolo: 5000381 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: UBIRATAN ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 5000097 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: UBIRATAN ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4999963 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: VALDECY BATISTA SAO VITOR - Protocolo: 4999903 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: VALDEMAR SALES DE LIMA - Protocolo: 5000380 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VANDI PARANHOS DO NASCIMENTO - Protocolo: 5000331 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VIDRACARIA RIO VERMELHO LTDA - Protocolo: 4999734 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: VILMA MARQUES DE LIMA - Protocolo: 5000639 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: VIRGILIO FERREIRA MANZINI - Protocolo: 5000329 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: VIVALDO FERREIRA DE SOUZA - Protocolo: 4999479 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: WALDOMIRO PLACIDO DE PINHO - Protocolo: 5000703 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WANDERLEY PACHECO DE SOUZA - Protocolo: 4999610 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: WEDSON BATISTA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999216 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: WILSON FERREIRA GOMES - Protocolo: 5000595 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ZELIA MARIA FERREIRA SANTOS DOS SANTOS - Protocolo: 5000333 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ZUNAI SANTANA - Protocolo: 5000597 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 19 de Março de 2020.

MARLI PINTO TRINDADE

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 2º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 02, 03, 202, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: ABDIAS FRANCISCO DE JESUS - Protocolo: 5000776 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ABDIAS FRANCISCO DE JESUS - Protocolo: 4999811 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: AD C DE P E A P VEICULOS AUTOMOTORES EIRELI - Protocolo: 5000181 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ADJANEARA CONCEICAO COSTA - Protocolo: 5000235 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADNOEL PURIFICACAO LEAL - Protocolo: 5000774 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: AEROPOST PREMIUS COMERCIAL LTDA - Protocolo: 5000534 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: AGNALDO DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4999944 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: AGNALDO DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4999813 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: AlLTON LIMA NONATO FILHO - Protocolo: 5000704 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ALDEGAR DAMASCENO SILVA - Protocolo: 5000360 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALFREDO JOSE DE JESUS - Protocolo: 5001028 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ALMIR DOS SANTOS - Protocolo: 5000799 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ALOISIO MENDES DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000767 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 5000268 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 5000265 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 5000264 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 5000263 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANA CATARINA SILVA MELO - Protocolo: 5000180 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANA ELLA CARVALHO FERREIRA - Protocolo: 4999952 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANA MARIA DA SILVA SIMOES SANTANA - Protocolo: 5000942 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANA MEIRELES DE ASSIS - Protocolo: 5000462 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ANDRE ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4999818 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ANILTON CELESTINO DOS SANTOS - Protocolo: 4999820 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANNA DE VECCHI DE CASTRO NOGUEIRA - Protocolo: 5000805 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANNE CAROLINE LIMA MOREIRA - Protocolo: 5000239 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANQUISES DA SILVA REIS - Protocolo: 4999615 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIETA PIRES DE NOVAIS - Protocolo: 5000471 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ANTONIO ANDRADE DA CRUZ - Protocolo: 5000806 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ANTONIO CEZAR DE FIGUEIREDO BAIANA - Protocolo: 4999824 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO GERONIMO DOS SANTOS - Protocolo: 5000948 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO MARCOS BITENCOURT - Protocolo: 5000260 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ANTONIO MILTON DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000152 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO MILTON DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000109 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO SANTOS DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000811 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANTONIO SOARES DOS SANTOS NETO - Protocolo: 4999826 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIO VICENTE BARROSA DO VALE - Protocolo: 5000484 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: ARGEU MIGUEL DE JESUS - Protocolo: 5000240 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ARGEU MIGUEL DE JESUS - Protocolo: 5000240 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ARIVALDO PITA VASCONCELOS - Protocolo: 5000812 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ARLENE SILVA SOUZA COSTA - Protocolo: 4999827 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: ARTHUR LEITE DA SILVEIRA - Protocolo: 4999566 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ARTHOR LETTE DA SILVEIRA - PTOTOCOTO: 4777366 - Natureza: Certidad de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ART-VISON DECORAÇÃO ARTESANAL LTDA - Protocolo: 5000457 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ASSOCIACAO CASARAO - Protocolo: 5000179 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: AUGUSTO CIRINO DA COSTA - Protocolo: 5000760 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: BAHIA FREIOS PECAS E SERVICOS TECNICOS LTDA - Protocolo: 5000402 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: BAR AMP RESTAURANTE PONTO DOS MOTORISTAS LTDA - Protocolo: 5000454 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: BAR E LANCHE UNIBEM LTDA - Protocolo: 5000401 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BEATRIZ ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 5000493 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: BENEDITO CEZARINO GIROLLI - Protocolo: 5000241 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Divida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: BOMBOM LANCHE LTDA - Protocolo: 5000451 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BRACO DE FERRO COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI - Protocolo: 4999996 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BY YOSH M&F MODAS COMERCIO LTDA - Protocolo: 5000052 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CAIQUE RIBEIRO DE ALCANTARA - Protocolo: 5000356 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CAMPOS E PELETEIRO LTDA - Protocolo: 5000149 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARLA CANTARELLA FURLAN CAMPOS - Protocolo: 5000495 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CARLOS JOSE COSTA GONZAGA - Protocolo: 5000242 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARLOS VIEIRA FERREIRA FILHO - Protocolo: 5000176 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CARMELITA DE FATIMA MENEZES DE ARAUJO - Protocolo: 5000705 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARMELITA DE FATIMA MENEZES DE ARAUJO - Protocolo: 5000499 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CASSIA MARIA PAIM DOS ANJOS - Protocolo: 5001084 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CELESTINO DE ARAUJO MACEDO - Protocolo: 4999562 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CELIA CERQUEIRA SANTANA - Protocolo: 5000501 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CELIA CERQUEIRA SANTANA - Protocolo: 4999622 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CELINA OTERO DE SOUZA - Protocolo: 5000821 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: CHARLES PEREIRA DE ASSIS - Protocolo: 5000960 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CIBELE FERREIRA LOPES VELOSO - Protocolo: 5000521 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CICERO OTERO - Protocolo: 4999624 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: CIDALIA GUEDES DA CRUZ - Protocolo: 5000502 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CLAUDEMIRO ELOI DA SILVA - Protocolo: 4999834 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLAUDETE FERREIRA SILVA SOUSA - Protocolo: 5000823 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: CLEIDE FONSECA NASCIMENTO - Protocolo: 5000671 - Natureza: Certidão de Divida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CLUBE GARNET DE BENEFEFICIOS - Protocolo: 5000175 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COLEGIO DO SAGRADO CORACAO DE JESUS - Protocolo: 5000193 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CORINTO ESTEVES DOS ANJOS - Protocolo: 5000825 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: CREMILDA FERNANDES DA ROCHA - Protocolo: 5000963 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: CRIS & CO CONFECCOES LTDA - Protocolo: 5000445 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: CRISPIM BISPO DO NASCIMENTO - Protocolo: 4999837 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: D A E E D A E IND E C DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4999964 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DAIANE SANTOS ARAUJO - Protocolo: 5000508 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DAILTON JOSE DE ARAUJO PASSOS - Protocolo: 5000826 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: DANUBIA CRUZ FIGUEIREDO - Protocolo: 5001018 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: DEMOSTENES LUIS LIMA DO SACRAMENTO - Protocolo: 5000828 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DEPYLLA SERVICOS DE DEPILACAO LTDA - Protocolo: 5000045 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: DILCEDE MARIA CONCEICAO - Protocolo: 5000829 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DILMAR NEVES DE FREITAS - Protocolo: 4999981 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: DILMA SUELI DE JESUS SIMOES - Protocolo: 5000513 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DILZA SANTOS DA SILVA - Protocolo: 5000514 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DINORA CERQUEIRA LIMA - Protocolo: 4999982 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DIOGENES ALVES RAMOS - Protocolo: 4999843 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DURVAL JONAS DOS SANTOS - Protocolo: 4999983 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EDGAR BISPO DE SAO PEDRO - Protocolo: 5000753 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EDICARLA PIMENTEL DE SOUZA CONCEICAO - Protocolo: 5000517 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EDILENE SILVA LUCENA - Protocolo: 5000940 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EDIVANE MEDEIROS DOS SANTOS - Protocolo: 5000519 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EDMILSON DOS SANTOS FILHO - Protocolo: 4999845 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EDMILSON FERREIRA DIAS - Protocolo: 5000315 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: EDNALVA MARAMBAIA SANTOS - Protocolo: 5000199 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: EDSON BARRETO DOS SANTOS - Protocolo: 4999846 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: EDSON DE MELO MAGALHAES - Protocolo: 5000316 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: EDSON DOS SANTOS NASCIMENTO - Protocolo: 5000833 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EDSON OLIVEIRA FILHO - Protocolo: 5000751 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EDVALDO EGIDIO DE SOUZA - Protocolo: 5000201 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EGYPTIAN MAGIC IMPORTACAO EXPORTACAO LTDA ME - Protocolo: 4999639 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ELADIO COSTA SENRA - Protocolo: 5000516 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: ELIANA DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000674 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ELIANA DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000526 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELIANA SANTANA CAIRO - Protocolo: 4999850 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELISABETE DOS SANTOS - Protocolo: 5000174 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ELSON BORGES BRAGA - Protocolo: 4999851 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELVIRA MARIA BORGES GONCALVES - Protocolo: 5000749 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELZA CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 5000202 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ELZA DUARTE DA COSTA - Protocolo: 5000838 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EMMANUEL ABADE DE MORAIS - Protocolo: 4999593 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ESTEVA LOPES BRITO - Protocolo: 4999713 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: EVERALDO DOS SANTOS FILHO - Protocolo: 5000001 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: F & E OLIVEIRA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4999693 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: FABIA MIRANDA DOS SANTOS - Protocolo: 4999854 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: FABIO RODRIGUES GONCALVES - Protocolo: 5000323 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: FABIO RODRIGUES GUNCALVES - Protocolo: 5000323 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: FARMACIA LIA LTDA MICRO EMPRESA - Protocolo: 5000391 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: FARMACIA LIA LTDA MICRO EMPRESA - Protocolo: 5000436 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: FERNANDO DE MELO PEREIRA - Protocolo: 5000540 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FLAVIA TRINDADE DE ARAUJO 48598623415 - Protocolo: 5000510 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: FLORA EUNICE MARINHO DE OLIVEIRA - Protocolo: 5001077 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: FRANCISCA RAMOS DOS SANTOS ANDRADE - Protocolo: 4999612 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FRANCISCO GAMA DE CARVALHO - Protocolo: 4999666 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FRANCISCO GAMA DE CARVALHO - Protocolo: 4997728 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: FRANCISCO RODRIGUES BARBOSA - Protocolo: 4999859 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GABRIEL CHAGAS NETO - Protocolo: 5000011 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GABRIEL NOGUEIRA DA SILVA - Protocolo: 5000747 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: GENESI BATISTA MACHADO - Protocolo: 5000546 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GENESI BATISTA MACHADO - Protocolo: 5000013 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: GENESI BATISTA MACHADO - Protocolo: 5000012 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GERALDO ANTONIO LOPES ANDRADE - Protocolo: 5000014 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: GILBERTO PINHEIRO DA SILVA - Protocolo: 4999719 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GILDETE MARIA DA SILVA SANTOS - Protocolo: 5000548 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GILMAR DA ANUNCIACAO TORRES - Protocolo: 5000845 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa



por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: HADASSA NOGUEIRA DA SILVA NARDI - Protocolo: 5001009 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: HANS HACKER ROCHA - Protocolo: 4999720 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: HB PRODUCOES PARA TELEVISAO LTDA - Protocolo: 4999985 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: HELENA BARBOSA DIAS - Protocolo: 5000847 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: H MELHORAMENTOS DO ESTADO DA BAHIA S A HAMESA - Protocolo: 4999641 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: HONORATO CERQUEIRA PEREIRA - Protocolo: 5000556 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: IRACI AZEVEDO DOS SANTOS - Protocolo: 5001007 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: IRMAOS BRITO, CALCADOS E CONFECCOES LTDA - Protocolo: 5000431 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: IVANETE SANTIAGO OLIVEIRA - Protocolo: 5000207 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: IZABEL MARIA SANTIAGO PEREIRA - Protocolo: 5000561 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: JACIARA SILVA DO CARMO FERNANDES - Protocolo: 4999723 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JACIENE CORREIA DOS SANTOS - Protocolo: 5000562 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JACI LOPES CARVALHO - Protocolo: 4999579 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JAIACY SANTOS SILVA - Protocolo: 5000743 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JAIR ALMEIDA DE LIMA - Protocolo: 4999724 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JAIR ANTONIO SOUZA DOS SANTOS - Protocolo: 4999599 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JALDIVANY DA SILVA ARAUJO - Protocolo: 5000169 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JANDIRA MARIA MAURO RIBEIRO - Protocolo: 4999869 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JANUARIA AVELINA CORREIA DO PATROCINIO - Protocolo: 5000186 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JANUARIA AVELINA CORREIA DO PATROCINIO - Protocolo: 5000342 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JAYME PEREIRA SANTOS - Protocolo: 5000566 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOAO ALVES DE SOUZA FILHO - Protocolo: 5000567 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOAO BARBOSA DAMACENA NETO - Protocolo: 4999658 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOAO BATISTA DOS SANTOS PROTAZIO - Protocolo: 5000345 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOAO DA ANUNCIACAO BARROS - Protocolo: 4999770 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JOAO DE DEUS DA APRESENTACAO - Protocolo: 5000683 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Falecido Devedor: JOAO LOPES FORTUNATO - Protocolo: 5000740 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOAO RICARDO SALUM CARVALHO DE MENEZES - Protocolo: 4999728 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOAO RODRIGUES DE SOUZA - Protocolo: 4999958 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOAO VIEIRA DA SILVA - Protocolo: 5000684 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JORGE AUGUSTO DA SILVA ASSIS - Protocolo: 4999984 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JORGE GUARACY BENTES HUGHES - Protocolo: 5000042 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: JOSE ARNALDO BRITO MOITINHO - Protocolo: 4999731 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: JOSE BARBOSA DE SOUZA - Protocolo: 5000859 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: JOSE BARBOSA DE SOUZA - Protocolo: 4999879 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: JOSE EVANDRO DE FREITAS - Protocolo: 5000353 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOSE GILSON DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000736 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE HUGO BERNARDO DA SILVA - Protocolo: 5000575 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSELITA FREIRE PEREIRA - Protocolo: 5000866 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JOSE MAIA DE SALVADOR MICRO EMPRESA - Protocolo: 5000089 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE MENDES DOS SANTOS - Protocolo: 5000863 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JOSE MESSIAS BARBOSA - Protocolo: 5000213 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE MIGUEL DE JESUS FERREIRA - Protocolo: 5000050 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE MIGUEL DE JESUS FERREIRA - Protocolo: 4999882 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSENAR DE OLIVEIRA FERREIRA - Protocolo: 5000581 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSENILDA DA SILVA SANTANA - Protocolo: 5000269 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE PIRAJA - Protocolo: 5001037 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE SOUZA DO SACRAMENTO - Protocolo: 5000734 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: JS SUPERMERCADO LTDA - Protocolo: 5000428 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JUAREZ OLIVEIRA GALVAO - Protocolo: 5000582 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JUVENILDA DE ALMEIDA NOGUEIRA - Protocolo: 5000060 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LARA CARDOSO DA SILVA MELO - Protocolo: 5000995 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LAUDELINO DOS SANTOS - Protocolo: 5000061 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LAURENTINO LEIRO DURAN - Protocolo: 5000589 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LEBRUNI COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 5000426 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LEFAFA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 5000382 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LEONE DOS SANTOS - Protocolo: 5000688 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LORETO PINTO AZEVEDO - Protocolo: 4999542 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LUCAS SANTOS SILVA 86158452556 - Protocolo: 5000494 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LUCIANO DE JESUS ELTRO ELETRONICO ME - Protocolo: 5000312 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUCIANO FERREIRA DA SILVA - Protocolo: 5000633 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LUCI MARIA OLIVEIRA SANTANA - Protocolo: 5000992 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LUIZ CARLOS DOS SANTOS - Protocolo: 4999892 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MANOEL DA CRUZ GUSMAO - Protocolo: 5000989 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MANOEL MOTA ALMEIDA - Protocolo: 4999750 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MANOEL SANTANA NEVES - Protocolo: 5000879 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MANOEL SANTANA NEVES - Protocolo: 5001036 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCIA DE OLIVEIRA LOPES - Protocolo: 5000988 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MARCIA MARIA FREIRE FERNANDES - Protocolo: 5000601 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARCIA MARIA LEAL ORRICO - Protocolo: 5000276 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARCIA PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4999897 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

. Devedor: MARCOS NASCIMENTO DOS SANTOS - Protocolo: 5000603 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARCOS NASCIMENTO DOS SANTOS - Protocolo: 5000375 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARGARIDA NUNES PEIXOTO - Protocolo: 5000277 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARIA ALVES MENDES - Protocolo: 5001068 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA DA CONCEICAO MIRANDA - Protocolo: 5000793 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA DAS GRACAS GALVAO PASSOS - Protocolo: 5000985 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIA DE FATIMA ALMEIDA COSTA - Protocolo: 5000083 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA DE LOURDES SILVA ALMEIDA - Protocolo: 4999768 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: MARIA JOSE BENICIA DOS SANTOS - Protocolo: 5000889 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA SALOME DOS SANTOS - Protocolo: 5000615 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARILENE PATROCINIO DOS SANTOS - Protocolo: 5000094 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARINALVA SANTOS CONCEICAO - Protocolo: 5000891 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MARISTELA FORTUNA DOS SANTOS - Protocolo: 5000281 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-s

Devedor: MARIUZA FERREIRA CAVALCANTE - Protocolo: 5000981 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MARLUCE NOGUEIRA MENEZES SANTOS - Protocolo: 5000892 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: MARTA MORAES GOMES ME - Protocolo: 5000164 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MAURINA CONCEICAO DIAS - Protocolo: 5000395 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MG IRON CONSULTORIA EM MINERACAO LTDA - Protocolo: 5000022 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MILVIA RODRIGUES VIANA SOUZA - Protocolo: 5001064 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MOACIR DA SILVA SOUZA - Protocolo: 5000622 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: NEIDE OLIVEIRA SANTOS GRILL - Protocolo: 5000781 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NELSON ARAUJO SOARES - Protocolo: 5000284 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: NELSON DE SOUZA COSTA - Protocolo: 5001035 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: NILSON VIDAL VIDAL - Protocolo: 5000106 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se

Devedor: NILSON VIDAL VIDAL - Protocolo: 5000625 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se

Devedor: NILSON VIDAL VIDAL - Protocolo: 4999783 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se

Devedor: NIVALDO CAMPOS REIS - Protocolo: 5000626 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-s

Devedor: ORLANDO CONCEICAO - Protocolo: 5000108 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ORLANDO EDUARDO SILVA ATAYDE - Protocolo: 4999786 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ORLANDO MARQUES TOURINHO - Protocolo: 4999915 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: PANIFICADORA NOVO PLANO LTDA - Protocolo: 5000416 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PAULO CESAR DA SILVA - Protocolo: 5000629 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PAULO CESAR GONCALVES DE ARAUJO - Protocolo: 5000405 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PAULO MARTINS SANTOS - Protocolo: 5000111 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: PJN T E SERVICOS PARA CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 5000332 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: P KIDS CONFECCOES E UTENSILIOS INFANTIL LTDA - Protocolo: 4999953 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: POPIPECAS AUTO PECAS LTDA - Protocolo: 5000480 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: POSTO DE GASOLINA A CABANA LTDA - Protocolo: 4999671 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: PRATES & AMP: ADVOGADOS - Protocolo: 4999678 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: RAFAEL DIAS PACHECO SILVA - Protocolo: 5000632 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RAIMUNDA CECILIA DE SOUZA SA MICRO EMPRESA - Protocolo: 5000414 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RAIMUNDO CRUZ DE ALMEIDA - Protocolo: 5000715 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: RAIMUNDO DOS SANTOS - Protocolo: 5000975 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: RAIMUNDO GONCALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4999547 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RAIMUNDO MOTA SANTOS - Protocolo: 4999791 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: RAIMUNDO NONATO DA SILVA - Protocolo: 5000904 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-s Devedor: REIJANE NUNES DE JESUS BARBOSA - Protocolo: 5000331 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RIDALVA MACHADO CERQUEIRA - Protocolo: 5000638 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RONALDO MOURA PEREIRA - Protocolo: 4999923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RONILTON BARRETO CORREIA - Protocolo: 5000909 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiento Devedor: ROSANGELA FERREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 5000415 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: SAIONARA NESSIM BRITO - Protocolo: 5000157 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: SANTOS BAPTISTA MERCADINHO LTDA - Protocolo: 5000472 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: SAULO DOS SANTOS LIMA - Protocolo: 5000648 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: SERGIO AVELINO SANTOS - Protocolo: 5000230 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: SILVANA SANTANA SANTOS - Protocolo: 4999616 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: SILVANA SANTOS DE BRITO LAGO - Protocolo: 5000915 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

. Devedor: SIMONE APARECIDA TAMEGA MALVAR - Protocolo: 5000411 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SIMONE MARIA PROTASIO RIBEIRO - Protocolo: 4999800 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: SIMONE REIS COSTA - Protocolo: 5000134 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: SIZALTINA DOS SANTOS COELHO - Protocolo: 5000970 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: SONIA SANTANA BATISTA - Protocolo: 5000423 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: S SA D FARMACIAS EM RECUPERACAO JUDICIAL - Protocolo: 5000072 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SUZANA DE SANTANA DOS ANJOS CALCADOS - Protocolo: 5000326 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SYLVIO RODRIGUES DA COSTA DE MENDONCA - Protocolo: 4999540 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: TEEN INFORMATICA EIRELI - Protocolo: 4999949 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TEODOMIRO ANICETO SOUSA DE JESUS - Protocolo: 5000410 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TEREZA CRISTINA SOBRINHO DE SOUSA - Protocolo: 5000969 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: TEREZINHA DOS SANTOS - Protocolo: 5000918 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: UBALDINO ALVES UMBELINO - Protocolo: 5000653 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: UBIRATAN NASCIMENTO DE JESUS - Protocolo: 4999805 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: VALDELICE CERQUEIRA PASSOS - Protocolo: 5000063 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: VALMIR ILDEFONSO DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000968 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente . Devedor: VALMIR ILDEFONSO DE OLIVEIRA - Protocolo: 5000708 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

. Devedor: VALTER SAMPAIO GOMES - Protocolo: 5000702 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: VARAL 2 COMERCIO LTDA - Protocolo: 4999948 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: VICTOR FELIPE HORA VASCONCELOS - Protocolo: 5000324 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VIRGINIA MARTINS DA SILVA - Protocolo: 5000005 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VITECSOM COMERCIO E SERVICOS LTDA. - Protocolo: 5000114 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: VIVALDO FERREIRA DE SOUZA - Protocolo: 4999706 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: VR ADMINISTRACAO DE CONDOMINIOS EIRELI - Protocolo: 5000464 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: WALDEMAR CLAUDIO DA COSTA - Protocolo: 4999808 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: WALTER DA SILVA LIMA - Protocolo: 5000433 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WALTER MOREIRA DE ARAUJO - Protocolo: 5000659 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WALTER MOREIRA DE ARAUJO - Protocolo: 5000923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: WILLIAM NEY GOMES DA SILVA - Protocolo: 4999708 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: WILSON MONTEIRO DE SOUZA - Protocolo: 4999810 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: YARDLEY CHAVES ADORNO - Protocolo: 5000233 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: Z ONE BIT DESENVOLVIMENTO DE PROGRAMAS EIRELI - Protocolo: 5000304 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ZUNAI SANTANA - Protocolo: 5000706 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimado para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO . ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão

lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 19 de Marco de 2020.

MARIA DE FÁTIMA ALMEIDA BULHÕES

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 4 º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 101, 102, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos deved

a seguir: Devedor: A AMP BARRETO ADVOCACIA E ASSESSORIA IURIDICA - Protocolo: 4999166 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se edor: A ANTONIO VIEIRA LIMA CABRAL MICRO EMPRESA - Protocolo: 4999124 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: A B DOS E DA EDUCACAO INFANTIL E AFINS - Protocolo: 4998981 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADEILTON RODRIGUES DA SILVA - Protocolo: 5000044 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

or Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADELCINA CRUZ BATISTA - Protocolo: 4999454 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ADELCINA CRUZ BATISTA - Protocolo: 4999307 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ADENILTON DE SALES - Protocolo: 4999941 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ADENILZA ALMEIDA CONCEICAO - Protocolo: 4999456 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A DOS SANTOS SANTANA MERCADINHO - Protocolo: 4999016 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADRIANA DOS SANTOS SOUSA - Protocolo: 4999807 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ADROALDO VERISSIMO DA SILVA NETO - Protocolo: 4999943 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: AGNALDO ROQUE CARDEAL DA SILVA - Protocolo: 4998958 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: AGOSTINHO MOREIRA CORREIA - Protocolo: 4999308 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: AILTON FRANCISCO DOS SANTOS - Protocolo: 5000043 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ALA NEIDSON GUIMARAES DA FONSECA - Protocolo: 4999945 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ALDA DOS SANTOS CARVALHAL - Protocolo: 4999463 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALEXANDRE PLACIDO DA ANUNCIACAO FILHO - Protocolo: 4998829 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ALEXINEIDE FRANCA DE CERQUEIRA NUNES - Protocolo: 4999464 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALICIO PEREIRA DE JESUS - Protocolo: 4998962 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ALINE RIBEIRO DE CARVALHO - Protocolo: 4999467 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ALIPIO SANTOS SANTANA - Protocolo: 4999309 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALMERINDA CAETANO DA SILVA - Protocolo: 4999468 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALMERINDO ABILIO DE SOUZA FILHO - Protocolo: 4999783 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: ALMIRA DA SILVA DIAS RIBEIRO - Protocolo: 5000055 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: ALOISIO CAETANO ALVES - Protocolo: 4999952 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ALTAIR JESUS TEIXEIRA - Protocolo: 4998830 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ALVANICE COSTA CARDOSO - Protocolo: 4999813 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999471 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999780 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999283 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999282 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-si

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999281 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999280 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ALVARO PEREIRA ROCHA - Protocolo: 4999279 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: AMERENTINO RODRIGUES RAMOS - Protocolo: 5000025 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: AMERICO LUIS SANTANA DE CERQUEIRA - Protocolo: 4998572 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANA CLAUDIA COSTA SANTANA SILVA - Protocolo: 4998710 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANAILDES SOUSA NASCIMENTO - Protocolo: 4999477 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANA LUCIA SANTOS LEAO - Protocolo: 5000100 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANA RITA MARQUES RIBEIRO - Protocolo: 4999334 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANA TEREZA SANTOS CHAVES - Protocolo: 4999073 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: ANDRADE E NEVES ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4999014 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANDREA ARAUJO MOTA - Protocolo: 4999957 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

or: ANDREA CEDRAZ DE OLIVEIRA - Protocolo: 4998832 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

evedor: ANDREA DE MATOS OLIVEIRA - Protocolo: 4999479 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANDRE ALMEIDA DE JESUS - Protocolo: 4998968 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANDRE DOS SANTOS SILVA - Protocolo: 4999478 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANGELA MARIA SA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999817 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANITA DA SILVA SOARES - Protocolo: 5000099 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANTONIO ANGELO BARBOSA SILVA - Protocolo: 4999485 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANTONIO AUGUSTO NOGUEIRA LEMOS - Protocolo: 4999418 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO AUGUSTO NOGUEIRA LEMOS - Protocolo: 4999123 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO BORGES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999959 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: ANTONIO BORGES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999486 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ANTONIO CARDOSO DA SILVA - Protocolo: 4999487 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANTONIO CARLOS DE JESUS MAIMONE - Protocolo: 4999311 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIO CARLOS GUERREIRO - Protocolo: 4999820 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ANTONIO CARLOS NEVES DE FREITAS - Protocolo: 4998837 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIO CARLOS NEVES DE FREITAS - Protocolo: 4998836 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: ANTONIO COSTA SILVA - Protocolo: 5000054 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANTONIO FABIO VARELA COSTA - Protocolo: 4999822 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO FERNANDO DE ALMEIDA CANDIDO - Protocolo: 4999491 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIO INLICIO COELHO MATOS - Protocolo: 4999682 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANTONIO LUIS BARRETO GOMES - Protocolo: 4999493 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: ANTONIO RAIMUNDO PINTO ARAUJO - Protocolo: 4999313 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: ARLINDO FERREIRA DANTAS FILHO - Protocolo: 4999499 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: AURELIANO DIAS DA ROCHA FILHO - Protocolo: 4999965 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: AZEIR DO CARMO MATOS ORGANIZAÇÃO DE FESTAS - Protocolo: 4999012 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: BA8 PARTICIPACOES E EMPREENDIMENTOS S/A - Protocolo: 4999070 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAHIA CONSULT EIRELI - Protocolo: 4999069 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: BAHIA FREIOS PECAS E SERVICOS TECNICOS LTDA - Protocolo: 4999164 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: BARBARA REIS BARBOSA - Protocolo: 4999506 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: BARTOLOMEU DE JESUS ANDRADE - Protocolo: 4999314 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: BARTOLOMEU DE JESUS ANDRADE - Protocolo: 4999254 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: BEE BAHIA BOUTIQUE LTDA - Protocolo: 4999465 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BEER & CO DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS EIRELI - Protocolo: 4999540 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: BENEDITO FRANCISCO DOS SANTOS - Protocolo: 4999829 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: BENICIO COUTO SANTANA - Protocolo: 4998979 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BERNADETE OLIVEIRA BARBOSA - Protocolo: 4998980 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: BERNARDO GONZAGA DOS SANTOS - Protocolo: 4999507 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: BE SATURNINO OFICINA PARA AUTOS LTDA - Protocolo: 4998955 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: BRUNO BONFIM SANTOS - Protocolo: 4999255 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BRUNO OLIVEIRA MARKETING EIRELI - Protocolo: 4999163 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CARLOS ALBERTO ELIAZAGE ISMAEL - Protocolo: 4999969 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: CARLOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4999510 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CARLOS COSTA NUNES - Protocolo: 4999832 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CARMEM LOPEZ COLLAZO - Protocolo: 4998594 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: CARMEN JAQUES FERNANDES - Protocolo: 4999833 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: C ASSESSORIA CONTABIL E ADMINISTRATIVA LTDA - Protocolo: 4998699 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C DE O PROFISSIONAL E PSICOLOGIA LTDA - Protocolo: 4998709 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: CELIA SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4998617 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CELI LEMOS VIAGENS E TURISMO EIRELI - Protocolo: 4998700 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CELSO ALVES - Protocolo: 5000097 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: CILENE MARIA BARRETO - Protocolo: 4998986 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: CLAUDIA SANTIAGO DE ASSIS - Protocolo: 4999368 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLEA MARIA MARQUES BITTENCOURT - Protocolo: 4999837 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: CLEIDE ALMEIDA RAMOS DOS SANTOS - Protocolo: 5000032 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CLOVIS CRECENCIO PINHO - Protocolo: 4999838 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLOVIS FERREIRA DE ARAUJO - Protocolo: 4999770 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C M DOS MOT AUT DE P E C DE SALVADOR LTDA - Protocolo: 4998580 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CORINA DOS SANTOS BARRETO - Protocolo: 4998850 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CORPO PERFEITO CONFECCOES E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4999409 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CRISTIANE OLIVEIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4999839 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: CRISTIANO ARCANIO DOS SANTOS - Protocolo: 4998851 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: DAISY PEREIRA DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4999977 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DALVA MARIA UZEDA DOS SANTOS - Protocolo: 4999522 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DANI DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4999408 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DANIELA DA SILVA FREITAS - Protocolo: 4998978 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: DANIELA MOREIRA GOMES - Protocolo: 4999365 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: DEMOSTENES LUIS LIMA DO SACRAMENTO - Protocolo: 4999841 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DILCEDE MARIA CONCEICAO - Protocolo: 4999260 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: DILZA MARIA ALVES MOURA - Protocolo: 4999527 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DINALVA RIBEIRO DA SILVA - Protocolo: 4998995 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

edor: DINALVA RIBEIRO DA SILVA - Protocolo: 4998856 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiento

Devedor: DIOZILDES AFONSO DE SALES - Protocolo: 4999004 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: DOMINGAS DOS SANTOS - Protocolo: 5000029 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: EDIL RODRIGUES DOS SANTOS - Protocolo: 4998858 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDINALVA MENDES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999766 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: EDMUNDO SANTOS ANDRADE JUNIOR - Protocolo: 5000028 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: EDNALDO SOARES ROCHA - Protocolo: 4998859 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: EDNA LIGIA JESUS DOS SANTOS - Protocolo: 4999845 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: EDNALVA DA SILVA LEITE - Protocolo: 4999001 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: EDNILSON BISPO DE SANTANA - Protocolo: 4999213 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: EDUCANDARIO MARIA DE NAZARETH - Protocolo: 4999188 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E F IMOBILIARIOS E PARTICIPAÇÕES S A - Protocolo: 4998683 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EGUINALDO JOSE DE PAIVA - Protocolo: 4999687 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

lor: ELENICE SANTOS SANTANA - Protocolo: 4999848 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiento Devedor: ELIANE PEREIRA BORGES BATISTA - Protocolo: 4999849 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ELIAS ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4999006 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ELIENAY SILVA E SOUZA - Protocolo: 4998864 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ELIETE BARRETO DA SILVA - Protocolo: 4999763 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELISANGELA CERQUEIRA AQUINO - Protocolo: 4999160 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

. Devedor: ELISIA TEIXEIRA ANDRADE SILVEIRA - Protocolo: 4999850 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ELSON BORGES BRAGA - Protocolo: 4999265 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELSON RODRIGUES PINHEIRO - Protocolo: 4999009 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: EMERSON DOS SANTOS PINHO - Protocolo: 4999544 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: ENAK LEITE NUNES - Protocolo: 4999010 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: ERIOSVALDO SANTOS SILVA - Protocolo: 4999547 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ERISON LIMA DA SILVA - Protocolo: 4999011 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ESCRITORIO CONTABIL JORIM LTDA - Protocolo: 4999187 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EURICO RODRIGUES DE CARVALHO - Protocolo: 4999526 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: FABIO ROBERTO SOUSA SANTOS - Protocolo: 4999690 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: FARAH FONTOURA FARIAS - Protocolo: 4998868 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: FARMACIA BORGES E SOUSA LTDA - Protocolo: 4999525 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: FELES EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4998698 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FERNANDO JOSE CORRALES DE ARAUJO LIMA - Protocolo: 4999855 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: FERNANDO ROCHA SANTOS - Protocolo: 4998869 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: FERNANDO XIMENES FARIAS - Protocolo: 4999020 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: FLAVIANO DA APRESENTACAO - Protocolo: 4999554 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: FLORISVALDO ANICETO DA SILVA - Protocolo: 4999339 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: FRANCISCO DE SOUZA ARAUJO - Protocolo: 4998730 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

. Devedor: FRANCISCO SOUZA CORREIA - Protocolo: 4999024 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FREDSON DE SANTANA SANTOS - Protocolo: 4998873 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: GENARO BRAZ DOS SANTOS - Protocolo: 4998731 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: GEOVANDRO VIEIRA DA SILVA - Protocolo: 4999027 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: GESSE LUIZ DOS SANTOS - Protocolo: 4998732 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: GILBERTO ABDALLA ABIB MICROEMPRESA - Protocolo: 4999447 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GILBERTO ABDALLA ABIB MICROEMPRESA - Protocolo: 4999403 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GILBERTO BASTOS VIEIRA NETO - Protocolo: 4999858 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GILDETE FERREIRA DA SILVA - Protocolo: 5000023 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GILSON RAMOS DOS SANTOS - Protocolo: 4999564 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: GINJA & CIA LTDA - Protocolo: 4999402 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GRUPO SOMBRA LEAO INTERCAMBIO LTDA - Protocolo: 4998974 - Natureza: Certidão de

Devedor: GUMERSINDA PEREZ FERNANDES - Protocolo: 4999566 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: HELENA GARRIDO DE MORAES - Protocolo: 4998734 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: HELIO DE ARAUJO CHAVES - Protocolo: 4999568 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: HILDEBRANDO FERREIRA LEITE - Protocolo: 4999349 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: HILDETE BITENCOURT DAMASCENO - Protocolo: 4999693 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: HUGO PEDRO BATISTA DOS SANTOS - Protocolo: 4999350 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: I DO PATRIMONIO ARTISTICO E CULTURAL DA BAHIA - Protocolo: 4998649 - Natureza:

Devedor: IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS RAIZES DA FE - Protocolo: 4999208 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: I M DE ANDRADE ZANATTA - Protocolo: 4999445 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IRANILDA DA SILVA - Protocolo: 5000020 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação Devedor: ISAAC INACIO DA SILVA - Protocolo: 4999038 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente



Devedor: ISAAC INACIO DA SILVA - Protocolo: 4998645 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ISABEL MARIA BARBOSA DE SA - Protocolo: 4999351 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ISAURA DOS SANTOS RESSURREICAO - Protocolo: 4999863 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ITAMAR MOTA DIAS - Protocolo: 4998736 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: ITAZIL OLIVEIRA DE MORAES - Protocolo: 4998555 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: IVANILDO SILVA DE ANDRADE - Protocolo: 4999352 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: IZABEL LIMA DE JESUS - Protocolo: 4999574 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JACKSON ANTONIO SANTOS DA SILVA - Protocolo: 4998881 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JAILTON GONCALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4999756 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JAIRO SILVA SANTOS - Protocolo: 4999046 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JAIR SANTOS GARRIDO - Protocolo: 5000088 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JANDIRA MARQUES GIUSTO - Protocolo: 4999104 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JANETE CHAOLII COSTA - Protocolo: 4999578 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JANILDA DE OLIVEIRA MENDES - Protocolo: 4999695 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JEAN DE JESUS TELES - Protocolo: 4999515 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JERONIMO CARDOSO DE AZEVEDO - Protocolo: 4998884 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JEUDY MACHADO DE ARAGAO - Protocolo: 4999755 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JHUAN PATRICK MEIRELES DE MELO 01682063232 - Protocolo: 4999514 - Natureza:

Devedor: JISOMAR MARQUES DE SANTANA - Protocolo: 5000017 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: JOANA AZEVEDO DE AZEREDO - Protocolo: 4999358 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOAO BASTOS DE MOURA - Protocolo: 4998585 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

lor: JOAO DAMASIO SIMAO - Protocolo: 4999696 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JOAO DO AMOR DIVINO DOS SANTOS - Protocolo: 4999581 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOAO GOMES DE BRITO - Protocolo: 5000087 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JOAO PAULO DE ALMEIDA DOS SANTOS - Protocolo: 4999051 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: JOAO VICENTE DE ANDRADE FREITAS - Protocolo: 4999052 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: IDAQUIM DE ANDRADE BITTENCOURT - Protocolo: 4998742 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOBEL DOS PASSOS PRAZERES - Protocolo: 4998559 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOELMA LOPES DE SOUZA CARMO - Protocolo: 4999054 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausenti

Devedor: JONAS ANTONIO DE JESUS - Protocolo: 5000016 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JORGE DOS SANTOS COSTA - Protocolo: 4998743 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JORGE VASCONCELOS GAGLIANO - Protocolo: 4999870 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: JOSANE DE MENESES NEVES SANTOS - Protocolo: 4999751 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE ALIRIO DE ANDRADE - Protocolo: 4999871 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE ALVES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999058 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

or: JOSE ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4999259 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSEANE DOS SANTOS XAVIER NEVES - Protocolo: 5000050 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE AUGUSTO DE MENEZES VALENTE - Protocolo: 4998892 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: JOSE AUGUSTO SANTOS MACEDO - Protocolo: 4999872 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: JOSE BATISTA CARDOSO - Protocolo: 4999585 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: IOSE CAFTANO DA SILVA - Protocolo: 4999059 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JOSE CARLOS SANTOS DE MOURA - Protocolo: 4999874 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE CASAL GARRIDO REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4999154 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE CORREIA DA SILVA FILHO - Protocolo: 4998624 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: JOSE EDSON GONCALVES DE SANTANA - Protocolo: 4998746 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: JOSEFA APARECIDA CARRENHO DOS SANTOS - Protocolo: 4999649 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE JORGE COSTA DO NASCIMENTO - Protocolo: 4999749 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: JOSELITA AZEVEDO CAPINAN - Protocolo: 5000011 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOSEMITA REBOUCAS ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4998695 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE NILTON GONCALVES - Protocolo: 4999064 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOSE ROBERTO DOS REIS ARAUJO - Protocolo: 4999878 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: JOSE SANTOS - Protocolo: 4999066 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: JOSE SILVA SANTOS - Protocolo: 5000085 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: JOSE TEIXEIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4998751 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE VALDOMIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4999593 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JUBARTE PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4999181 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JUCIARA ANGELICA PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4999250 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JUCIMARIO ALVES TRINDADE - Protocolo: 4999071 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JUCIMARIO ALVES TRINDADE - Protocolo: 4998898 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JULCELIA SILVA SANTOS - Protocolo: 4999596 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JULIO CEZAR SANTOS - Protocolo: 5000009 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JURANDY SANTOS DA SILVA - Protocolo: 4999284 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Falecido Devedor: JUSSILENE MARIA DA SILVA - Protocolo: 4999599 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JUSSILENE MARIA DA SILVA - Protocolo: 4998900 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JUVENAL BATISTA BARBOSA - Protocolo: 4999600 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: LAISE CERQUEIRA CALDEIRA - Protocolo: 4999285 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: LANCHES O FRANCISCANO LTDA - Protocolo: 4999397 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LANCHONETE BIG EIRELI - Protocolo: 4999044 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LAURA SENNA COLLYER - Protocolo: 4999228 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L B N BONBONIERE LTDA - Protocolo: 4999511 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LEDNILSON PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4999604 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: LEON SOUZA VENAS - Protocolo: 4999558 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: LIT CONSULTORIA EIRELI - Protocolo: 4999180 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: L M BORGES SERVICOS ADMINISTRATIVO LTDA - Protocolo: 4998997 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LOCADORA BOMFIM TRANSPORTES RODOVIARIOS LTDA - Protocolo: 4998566 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LOURIVAL BRAGA DA SILVA - Protocolo: 4999607 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUCIA GOMES DOS SANTOS - Protocolo: 4999744 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: LUCIANO AGAPITO DOS SANTOS - Protocolo: 4999229 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: LUCIANO ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4998759 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: LUCIENE BARRETO DOS SANTOS SUZARTH - Protocolo: 4999079 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: LUCILA CLAUDIA PEREIRA DA SILVA - Protocolo: 4999287 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: LUCI MARIA OLIVEIRA SANTANA - Protocolo: 5000005 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: LUCINEIDE DOS SANTOS RIBEIRO - Protocolo: 4999888 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIS CARLOS ALVES DOS SANTOS PERUNA - Protocolo: 4999608 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUIS CLAUDIO DA SILVA - Protocolo: 4999080 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: LUIZA ANDREA SILVA MAGALHAES - Protocolo: 4998907 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LUIZA ANDREA SILVA MAGALHAES - Protocolo: 4999230 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIZ ANTONIO DE SANTANA - Protocolo: 4999889 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: LUIZ FERNANDO NIEDERSBERG - Protocolo: 4999890 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LUIZ KAZUHARU OKAMOTO - Protocolo: 4999395 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: LUIZ MARCELO DOS SANTOS - Protocolo: 4999354 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUIZ SARAIVA FRANCA - Protocolo: 4998761 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUZIA FERREIRA SANTOS - Protocolo: 4998762 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: LUZIA PALMEIRA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999891 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MANOEL ALVES DE SOUZA - Protocolo: 4999611 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MANOFI, BOMFIM FONSECA BARBOSA - Protocolo: 4999288 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MANOEL LENI DOS SANTOS - Protocolo: 4999892 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MANOEL PINTO DOS REIS - Protocolo: 5000082 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MANOEL SANTANA NEVES - Protocolo: 4999893 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MARCELO ANTONIO DOS SANTOS BEZERRA - Protocolo: 4998910 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCELO JOSE MONTEIRO GARRIDO - Protocolo: 4999894 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARCELO TAVARES DA SILVA - Protocolo: 4999089 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARCIA FIGUEIREDO OL IVEIRA DALTRO - Protocolo: 4999614 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARCIA MARIA DOS SANTOS - Protocolo: 4999401 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARCILIO CAMPOS ARGOLO - Protocolo: 4999090 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

lor: MARCIO ANTONIO SANTOS PINELI - Protocolo: 4999325 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

or Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MARCIO BASTOS DA ANUNCIACAO - Protocolo: 5000001 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: MARCOS ANDRE DOS SANTOS - Protocolo: 4999616 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MARCOS ANTONIO MEDRADO - Protocolo: 4998570 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCOS I AZARO DE CARVALHO PACHECO - Protocolo: 4998610 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCOS MARTINS DOS SANTOS FONSECA - Protocolo: 5000000 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARDRO MELQUIADES GONCALVES PATRIARCHA - Protocolo: 4999389 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA ALAIDE DE QUEIROGA - Protocolo: 4998912 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: MARIA ANGELICA GUIMARAES DOS SANTOS - Protocolo: 4998913 - Natureza: Certidão de

Devedor: MARIA ANGELICA SANTOS - Protocolo: 4999896 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MARIA APARECIDA SANTOS - Protocolo: 4999094 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MARIA CELIA DOS SANTOS E SANTOS - Protocolo: 4998914 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA DA CONCEICAO ALVES SANTOS - Protocolo: 4998915 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

or: MARIA DA JUDA DOS ANJOS SILVA - Protocolo: 4999739 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

levedor: MARIA DARCI SANTOS - Protocolo: 4999621 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MARIA DAS DORES DIAS DE JESUS - Protocolo: 4999233 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: MARIA DE FATIMA NUNES DA SILVA FONSECA - Protocolo: 4999097 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIA DE JESUS BISPO - Protocolo: 4999234 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA DE LOURDES DOS SANTOS GOMES MOREIRA - Protocolo: 4998916 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA DO NASCIMENTO ARAUJO SANTOS - Protocolo: 4999997 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARIA IVONE FERNANDES DOS SANTOS - Protocolo: 4999625 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA JOSE OLIVEIRA DO NASCIMENTO - Protocolo: 4999502 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA MANOELA DE ALMEIDA LANDULFO MEDRADO - Protocolo: 4998777 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIA RAMOS SANTANA - Protocolo: 4999249 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA RITA RAMOS DA CONCEICAO - Protocolo: 4999105 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA SAO PEDRO DE SA - Protocolo: 4999400 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: MARIA SILVA DE SANTANA - Protocolo: 4998918 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA SONIA DO NASCIMENTO - Protocolo: 4999106 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA TERESA MELO DOS SANTOS - Protocolo: 4998778 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA VALDETE SANTOS BRASIL - Protocolo: 4999148 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: MARILENE DOS SANTOS GUIMARAES - Protocolo: 4999107 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARILENE PEREIRA MOTA - Protocolo: 4999108 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARINALVA ASSIS DOS SANTOS - Protocolo: 4999904 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARINEZ BATISTA FERREIRA - Protocolo: 4999926 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MARINILZA GUIMARAES SANTOS - Protocolo: 4999995 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIO CHIACCHIARETTA NETO - Protocolo: 4999110 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: MARIROSE DA SILVA ALVES LOPES - Protocolo: 4999404 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: MARIVALDO XAVIER DE CASTRO - Protocolo: 4998785 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MARLENE CERQUEIRA DA SILVA - Protocolo: 4999905 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARLENE CERQUEIRA DA SILVA - Protocolo: 4999735 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARLUCIA GUIMARAES BARREIROS - Protocolo: 4999734 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: MARX EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4998693 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: MAURICIO LOURENCO DA SILVA SANTOS - Protocolo: 4998788 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido Devedor: MELINA DE JESUS FRANCA - Protocolo: 4999435 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MELQUISEDEC ALVES CASAES - Protocolo: 4998878 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MERCADINHO TERRA MAR LTDA - Protocolo: 4999393 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MICHEL SANTOS PEREIRA DE SENA - Protocolo: 4999035 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MILTON FRANCISCO DOS SANTOS - Protocolo: 4999733 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NATALINO COSTA DOS REIS - Protocolo: 5000104 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: NEEMIAS LIMA NASCIMENTO - Protocolo: 5000077 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: NEIDE MARIA RIBEIRO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999638 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NEIDJANE LIMA ROCHA - Protocolo: 4999992 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: NEWTON GOMES DA LUZ - Protocolo: 4998556 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: NILO FERNANDEZ VINHAS - Protocolo: 4999911 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NILSON FERREIRA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4998926 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: NILTON DA SILVA GOES - Protocolo: 4999120 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: NILVA MARIA SANTOS MILHAS - Protocolo: 4999145 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: NILVANE SANTOS ALMEIDA REIS - Protocolo: 4999203 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: NILZETE MARIA FIGUEIRA CONDURU - Protocolo: 5000048 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NOELIA MARIA DA ENCARNACAO DOS SANTOS - Protocolo: 4999415 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NORMANDO SOUZA SILVA - Protocolo: 4999416 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente





Devedor: O BARATO COMERCIAL DE PECAS LTDA - Protocolo: 4999434 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: OLIMPIA CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4999497 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P.A. LAB COMERCIO SERVICOS E IMPORTACAO LTDA - Protocolo: 4998692 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PANIFICADORA A B C LTDA - Protocolo: 4999430 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: PANIFICADORA E LANCHONETE LIRI BIANCO LTDA - Protocolo: 4999141 - Natureza: Certidão

Devedor: PAULA PINTO CALAZANS - Protocolo: 4998967 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: PAULO ANTONIO DOS SANTOS - Protocolo: 4999730 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PAULO CESAR CAXICO - Protocolo: 4999990 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PAULO CEZAR LIMA RAMOS - Protocolo: 4999643 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: P E C MOVEIS E DECORAÇÃO DE EXTERIORES LTDA - Protocolo: 4999386 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: POSTO DE SERVICOS DOIS LEOES LTDA. - Protocolo: 4999791 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: RAFAEL SANTOS RIBEIRO - Protocolo: 4999646 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: RAIMLINDA BASTOS DOS REIS - Protocolo: 4999729 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RAIMUNDO NONATO SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4999648 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: RAIMUNDO SILVA SENNA E CIA LTDA - Protocolo: 4999427 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RAMON SANTOS BARRETO - Protocolo: 4999988 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: RAQUEL SANTOS DE FREITAS - Protocolo: 4999300 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: RAUL SCARDUA FILHO - Protocolo: 4998577 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: REGINA ASSUNCAO SILVA - Protocolo: 4998805 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: REGINA CALHALI CRUZ - Protocolo: 4999954 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: REGINALDO SANTOS SOBRINHO - Protocolo: 4999421 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: RENATA DA SILVA LIMA - Protocolo: 4999240 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

dor: RENATO VALTER DIAS - Protocolo: 4999136 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: REPLIM ASSESSORIA E SERVICOS LTDA. - Protocolo: 4999172 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: RICARDO MANOEL DO BOMFIM - Protocolo: 4999132 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: RITA DE CASSIA VITORIA DA SILVA CASAES - Protocolo: 4999976 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: R MORAES ALIMENTO LTDA - Protocolo: 4999173 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ROBERTO AUGUSTO VICENTE LIMA - Protocolo: 4999134 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ROBSON DOS SANTOS RAMOS - Protocolo: 4999426 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ROBSON MARCELO MAGALHAES - Protocolo: 4998809 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ROGERIO BERNARDES DE ALMEIDA - Protocolo: 4999921 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: ROSALVO DOS SANTOS - Protocolo: 4998810 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ROSANGELA RIBEIRO DE SALES - Protocolo: 4999242 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ROSANGELA SANTANA PINTO - Protocolo: 4999657 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ROSE MARY MUSSE AMORIM - Protocolo: 4998938 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

lor: ROSEVAL DA SILVA SANTOS - Protocolo: 4998939 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ROSIMEIRE DAS GRACAS MALTA DE SANTANA - Protocolo: 4999985 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RUI ZITO SPINOLA - Protocolo: 4999925 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: RX IMOVEIS LTDA - Protocolo: 4998678 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: SALVADOR MAISON COMERCIO DE CALCADOS LTDA - Protocolo: 4999342 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SANDRO SILVA ROCHA - Protocolo: 4999724 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: SANTAMARIA COMERCIO DE CONFECCOES EIRELI - Protocolo: 4998704 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SANTIAGO DE COMPOSTELA PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4998568 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SATURNINO DOS SANTOS - Protocolo: 4998812 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: SELIDALVA DOS SANTOS OLIVEIRA - Protocolo: 4999302 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: SHIRLEI VANDERLEI SANTOS - Protocolo: 4999927 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: SILVANA MARIA CERQUEIRA DA MOTA - Protocolo: 4999928 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: SIMAO EVANGELISTA COSTA - Protocolo: 4999929 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SIMONE BOMFIM DE SOUZA - Protocolo: 4999146 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: SINVAL NERE DA HORA - Protocolo: 4998944 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: SMART TELEFONIA COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4998987 - Natureza: Certidão

Devedor: SONIA MARIA SOUZA SANTOS - Protocolo: 4998816 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: S SA D FARMACIAS EM RECUPERACAO JUDICIAL - Protocolo: 4999086 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SUELY BRITO SANTANA - Protocolo: 4999244 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: TANIA LEMOS PACHECO - Protocolo: 4999665 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TEODORIA CONCEICAO ARAUJO DAMACENA - Protocolo: 4999377 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TEREZINHA DE ANDRADE FEITOZA - Protocolo: 4998947 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TEREZINHA DE ANDRADE FEITOZA - Protocolo: 4999982 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: THEOCRITO CALIXTO DA CUNHA - Protocolo: 4998553 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: THEREZINHA DE SOUZA ANDRADE - Protocolo: 4999480 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: TIAGO DIAS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4999150 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: UBALDINO ALVES UMBELINO - Protocolo: 4999714 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: UBIRAJARA SILVA DE JESUS - Protocolo: 4999812 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: UBIRATA OLIVEIRA DA SILVA - Protocolo: 4999932 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: UILSON BISPO DOS SANTOS - Protocolo: 4999667 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: UOSTON LUIS MARQUES MOREIRA - Protocolo: 4999305 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: VALDENIR DE JESUS REIS - Protocolo: 4998819 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Motivo: Ausente

Devedor: VALDEREZ CRISTINA DOS REIS - Protocolo: 4999129 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: VANIA DOS SANTOS CONCEICAO - Protocolo: 4998820 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Mudou

Devedor: VANIVALDO DIVINO DE CARVALHO - Protocolo: 4999721 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: V DISTRIBUIDORA DE VERDURAS E FRUTOS LTDA - Protocolo: 4999376 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: VERA LUCIA DE SALES PEDREIRA - Protocolo: 4999935 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: VERA LUCIA DE SALES PEDREIRA - Protocolo: 4998606 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: VERISSIMO FERREIRA DE SOUZA - Protocolo: 4999156 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

por indicação - motivo. Endezço insultiente Devedor: V FASHION CONFECCOES DE ROUPAS LTDA FALIDA - Protocolo: 4998703 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VIDRACARIA RIO VERMELHO LTDA - Protocolo: 4999128 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: VILOBALDO RIBEIRO VENTIN - Protocolo: 4999444 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: VISUAL CHIC COMERCIO CONFECCAO LTDA - Protocolo: 4999018 - Natureza: Certidão de Divida ANVA por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: VISUAL CHIC COMERCIO CONFECCAO LTDA - Protocolo: 4999018 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: WALTER PEDREIRA DA SILVA MICRO EMPRESA - Protocolo: 4999375 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: WALTER PEDREIRA DA SILVA MICRO EMPRESA - Protocolo: 4999420 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: WALTER RIBEIRO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4998562 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Devedor: WELLINGTON ANTONIO BARBOSA SOARES - Protocolo: 4998952 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: WGR COMERCIO VAREJISTA DE ALIMENTOS EIRELI - Protocolo: 4998985 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: WILSON COLOMBIANO MATOS DOS SANTOS - Protocolo: 4999214 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: WILSON FERREIRA DE AZEREDO - Protocolo: 4999158 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ZULIMA VIANA DA SILVA - Protocolo: 4999938 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão



ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TEL FEONE

Salvador, 19 de Marco de 2020.

MARIA DAS GRAÇAS AMARAL UZÊDA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE DESCLASSIFICAÇÃO Nº 03/2020 - PGMS **CONCURSO PUBLICO EDITAL Nº 01/2015 - PGMS**

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, **INFORMA** o nome do candidato desclassificado do Concurso Público - Edital nº 01/2015, tendo em vista o Aviso de Convocação n° 05/2020, porquanto foi **convocado** para o cargo de Procurador do Município - 2ª Classe, e não compareceu dentro do prazo para a apresentação dos documentos de habilitação e agendamento

CARGO: PROCURADOR DO MUNICÍPIO - 2ª CLASSE

Convocação de candidatos da ampla concorrência

NOME		DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	
	VINICIUS SPINDOLA CAMPELO	2362287 DF	26	

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 18 de março de 2020.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

AVISO DE CONVOCAÇÃO E DESCLASSIFICAÇÃO Nº 04/2020

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA NO CARGO DE PROCURADOR DO MUNICÍPIO - 2ª CLASSE

O SECRETÁRIO MUNICIAL DE GESTÃO e a PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, **CONVOCA** nos termos estabelecidos no edital nº 01/2015 - Concurso Público - Procurador do Município, 2ª Classe, e **DESCLASSIFICA**, por ter manifestado desinteresse à vaga, o candidato abaixo relacionado, aprovado em Concurso Público, com observância rigorosa da ordem de classificação,

CARGO: PROCURADOR DO MUNICÍPIO - 2ª CLASSE

Convocação de candidato da ampla concorrência

	NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO
ŀ	KARINE DUARTE E SILVA	1006228012 BA	30

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 18 de marco de 2020.

THIAGO MARTINS DANTAS

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 08/2020 - EDITAL Nº 01/2015 CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA NO CARGO DE PROCURADOR DO MUNICÍPIO - 2º CLASSE

O SECRETÁRIO MUNICIAL DE GESTÃO e a PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR. no uso de suas atribuições, CONVOCA o candidato abaixo relacionado, aprovado em Concurso Público, com observância rigorosa da ordem de classificação, a comparecer à SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº 125, no horário das 08:30h às 11:00h e das 13:30h às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias corridos, tendo em vista o Aviso de Convocação e Desclassificação nº 04/2020, contados a partir do primeiro dia útil após a publicação desta Convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº 01/2015 publicado no DOM nº. 6.402 de 18 de agosto de 2015 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereco citado acima.

Para fins de avaliação médica pré-admissional, o candidato deverá observar o disposto no subitem 13.13 do Edital nº 01/2015.

O candidato deverá comparecer, munido de original e cópia dos seguintes documentos: a) Documento de Identificação com foto, dentro da validade, quando exigido pela legislação; b) Programa de Integração Social (PIS) / Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Público (PASEP); (para quem já foi inscrito); c) Cadastro de Pessoa Física (CPF); d) Comprovante de situação cadastral do CPF, obtida junto à Receita Federal; e) Título de eleitor e comprovante de votação da última eleição ou guitação eleitoral; f) Comprovante de Reservista ou Certificado de Alistamento Militar constando dispensa (para candidatos com idade inferior a 46 anos, do sexo masculino); q) duas fotos 3x4; h) diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de graduação de nível superior de bacharelado em Direito, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação - MEC acompanhado de histórico escolar; i) Inscrição na Ordem dos advogados do Brasil (OAB); j) Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS) página dos dados cadastrais e foto; k) Comprovante de residência com Código de Endereçamento Postal no Brasil (CEP), emitido nos últimos 3 (três) meses anteriores à data da convocação; l) Anuidade paga da OAB no ano corrente; m) Declaração do órgão público ao qual esteja, se for o caso, vinculado o candidato à data da convocação, de que não tenha sofrido punição em processo disciplinar por ato de improbidade administrativa mediante decisão de que não caiba recurso hierárquico; n) Certidão dos setores de distribuição dos foros criminais da Justiça Federal, Estadual e Eleitoral dos lugares em que tenha residido o candidato nos últimos 5 anos; o) Declaração firmada pelo candidato, da qual conste não haver sofrido

condenação definitiva por crime ou contravenção, nem penalidade disciplinar de demissão, no exercício de cargo ou de destituição de função pública.

- 1. Os documentos que contenham informações na frente e no verso devem ser anexados na sua integralidade:
- 2. Serão aceitos como documentos de identificação com foto Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas pelas Secretarias da Segurança, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores: Cédulas de Identidade fornecidas por Ordens ou Conselhos de Classe, que por Lei Federal valem como documento de identidade. Carteira de Trabalho e Previdência Social. bem como a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia), na forma da Lei Federal nº. 9.503, de 23/09/1997:
- 3.Não serão aceitos como documentos de identificação certidão de nascimento, título de eleitor, carteira de habilitação (modelo antigo), carteira funcional sem valor de identidade, protocolos de solicitação de documentos, bem como documento ilegível, não identificável ou danificado;
- 4. Para comprovação de votação não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral, caso não tenha votado, apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao Tribunal Regional Eleitoral da Bahia (TRE/Ba);
- 5. O atendimento aos candidatos convocados ocorre em dias úteis, e na hipótese do último dia do prazo ser no fim de semana, feriado ou dia considerado ponto facultativo ou com expediente suspenso pela Administração Municipal, o término do prazo passará ao primeiro dia útil seguinte.

CARGO: PROCURADOR DO MUNICÍPIO - 2ª CLASSE

Convocação de candidato da ampla concorrência

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO
FABIO BRITO DA ROCHA MIRANDA	1002808464 BA	31

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 18 de março de 2020.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público, para conhecimento dos interessados em participar da COTAÇÃO DE PREÇO Nº 045/2020, vinculada ao processo administrativo nº 5991/2020, para sob forma de credenciamento a aquisição em caráter emergencial de ventilador pulmonar micro processado uso adulto e pediátrico no prazo de até 10 dias.

As propostas deverão ser apresentadas imediatamente através do e-mail: sesup.sms3@gmail.com considerando o cenário atual de pandemia do coronavírus (COVID-19).

Maiores esclarecimentos sobre a Convocação Emergencial poderão ser dirimidos por telefone (71) 3202-1146/1017.

Salvador, 19 de marco de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PRECO. Objeto: Registro de precos para aquisição de Medicamentos.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 074/2020 - PROC. Nº 5641/2020.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 18 de março de 2020.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: registro de preços para aquisição de medicamentos.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 075/2020 - PROC. Nº 5565/2020;

COTAÇÃO DE PRECO Nº 076/2020 - PROC. Nº 5566/2020.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.





Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 19 de marco de 2020.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 1233/2020: aquisição de Reagente para diagnóstico de vírus respiratórios através de PCR, para atender a demanda do Laboratório Central. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 20 de marco de 2020.

O processo administrativo nº 5993/2020 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 19 de marco de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas COTAÇÕES DE PREÇOS, conforme abaixo>

COTAÇÃO DE PRECO Nº 1235/2020, aquisição de material para laboratório (Swab com ponta de rayon e meio de transporte universal para vírus), para atender demandas do Laboratório Central / SMS. em decorrência do COVID-19. As propostas deverão ser apresentadas até às 15h:00min do dia 20 de março de 2020 - Processo nº 5994/2020.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 1238/2020, aquisição de produtos químicos (Solução dióxido de cloro), visando a continuidade no atendimento aos pacientes da Rede Municipal de Saúde / SMS em decorrência do COVID-19. As propostas deverão ser apresentadas até às 15h:30min do dia 20 de março de 2020 - Processo nº 5996/2020.

Os processos administrativos acima mencionados, objetos das presentes cotações de preços encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@ gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 19 de marco de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 1237/2020: Aquisição de Luvas cirúrgicas números 6.5, 7.0, 7.5, 8.0 e 8.5 de uso único descartável para atender as necessidades das unidades básicas de saúde - unidades de pronto atendimento e SAMU. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 20 de

O processo administrativo nº 6057/2020 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms1@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 19 de marco de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas cotações de preço conforme abaixo: COTAÇÃO DE PREÇO N° 1252/2020: aquisição do medicamento Etomidato 2 mg/mL AMP 10

mL, para uso como suporte nas condições clínicas de urgência e emergência, considerando o número de casos de coronavírus (COVID-19) e a disseminação global. As propostas deverão ser apresentadas **no prazo de 24 horas**. Processo nº 6078/2020.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 1254/2020: aquisição do medicamento Propofol 10 mg/mL 10 mL, para uso como suporte nas condições clínicas de urgência e emergência, considerando o número de casos de coronavírus (COVID-19) e a disseminação global. As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 24 horas. Processo nº 6076/2020.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 1255/2020: aquisição do medicamento Suxametônio 10 mg/mL 10 mL, para uso como suporte nas condições clínicas de urgência e emergência, considerando o número de casos de coronavírus (COVID-19) e a disseminação global. As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 24 horas. Processo nº 6075/2020.

Os processos administrativos acima mencionados, objetos das presentes cotações de preços encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@ gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador 19 de marco de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas COTAÇÕES DE PREÇOS, conforme abaixo>

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 1253/2020, aquisição do medicamento Cloreto de sódio + solução ringer lactato 100mg/ml, visando a continuidade no atendimento aos pacientes da Rede Municipal de Saúde / SMS, tendo em vista pandemia COVID-19. As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 24h Processo nº 6074/2020.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 1256/2020, aquisição do medicamento Citrato de fentanila sol. Inj. 2ml, visando a continuidade no atendimento aos pacientes da Rede Municipal de Saúde / SMS, tendo em vista pandemia COVID-19. As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 24h. - Processo

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 1257/2020, aquisição do medicamento Citrato de fentanila, sol. Injetável, **10ml**, visando a continuidade no atendimento aos pacientes da Rede Municipal de Saúde / SMS, tendo em vista pandemia COVID-19. As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 24h. - Processo

Os processos administrativos acima mencionados, objetos das presentes cotações de preços encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@ gmail.com, onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 19 de março de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 1265/2020, aquisição de produtos biológicos e reagentes para laboratórios: Reagente para diagnóstico laboratorial de vírus respiratórios através de PCR, para atender a demanda do Laboratório Central / SMS. As propostas deverão ser apresentadas

O processo administrativo objeto da presente cotação de preço encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 19 de março de 2020

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

COMUNICADO DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS SOBRE O EDITAL 009/2019 PRÊMIO SAMBA JUNINO ANO III

Em atenção ao Decreto Municipal nº 32,268, de 18 de março de 2020, está suspenso o recebim da documentação referente ao Edital 009/2019 Prêmio Samba Junino Ano III a partir da data desta publicação até o dia 31 de março de 2020. Ressaltamos que o cronograma será ajustado.

Salvador, 19 de marco de 2020.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br